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Proposta de maquetació per a la valoració del contracte de servei de gestió, redacció, grafisme i maquetació i seguiment de la producció de documents, memòries i presentacions corporatives, i creació de recursos gràfics.
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1. Antecedents

L’actuació de l’Institut de Mercats de Barcelona (IMMB) es focalitza en 3 camps: millorar infraestructures i serveis, actualitzar l'oferta comercial i incorporar polítiques de promoció comercial.
Tot això en el context d’una gestió que demana un nou model de mercat per al segle XXI, l'adaptació dels mercats al seu entorn i la recuperació del paper cívic de cohesió dels mercats.
Com a resum de la feina feta i rendició de comptes al seu consell d’administració, l’IMMB ha d’elaborar el Resum anual de la seva activitat i presentar-lo amb un disseny atractiu, entenedor, coherent amb el contingut i els valors dels Mercats de Barcelona.

2. Proposta a presentar

1 doble pàgina amb el continguts de l’apartat:


L’Institut Municipal de Mercats de Barcelona (IMMB) és un organisme autònom de l’Ajuntament de Barcelona que s’encarrega de la gestió i l’administració dels mercats municipals de la ciutat i treballa per posar-los en valor com a líders en la distribució de producte fresc i com a referents de salut i sostenibilitat. La xarxa de mercats municipals s’estén per tot el territori de la ciutat de Barcelona, amb un total de 43 mercats que abasteixen una població d’1.636.732 habitants.

Establiments, titulars i superfície comercial
Als darrers anys, aquests tres paràmetres han registrat una evolució que reflecteix un procés de concentració comercial, la qual cosa ha permès als establiments disposar de més superfície i oferir altres serveis a la clientela, de manera que ha millorat l’oferta i, amb ella, el grau de satisfacció.

Incloure taula, gràfic o similar amb la informació de la evolució del número d’ establiments dels mercats des de 2015 fins ara distingint alimentaris i no alimentaris (Informació continguda als quadres de l’Annex 3)

L’any 2021, els mercats de Barcelona compten amb 2.072 establiments, dels quals 1.405 estan en mercats d’alimentació i els 667 restants són establiments no alimentaris. 

Hàbit de compra de producte fresc

Tot i que les enquestes en retornen un increment en el percentatge de persones que compren als mercats municipals, cal destacar que la compra de productes frescos als supermercats ha augmentat aquest 2021 (amb una quota del 35,8%) respecte a l’any 2020, en què se situava en el 31,6%. Els valors principals dels mercats són la varietat de l’oferta, especialment de productes frescos i de proximitat, l’atenció personalitzada, l’especialització i la qualitat.

Incloure taula, gràfic o similar amb la informació del % de compra en les diferents tipologies d’establiments. (Informació continguda als quadres de l’Annex 3)


Dades significatives dels mercats municipals des de diferents àmbits
Un 7,7 és la nota mitjana de satisfacció de les persones usuàries.
El 63,6 % de la població compra als mercats.
El 70,9 % de la clientela té entre 35 i 64 anys.
El 23,3 % destaca l'atenció rebuda com a motiu per anar a comprar als mercats municipals.


1 doble pàgina amb el següent contingut:


ACCIÓ EDUCATIVA

Els programes educatius són una de les activitats principals  de l’IMMB pel que fa al desenvolupament de la seva missió  de difusió del model de comerç de proximitat. Els infants hi poden experimentar, de primera mà,  els valors del producte sa, fresc i de qualitat. El curs escolar 2020-2021 va estar protagonitzat per les mesures de la  COVID-19, que van afectar significativament les visites presencials i van  propiciar que es fessin en streaming. Al curs 2021-2022 es va recuperant  progressivament l’activitat presencial. L’Institut Municipal de Mercats de Barcelona té una trajectòria de més  d’onze anys en el desenvolupament de programes educatius, en què els  infants aprenen a ser responsables amb el seu entorn i amb la societat.

Les activitats presencials es recuperen:
“Mengem sa, mengem de mercat” és una activitat educativa  que convida les escoles a fer equip i a transmetre als infants  i als joves els valors de mantenir una dieta equilibrada i a  conèixer el fet diferencial dels mercats en relació amb altres  formes de comerç.
Repte en família és un material específic, obert a les famílies, en què, a través  del joc, es treballen conceptes com la proximitat, l’estacionalitat i la salut, i es potencien la imaginació i l’autonomia dels infants. Va tenir una rellevància especial durant el confinament i, arran del protagonisme que va adquirir llavors, s’ha mantingut fins avui.
Visites als mercats:
Les accions pedagògiques del programa “Mengem sa, mengem de mercat” s’estructuren a partir de les visites guiades de cada centre educatiu als mercats dels barris.
Aquesta iniciativa afavoreix l’aprenentatge vivencial, de manera que els infants i els joves hi adquireixen protagonisme apropant-se a la realitat dels mercats gràcies a l’experimentació i a la interrelació amb els comerciants. S’estableix un contacte que va més enllà del treball a l’aula  i que els connecta amb un aspecte de la vida quotidiana tan  important com l’alimentació i la cura de l’entorn natural.
Les activitats que es proposen promouen una metodologia  lúdica, que té tres moments clau:
Abans de la visita. L’alumnat treballa prèviament a l’aula  aspectes relacionats amb el mercat: la llista de la compra,  els menús, la sostenibilitat...
Visita. L’alumnat visita el mercat amb una persona dinamitzadora i seguint la narrativa.
Tancament. Després de la visita, es fomenta una activitat a l’aula amb l’objectiu de treballar la metacognició de  l’alumnat.
En total, hi han participat 56 escoles, una xifra comparativament bastant baixa, que s'explica per la situació de pandèmia que ha afectat el curs 2020-2021.

Incloure gràfic representatiu de la participació de les escoles dels darrers anys. (Informació continguda als quadres de l’Annex 3). Incoporar llegenda explicativa de les dades.

El rellotger dels mercats: escape room virtual que té com a objectius acostar l’alumnat als mercats i engrescar  les escoles i les famílies a visitar-los. Aquest joc ens presenta un enigma: Ha desaparegut el rellotger dels mercats  i això provoca un caos a la ciutat. A través de reptes i pistes, l’alumnat va resolent l’enigma fins a trobar el rellotger.  Aquest joc de pistes o breakout està pensat per a les escoles i es pot fer abans de la visita al mercat (presencial o en  streaming), però també es pot jugar en família i gaudir dels  mercats de Barcelona.

Altres accions vinculades amb la comunitat educativa:
Coordinació amb la Cooperativa Tarpuna, l’entitat que  gestiona l’hort urbà del Mercat de la Vall d’Hebron-Taxonera, per coordinar les visites dels centres educatius i  oferir-los una visita conjunta.
Inici del projecte de col·laboració amb el programa educatiu del Gran Teatre del Liceu per participar a la commemoració de l’Any Rossini.
Dia de la Diversitat. Amb motiu d’aquest dia, es va crear una proposta educativa  orientada al foment, a la sensibilització i a l’educació en matèria de drets humans. A través de jocs, dinàmiques, tallers  i diferents activitats, es donaven a conèixer aquests drets i  es connectava l’alumnat amb les entitats de referència de la  ciutat en aquest àmbit. Aquest curs, els mercats de Barcelona han participat per primera vegada en una dinàmica sobre  el dret a l’alimentació justa.
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