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MEMÒRIA JUSTIFICATIVA DEL CONTRACTE

1. Objecte del contracte
Realització de les tasques de suport tècnic i assessorament especialitzat, per una banda, per a l’elaboració de les previsions macroeconòmiques de l’economia catalana, per altra banda, per a l’elaboració de simulacions macroeconòmiques i, finalment, fer assistència tècnica als treballs que es desenvolupen a la Direcció General d’Anàlisi i Prospectiva Econòmica (DGAPE) que requereixin anàlisi economètriques i la formació per al desenvolupament de l’anàlisi econòmica i economètrica
Codi CPV: 79311410-4 – Avaluació repercusions econòmiques
2. Naturalesa i extensió de les necessitats que pretenen cobrir-se mitjançant el contracte 
La Direcció General d’Anàlisi i Prospectiva Econòmica (DGAPE) precisa assistència per al desenvolupament de models de previsió macroeconòmica, l’assessorament economètric i la per al desenvolupament de l’anàlisi econòmica i economètrica. Aquests models de previsió són la base per a l’elaboració periòdica de les previsions macroeconòmiques de Catalunya, que són una eina fonamental per al Govern del Catalunya. 
Addicionalment, el desenvolupament d’aquests models, així com l’assessorament i formació relacionada, facilita “la implantació dels criteris d'anàlisi i programació macroeconòmics promoguts pels organismes internacionals”, que és una de les funcions assignades a la DGAPE, d’acord amb el que preveu l’art. 74 del Decret 58/2022, de 29 de març, de reestructuració del Departament d'Economia i Hisenda. 
Aquestes tendències i simulacions constitueixen un marc imprescindible en les decisions del màxims representants del Departament així com en les seves presentacions, en escenaris on la credibilitat és un actiu cabdal. A més, els màxims representants del Departament tenen la necessitat i l’obligació d’informar degudament sobre les perspectives de l’economia catalana. Aquesta informació té un especial valor tant per als principals representants del món econòmic (incloent les agències de qualificació creditícia) com per al conjunt de la societat catalana.

3. Valor estimat del contracte
El valor estimat del contracte és 78.776,47€, IVA exclòs, d’acord amb el següent desglossament :


- Import licitació any 2023:

26.258,82 €

- Possible pròrroga 2024:

26.258,82 €


- Possible pròrroga 2025:

26.258,82 €

Aquest contracte no està subjecte a regulació harmonitzada+
4. Import licitació

El pressupost màxim de licitació és 26.258,82 € (VINT-I-SIS MIL DOS-CENTS CINQUANTA-VUIT EUROS AMB VUITANTA-DOS CÈNTIMS), IVA exclòs que, un cop aplicat el percentatge d’IVA corresponent, resulta un import de 31.773,17 €.
5. Unitat encarregada del seguiment i execució ordinària del contracte/ Responsable del contracte 

La direcció, coordinació i supervisió de les tasques objecte d’aquest contracte, es duran a terme per part de la Direcció General d’Anàlisi i Prospectiva Econòmica.
En aquest expedient es designa com a responsable del contracte al/a la director/a general d’anàlisi i prospectiva econòmica.
6. Justificació, en el seu cas, de no dividir en lots l’objecte 

D’acord amb les previsions de l’art. 99.3 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de contractes del sector públic, atesa la naturalesa i l’objecte del contracte, l’òrgan contractant proposa no dividir en lots l’objecte del contracte per dos motius:

a) Que la realització independent de les diverses prestacions compreses en l’objecte del contracte podria dificultar l’execució correcta des del punt de vista tècnic, així com un allargament del temps necessari per executar la prestació.

b) Que l’execució del projecte per part de diferents contractistes en una tasca d’aquesta complexitat intel·lectual dificultaria considerablement la coordinació necessària entre les diverses prestacions per executar l’objecte del contracte.

7. Informe d’insuficiència de mitjans 

El Departament no disposa dels mitjans materials i personals especialitzats necessari per a cobrir aquest servei i requereix la contractació d’una empresa externa que pugui realitzar el mateix.

8. Elecció del procediment de contractació a seguir 
Procediment obert simplificat.
D’acord amb l’establert a l’article 159 LCSP atès el seu valor estimat i objecte contractual.
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