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Anexo I PPT. Listado Material

Relación de productos que conforman cada categoría y que pueden formar parte de los catálogos a presentar por los licitadores. Esta relación no tiene carácter exhaustivo y, por tanto, los catálogos también pueden incluir otros productos no enumerados siempre que pertenezcan a la categoría licitada y sean de utilización por los laboratorios de investigación y docencia de las entidades. El siguiente listado representa los productos que actualmente son susceptibles de pujar en el marco del presente SDA.
Se trata de un listado orientativo (no excluyente) de artículos y servicios que pueden adquirirse dentro de estas categorías. En este sentido, se pueden licitar otros productos relacionados con los indicados.
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CATEGORÍA 1: Productos químicos y reactivos y productos y accesorios de biología, geología, medicina, química y medio ambiente

· Ácidos:ácido acético, ácido bórico, ácido clorhídrico, ácido fórmico, ácido nítrico, ácido sulfúrico...
· Bases:hidróxidos (de calcio, de potasio, de litio), azida sódica, bicarbonato sódico, carbonatos (cálcico, magnésico, sódico...), hidróxido amónico, sodio hipoclorito, peróxido de Hidrógeno, tetróxido de osmio, ...
· Oxidantes:Hipoclorito y otros hipohalitos como las lejías, yodo y otros halógenos, clorito, clorato, perclorato y compuestos halógenos análogos, sales de permanganato, como el permanganato de potasio, compuestos relacionados con el Ceri (IV)...
· Compuestos Inorgánicos:óxidos, hidróxidos, peróxidos, hidruros, sales, oxácidos, ácidos, bases oxidantes, patrones monoelementales...
· Compuestos Orgánicos:reactivos por síntesis orgánica (diferentes grados de pureza), halogenados, no halogenados, aromáticos, alifáticos, heterocíclicos, organometálicos, polímeros...
· Aminoácidos L y D: D-Glucosa, D-Ribosa, L-Arginine, L-Glucosa, L-Leucina...
· Disolventes:Acetato de etilo, acetona, acetonitrilo, amoníaco, butanodiol, butanol, cloroformo, diclormetano, dimetilsulfoxido, etanol, éter dietílico, fenol, hexano, isopropanol, metanolo propanol, pertehidrovento, tetrahidrofurán, disolventes anhidros, trimetilamina, triclormetano...
· Kits de química y otros reactivos:kit ninhidrina, kits de detección colorimétrica, tiras reactivas, reactivos de calibración...
· Reactivos tinciones y colorantes:azophloxine, azure II, fucsina ácida, hematoxilina, eosina, light green sf yellowish, orange g, Ponceau xylidine, tironina y, luperox, naranja de acridina, azul de metileno, azul de toluidina...
· Antibióticos, fármacos y productos naturales:alginato, gelatina, colágeno y fármacos antibióticos...
· Reactivos de síntesis peptídica,aminoácidos, resinas y agentes de ensamblaje - IRIS, otros reactivos de síntesis peptídica (TFA, TIS, DIEA, DIC)...
· Enzimas
· Hielos:Gel 10-20%, Gel Conductor ultrasonidos, Gel code blue stain reagente...
· Kits de Laboratorio:Kits de biotecnología, Kits de diagnóstico, kits de ELISA, kits de extracción de ácidos nucleicos, kits de ligación de ADN, Kits de medio ambiente, kits de microbiología, Cytotoxicity Detection KitPLUS (LDH), SensoLyte pNPP Alkaline phosphatase Assa Kit ...), kits de determinación de la proteína (BCA PROTEIN Assay. KIT), Fluo-4, mitotracker, Live / dead baclight...
· Células
· Reactivos, material fungible y accesorios para Biología Molecular:acrilamida, agarosa, albúmina, aminoácidos, arrays, azul de Coomassie, biotina, bromuro de etidio, buffer electroforesis, colagenasa, digoxigenina, ditiotreitol, EDTA, enzimas de PCR, enzimas de restricción, flu , DAE..), phalloidin, DAPI, Hoesch, fluo4an, mercaptoetanol, Oligonucleótidos, Patrones de peso molecular para ADN o proteínas, películas por Western Blot, persulfato amónico, polietilenglicol, reactivos de PCR, RNAsa, sodio sondas TaqMan, SYBR Green, tampones para biología molecular o química, TEMAS, TRIS, Tritón-X100, Tween, vectores...
· Reactivos, material fungible y accesorios para Cultivo Celular:anticuerpos, formaldehído, flicerol, glutamina, hepas, hormonas, lipofectamina, medios de cultivo, MOPS, rodamina, suero fetal vacuno, suplementos de cultivo celular (l-glutamina, penicilina-estreptomicina), tripsina, pbs tablets, primeros , calcein, células, Hanks solution, Mper, glutaraldehido, DMSO, phalloidin, sodio pyruvate, alizarin red, paraformaldehido, yoduro de propidio, amplex red, alamar blue...
· Reactivos, material fungible y accesorios para Microbiología:Agar, antibióticos, bactopeptona, caldo bolton, caldo LB, caldo nutritivo, caldo peptona-caseína, caldo TSB, extracto de levadura de malta, medios de cultivo microbiológico, sobres de anaerobiosis, suero de caballo triptona...
· Reactivos, Material fungible por Cromatografía:Accesorios de rotavapor, cartuchos de fase sólida, columnas de cromatografía, resinas de cromatografía, silicagel, viales y accesorios cromatografía: septumbres, férrulas, nuts, seales, liners..., Agujas, jeringuillas Hamilton, Cartuchos de extracción en fase Capilares por electroforesis capilar, Columnas de cromatografía por HPLC, FPLC,…, Conexiones por CG, CL y cromatografía en baja presión, Cromatofolios de silica gel, Encapsuladores de viales, Férulas, Fibras de microextracción en fase sólida, insertos, inyectores, agujas de microextracción en fase sólida, Patrones por cromatografía (ácidos grasos, ácidos orgánicos, fitorreguladores, vitaminas), Septum, Viales de cromatografía, Filtro SB bolsa, Filtro SB absoluto, Alfombrilla adherente...
· Reactivos, material fungible y accesorios para filtración:Unidades de filtración de jeringa Millex o similar, unidades de filtración Stericup ® o similar...
· Reactivos, material fungible y accesorios para Disección y anatomía
· Reactivos, material fungible e instrumental para cirugía
· Reactivos, material fungible y accesorios para estabularios
· Reactivos, material fungible y accesorios para corte y pulido de muestras
· Reactivos, material fungible y accesorios para geología
· Reactivos, material fungible y accesorios para Microscopía óptica
· Reactivos, material fungible y accesorios para Microscopía Electrónica
· Otros productos químicos y reactivos, material fungible y accesorios específicos para biología, geología, medicina, química y medio ambiente.
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· Material metálico de Laboratorio:Abrazadoras, asas de siembra, espátulas, pinzas, soportes universales, cucharas, cuchillos, tijeras, bisturí, elevadores, trípodes, gradillas...
· Material de plástico de Laboratorio:Material volumétrico (matraces, probetas), bolsas (esterilizar, de muestreo, de Stomacher), cajas de almacenamiento (criogénicas, por viales, por microtubos) halcones, tubos, viales, recipientes para muestras, cubetas (electroforesis, espectrofotómetro, microbiología , de tinción), embudos, para film, tapones, pipetas, micropipetas, puntas de micropipeta, jeringuillas, fungible de PCR, placas de PETRI, casetes para tejidos (histosette), graderías, tubos capilares, viales, tubos tipo halcon , pasteur...
· Material de vidrio/borosilicato de laboratorio:Material volumétrico: matraces, probetas), refrigerantes, adaptadores y colectores, tapones para esmerilados, embudos de carga y adición, embudos de decantación, equipo de destilación, recipientes para muestras, frascos, placas de pétreo, equipo filtración hueco y otros, cristales de reloj, desecadores, cubreobjetos, portaobjetos, adaptadores de cristal esmerilado, botellas color topacio con tapón de rosca, buretas, capilares, , desecadores, jeringuillas de vidrio, elevadores, Estabilizadores para matraces y erlenmeyers, fla vidrio, flacones lavadores de gases, frasco de Roux, homogeneizadores, Schenks, varillas de vidrio, Tubos para RMN de varios tipos...
· Material de Porcelana / ágata / cerámico/ alúmina/ polimérico de laboratorio:Crisoles y tapas para crisoles, botes, embudos, cápsulas de porcelana, cápsulas de calcinación, molino de bolas de ágata, bolas del molino, morteros de (ágata, metálicos, porcelana), barra de sonicación, alúmina, mullita. .
· Material de papel de laboratorio
· Otro material fungible de laboratorio:tiras indicadoras, electrodos, rollos de esterilización, varillas de agitación, termómetros, agujas para jeringuillas, mechero para encendedor de alcohol, guantes de látex, nitrilo, vinilo, platillo de balanza para pesar, agitadores/ imanes magnéticos, cinta indicadora esterilización, auxiliar pipeteado...

[bookmark: _Toc5011482]CATEGORÍA 3: Instrumentación general, auxiliar y electrónica de laboratorio, equipos de laboratorio y aparatos de medida

· Micro pipetas y Micro pipetas automáticas
· Equipos esterilización
· Equipos térmicos
· Equipos de evaporación
· Equipos de purificación de agua
· Baños de ultrasonidos
· Equipos de agitación
· Molinos, morteros y cedazos
· Cortadoras y pulidoras
· Equipos de presión
· Bombas de trasvase
· Bombas de vacío
· Equipos de filtración
· Equipos de extracción en fase sólida (SPE)
· Liofilizadores
· Lámparas UV
· Transiluminadores
· Equipos de centrifugación (centrífugas y micro centrífugas)
· Equipos de lavado de material de laboratorio
· Equipos de lavado de ropa de laboratorio
· Dosificadores
· Fuentes de iluminación
· Pequeño material electrónico
· Accesorios para equipos de laboratorio
· Material óptico:lentes, espejos, filtros, divisores de haz, prismas, difusores, objetivos de prueba, calibración y retículas...
· Instrumentos, Componentes y Suministros Electrónicos:
· Bobinas
· Circuitos integrados
· Contactores
· Diodos
· Interruptores
· Microcontroladores
· Sensores
· Transistores
· Placas SBC
· Kits de desarrollo y evaluación
· Condensadores
· Inductores
· Resistencias
· Adaptadores - Conectores
· Otros
· Balanzas, granetarios y básculas
· Pesas
· Termómetros y psicrómetros
· Higrómetros
· Barómetros
· Manómetros
· Anemómetros
· Voltímetros y amperímetros
· Polímetros
· Viscosímetros
· Relojes y cronómetros
· Contadores
· Refractómetros
· Fotómetros
· Luxímetros
· pH metros
· Medidores de DBOxígeno
· Escalímetros, galgas, pies de rey y palmeros
· Caballímetros
· Otros instrumentos generales, auxiliares y electrónicos de laboratorio, equipos de laboratorio y aparatos de medida
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CATEGORÍA 4: Equipos y material de seguridad y protección

· Equipos de Protección Individual (EPI's):batas y delantales, ropa laboral (camisas, chalecos, chaquetas, pantalones, ranas...), ropa de quirófano, material de protección personal desechable, protectores auditivos, cascos, casquillos, guantes de protección (mecánica, química, agentes físicos), gafas de protección, mascarillas y filtros, pantallas faciales, calzado de trabajo y seguridad, kits de protección personal para estudiantes, mantas ignífugas, arneses y cinturones de seguridad, dispensadores de material de seguridad...
· Material y productos para contener derrames
· Material y productos para neutralizar derrames
· Material y envases para la recogida y gestión de residuos y derrames
· Bombas de trasvase y recogida
· Cubetas de retención y dispositivos para el trasvase de productos químicos (bombas, estructuras o carros basculantes)
· Botiquines fijos y portátiles
· Material para botiquines
· Material de primeros auxilios, lava ojos portátiles
· Jeringas y dispositivos de extracción de sangre con seguridad
· Cajas para el transporte de muestras biológicas con seguridad
· Elementos auxiliares de transporte
· Productos de limpieza y mantenimiento (Toallitas germicidas, limpiadores...)
· Material de salvamento marítimo (flotador, chalecos, bengalas...)
· Señalización de seguridad
· Etiquetado de seguridad
· Centralitas de alarmas
· Detectores (de humo, de gas, de oxígeno...) y detectores portátiles de gases
· Avisadores acústicos
· Pulsadores de emergencia
· Sistemas de extracción antideflagrantes
· Sistemas de iluminación antideflagrantes
· Extintores
· Bocas de incendios equipadas (BIE)
· Mangueras contra incendios
· Otros equipos y material de seguridad y protección

CATEGORÍA 5: Muebles de laboratorio

· Mobiliario de laboratorio: 
· Sillas de laboratorio
· Tablas de laboratorio
· Estanterías de laboratorio
· Módulos de cajones
· Módulos para fregadero
· Armario de seguridad
· Taburete
· Banqueta
· Paneles laterales
· Elementos auxiliares ergonomía para laboratorios (Esteras anti fatiga, soportes lumbares, apoya brazos...)
· Complementos (Unidad de lavado, duchas de emergencia, grifería de laboratorio, lavaojos...)
· Otro mobiliario de laboratorio

· Equipamiento:
· Campana de extracción
· Cabinas de laboratorio / Cabinas de bioseguridad
· Cabinas de pesaje
· Vitrinas de gases
· Equipos extracción y filtros
· Equipos de manejo
· Purificadores de aire
· Sistema de aportación de aire
· Sistemas de producción de frío y calor
· Sistemas de control de caudal
· Otros equipamientos

CATEGORÍA 6: Seres vivos para la experimentación

· Animales de experimentación:
· Roedores de laboratorio(modelos consanguíneos, modelos no consanguíneos...): ratas, ratones, hámsters...
· Conejos
· Cerdos
· Ovejas
· Hurones
· Animales acuáticos
· Anfibios
· Moscas
· Otros modelos de animales

· Equipamiento para animales de experimentación:
· Equipamiento de estabulación y mantenimiento de animales: biberones, bebederos, rejillas, tetinas, cubetas, tapa filtro, mini aisladores, racks convencionales, racks ventilados, jaulas metabólicas, motores de alojamiento de ratas, tarjeteros, acuarios, oxigenadores, artemiers, vallas...
· Equipamiento y materiales fungibles de contención e identificación por animales de experimentación: cepas, lazos, retenedores, microchip...
· Enriquecimiento ambiental para animales de experimentación: nestlets, igloo, bloques, tubos, enriquecimiento reutilizable, mordedores...
· Materiales para el transporte de animales:jaulas de transporte, transportines...
· Equipamiento de ecografía para modelos experimentales de roedores
· Otro equipamiento para animales de experimentación

· Productos y materiales para animales de experimentación:
· Material para intervenciones quirúrgicas(pinzas, bisturí, tijeras...)
· Fármacos y otros productos sanitarios para animales de experimentación:analgésicos, anestésicos, antibióticos, antifúngicos, agua gelificada...

· Productos para lavado, desinfección y esterilización en animalarios:
· Pequeño equipamiento y accesorios para equipos de lavado, desinfección y esterilización.
· Productos químicos de uso específico en equipamiento de animales: detergente para lava biberones, lava racks, productos para nebulizar, desinfectantes, peróxido...
· Vestuario para el personal de animalario: vestuario textil, vestuario desechable, guantes anticorte.

· Productos de alimentación y cama para animales: 
· Alimentación: pienso, dietas especiales...
· Camas: virutas o absorbentes, arena...

· Microorganismos:virus, bacterias, cepas de bacterias, cultivos celulares...
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