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PROJECTE D’ARRANJAMENT DE LA PAVIMENTACIÓ DE LA URBANITZACIÓ CASTELLAR D’ÍNDIES I CAN PALAU
DEL MUNICIPI DE SANT CEBRIÀ DE VALLALTA

MEMÒRIA
1. ANTECEDENTS I ESTAT ACTUAL
Les urbanitzacions Castellar d’Índies i Can Palau són dos sectors habitats existent, ubicats fora del casc urbà concret de la població de Sant Cebrià de Vallalta. Aquesta urbanització és d’antiga construcció, que es podria datar dels anys 60 i, com la majoria d’urbanitzacions d’aquesta època, no gaudeixen o tenen serveis i infraestructures precaris.
Els accessos a Castellar d’Índies són dos: el principal, mitjançant la carretera particular de Castellar d’Índies, que deriva de la carretera BV-5128, al pas del casc urbà de Sant Cebrià de Vallalta, i l’altre accés, a través de la carretera d’Hortsavinyà, la BV-5126.
L’accés a Can Palau és mitjançant una carretera particular que deriva de la carretera BV-5128, al sortir del casc urbà en direcció a Sant Iscle de Vallalta.
En l’actualitat la pavimentació dels carrers interns de la urbanització de Castellar d’Índies i Can Palau presenten un estat de conservació molt deficient. Aquest estat de precarietat de la pavimentació existent és degut bàsicament a:
· el desgast i a l’envelliment de la pavimentació en el transcurs del temps, que provoca la disgregació de l’àrid de la capa de rodadura, esdevenint sots i l’aparició de la capa del ferm a causa de la destrucció de la capa de rodadura.

· la intrusió invasiva de les arrels de la vegetació de l’entorn, que provoca bonys i sobreelevacions de la pavimentació, esdevenint finalment la destrucció de la capa de rodadura i permetent l’aflorament de les arrels.

· la fallida estructural del ferm de la pavimentació, que provoca la trencadissa de la capa de rodadura de la pavimentació, permetent així la disgregació de l’àrid i la destrucció total d’aquesta capa de rodadura, a més de desnivellar les rasants dels carrers cap el punt de fallida.
2.  OBJECTE DEL PROJECTE 

L’objecte d’aquest projecte és el de definir el conjunt de les obres necessàries per tal de realitzar l’arranjament de la pavimentació més malmesa del conjunt dels carrers interns de la urbanització de Castellar d’Índies i Can Palau.  

3. DESCRIPCIÓ DE LES OBRES

Per tal de procedir al sanejament i arranjament de la pavimentació, més malmesa, dels carrers interns de la urbanització de Castellar d’Índies i Can Palau, s’ha realitzat un important treball de camp, recorrent tots els carrers per tal de grafiar, en els plànols adjunts, totes les zones amb pavimentació deficitària i així prosseguir amb la redacció del present projecte.

Essent el present projecte, un projecte d’arranjament de la pavimentació i no un projecte de pavimentació de tota la urbanització, s’actuarà executant reparacions per trams.
Les zones d’actuació es classificaran en:

· Baix grau de degradació

· Mig grau de degradació

· Alt grau de degradació

Les zones de baix grau de degradació es delimitaran mitjançant un tall perimetral, amb serra de disc. Amb la zona a reparar correctament delimitada per aquest tall, es procedirà al fresat de 4 cm del paviment de mescla bituminosa. Havent executat el fresat corresponent, s’aplicarà un reg d'adherència amb emulsió bituminosa catiònica ECR-1, amb dotació de 1 kg/m², i es reposarà la capa de rodadura, amb un paviment de mescla bituminosa contínua en calent, de 4 cm de gruix, de composició densa (D-12), amb granulat granític i betum asfàltic de penetració, estesa i compactada al 98 % de l'Assaig Marshall.
Les zones de mig grau de degradació es delimitaran mitjançant un tall perimetral, amb serra de disc. Amb la zona a reparar correctament delimitada per aquest tall, es procedirà al fresat de 6 cm del paviment de mescla bituminosa. Havent executat el fresat corresponent, s’aplicarà un reg d'adherència amb emulsió bituminosa catiònica ECR-1, amb dotació de 1 kg/m², i es reposarà la capa de rodadura, amb un paviment de mescla bituminosa contínua en calent, de 6 cm de gruix, de composició densa (D-12), amb granulat granític i betum asfàltic de penetració, estesa i compactada al 98 % de l'Assaig Marshall.

Les zones d’alt grau de degradació es delimitaran mitjançant un tall perimetral, amb serra de disc. Amb la zona a reparar correctament delimitada per aquest tall, es procedirà a la demolició de 16 cm del paviment de mescla bituminosa. A continuació s’excavarà 10 cm de caixa de paviment. Amb l’excavació de la caixa de paviment preparada, s’aplicarà una inertització vegetal, mitjançant un dosat de 4 kg/m² de calç viva, i a continuació es procedirà al repàs i piconatge de la caixa de paviment, amb una compactació del 95% del P.M. Preparada la caixa de paviment, s’executarà una base de formigó compactat RTB-3,3, de 20 cm de gruix, amb granulat de pedra granítica de grandària màxima 20 mm, ciment CEM III/B/32,5 N i inhibidor d’adormiment, col·locat amb estenedora i piconatge del material al 97% del P.M. Per últim s’aplicarà un reg d'adherència amb emulsió bituminosa catiònica ECR-1, amb dotació de 1 kg/m², i es reposarà la capa de rodadura, amb un paviment de mescla bituminosa contínua en calent, de 6 cm de gruix, de composició densa (D-12), amb granulat granític i betum asfàltic de penetració, estesa i compactada al 98 % de l'Assaig Marshall.

Tant el paviment demolit com la resta d’excedents d’obra es transportaran a un centre de reciclatge o a un dipòsit autoritzat de residus, segons procedeixi en cada cas, segons el Catàleg Europeu de Residus (ÓRDEN MAM/304/2002).
4. GEOLOGIA I GEOTÈCNIA

Per les característiques de l’obra, no és necessari realitzar reconeixements geològics i geotècnics.

5. SENYALITZACIÓ I SEGURETAT VIAL

Es disposarà la senyalització vertical i horitzontal segons contemplem les diferents normatives.

6. EXPROPIACIONS

Totes les actuacions són en zona pública, per la qual cosa no existiran expropiacions.
7. SERVEIS AFECTATS

En la redacció del present projecte no s’ha previst una partida per la modificació dels possibles serveis afectats, donat que són obres sense afectació dels mateixos.
8. COMPLIMENT DE LA NORMATIVA VIGENT

En la redacció del present projecte s'ha tingut en compte la normativa vigent, la qual compleix.

Alguns dels Reglaments i Normes aplicades són els següents:
-
Normes per a la Redacció de Projectes i Direcció d'Obres Edificació.  Decret 462/71 (BOE 24/03/71).

-
Control de Qualitat en l'Edificació. Decret 375/88 (DOG 28/12/88). Correcció d'errors OG 13/01/89).  Desplegament (DOG 24/02/89, 11/10/89 i 22/06/92).

-
Ordenança General de Seguretat i Higiene en el Treball. Reial Decret 1627/1997 de 24 d’Octubre per l’aplicació de la Llei de Prevenció de Riscos Laborals (R.D. 31/1995 de 8 novembre) i el seu Reglament (R.D. 39/1997 de 17 de Gener).

· Normes UNE de compliment obligatori en el Ministeri d'Obres Públiques i Urbanisme.
· Llei d’Urbanisme (Llei 2/2002 de 14 de març), modificada per la Llei 2004, (de 14 de desembre) i text refós segons DL 1/2005 de 26 de juliol. 

· Reglament de la Llei d’Urbanisme  (Decret 305/2006 de 18 de juliol).

· Reial Decret 1627/1997, de 24 d’octubre, pel que s’estableixen les disposicions mínimes de seguretat i de salut en les obres de construcció.
9. CARÀCTER D’OBRA COMPLETA
El present projecte es refereix a una obra completa susceptible de ser lliurada a l’ús públic una vegada acabada, reunint els requisits exigits en la Llei de Contractes del Sector Públic, modificada per la Llei 14/2013, de 27 de setembre, i del Reglament d’obres i activitats i serveis dels ens locals.
10. DOCUMENTS QUE INTEGREN EL PRESENT PROJECTE

El present projecte està integrat pels següents documents:

DOCUMENT 1.  MEMÒRIA I ANNEXOS
MEMÒRIA

ANNEX 1 - ESTUDI BÀSIC DE SEGURETAT I SALUT
ANNEX 2 - JUSTIFICACIÓ DE PREUS

ANNEX 3 - GESTIÓ DE RESIDUS

ANNEX 4 - CONTROL DE QUALITAT

DOCUMENT  2. PLÀNOLS

1.- Situació, emplaçament i índex
Castellar Índies

2.- Plànol guia
3.- Reportatge fotogràfic (en 19 fulls)

4.- Planta (en 19 fulls)

Can Palau

5.- Plànol guia
6.- Reportatge fotogràfic (en 2 fulls)
7.- Planta (en 2 fulls)

8.- Detalls pavimentació
DOCUMENT 3.  PLEC DE CONDICIONS

Plec de condicions tècniques generals

Plec de condicions tècniques particulars
DOCUMENT 4.  PRESSUPOST

AMIDAMENTS

QUADRE DE PREUS NÚM. 1

QUADRE DE PREUS NÚM. 2

PRESSUPOST PARCIAL
RESUM DEL PRESSUPOST
PRESSUPOST GENERAL
11. TERMINI D'EXECUCIÓ DE LES OBRES

El termini d'execució de les obres objecte del present projecte es preveu que serà de dos (2) setmanes a partir de la data de l'Acta de Comprovació del Replanteig.
12. CLASSIFICACIÓ DEL CONTRACTISTA

L’obra projectada correspon a la classe 45.21, segons la nomenclatura NACE, descrita a l’annex 1 de la Llei de Contractes del Sector Públic, modificada per la Llei 14/2013, de 27 de setembre, amb la descripció “Construcció general d’edificis i obres singulars d’enginyeria civil, en l’apartat definit a la nota com “instal·lacions urbanes de canonades, xarxes d’energia i de comunicacions; obres urbanes annexes”

En compliment del punt 5 de l’Article 63 del Reglament de Contractació de l’Estat i de l’Article 69 del mateix Reglament, es proposa a continuació la classificació que ha de ser exigida als Contractistes per a presentar-se a la licitació de l’execució d’aquestes obres, d’acord a l’Ordre de 28 de juny de 1991 pel que es modifica el del 28 de Març de 1968 (B.O.E. nº 78 de data 30/3/68):
	Grup
	G

	Subgrup
	6

	Categoria
	f


13. REVISIÓ DE PREUS

La fórmula tipus a emprar per a la revisió de preus serà la que segueix, corresponent a la fórmula polinòmica oficial nº 9:
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Kt
Coeficient teòric de revisió per al moment d’execució t.

Ht
Índex de cost de la mà d’obra al moment d’execució t.

Ho
Índex de cost de la mà d’obra a la data de licitació.

Et
Índex de cost de l’energia al moment d’execució t.

Eo
Índex de cost de l’energia a la data de licitació.

Ct
Índex de cost del ciment al moment d’execució t.

Co
Índex de cost del ciment a la data de licitació.

St
Índex de cost dels materials siderúrgics al moment d’execució t.

So
Índex de cost dels materials siderúrgics a la data de licitació.

14. PRESSUPOSTOS

S’ha obtingut el “Pressupost General d’Execució Material” com la suma dels pressupostos parcials, aplicant als amidaments resultants els preus del Quadre de preus nº 1. Aquest Pressupost ascendeix a la quantitat de:

118.385,99 €

S’ha obtingut el “Pressupost General d’Execució per Contracte sense IVA” afegint al pressupost d’execució material el 13% de despeses generals, el 6% de benefici industrial. Aquest Pressupost ascendeix a la quantitat de:

140.879,33 €

S’ha obtingut el “Pressupost General d’Execució per Contracte, (IVA inclòs)” incrementant a la xifra anterior, el 21% de l’Impost sobre el Valor Afegit, obtenint-se la quantitat de:
170.463,99 €

Sant Cebrià de Vallalta, novembre de 2014
L'alcaldessa






Enginyer Industrial
Antonia Benítez González




Francesc Heras i Perellón
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