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Direcció de Serveis de Gestió Econòmica
Plaça de Sant Miquel, 4, entresòl
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Contracte 18003968
Exp. 1020/18
LOT 1: 18003968L01

FORMALITZACIÓ DEL CONTRACTE


En la Casa Seu Consistorial de l'Ajuntament de Barcelona, a 3 de juny de 2019


REUNITS


D'una part, el Sr. Gerardo PISARELLO PRADOS, Primer Tinent d’Alcalde, autoritzat expressament per Acord de la Comissió de Presidència i Règim Interior de data 19 d’octubre de 2011, assistit pel Sr. Jordi CASES I PALLARÈS,  Secretari General de l'Excm. Ajuntament d'aquesta Ciutat, nomenat per Decret d’Alcaldia de data 18 de juny de 2002, segons l’apartat i) de l’article 3.2 del Reial Decret 128/2018, de 16 de març, regulador del Règim Jurídic dels Funcionaris d’Administració Local amb habilitació nacional, i en l’exercici de les seves funcions de fedatari i d’assessorament legal de la Corporació, segons l’article 92 bis de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, que certifico.

De l’altra, el Sr. Ignacio CASAMADA LASÚS, amb DNI núm.  , com a representant legal de SERVICIOS OPERATIVOS INTERNOS, SA, amb NIF A43057124, amb poder suficient segons queda acreditat a l’expedient.

Ambdues parts es reconeixen la capacitat legal necessària segons intervenen per formalitzar el present contracte, i


MANIFESTEN


Que la Comissió de Presidència, Drets de Ciutadania, Participació i Seguretat i Prevenció, de data 10 de maig de 2019, ha adoptat el present acord:

REBUTJAR l’oferta presentada per l’empresa TEMPO FACILITY SERVICES, SLU amb NIF B66226234, incursa en presumpció de ser anormalment baixa segons els criteris dels plecs i, per tant, excloure-la de licitació corresponent a aquest lot, en considerar-se que les al•legacions realitzades no permeten justificar adequadament la viabilitat de la mateixa, segons les indicacions de l’informe efectuat pel Departament de Logística i Manteniment que s’incorpora a l’expedient.

ADJUDICAR el contracte núm. 18003968L01, que té per objecte l’execució del servei de neteja i recollida selectiva dels edificis i locals municipals adscrits als diferents Districtes i Gerències de l’Ajuntament de Barcelona, amb mesures de contractació pública sostenible (Lot 1: Districte de Ciutat Vella i Gerència de Recursos), per un import màxim de 13.220.311,83 euros (IVA inclòs), i en funció dels preus unitaris oferts, de conformitat amb la proposta de valoració i classificació continguda en l'expedient a SERVICIOS OPERATIVOS INTERNOS, SAU amb NIF A43057124, i d'acord amb la seva proposició, en ser considerada l'oferta més avantatjosa



DISPOSAR a favor de l'adjudicatari l'esmentada quantitat amb càrrec a les partides i als pressupostos que s'indiquen en aquest mateix document amb un import de 13.220.311,83 € (IVA inclòs), dels quals 10.925.877,55 € corresponen al 
preu net i 2.294.434,28 € a l'IVA, sotmès a la condició suspensiva d'existència de crèdit adequat i suficient en el/s pressupost/os posteriors al present. 

FORMALITZAR el contracte en el termini màxim de 5 dies naturals a comptar del següent al de la recepció per part de l'adjudicatari del requeriment per a la formalització, sempre i quan hagin transcorregut 15 dies hàbils des de la tramesa de la notificació de l'adjudicació i no s'hagi interposat recurs especial de contractació que impliqui la suspensió de la 
formalització o s'hagués acordat l'aixecament de la suspensió.

REQUERIR l’adjudicatari l’ingrés de 13.111,05 euros corresponent al suport hotline i el manteniment tant correctiu com evolutiu de l’aplicació informàtica de connexió entre els Districtes, Gerències Municipals i l’Institut Municipal d’Informàtica (en endavant IMI), que estableix la clàusula 20 del plec de clàusules administratives respecte a aquest lot.

DESIGNAR com a responsables del contracte el Sr Albert Giné i Borràs, Cap de Departament d’Obres i Manteniment de la Gerència de Recursos, i la Sra. Aurelia Escalante Cruces, Cap de Departament de Recursos Interns del Districte de Ciutat Vella.

En virtut de l’anterior, les parts procedeixen a formalitzar el contracte i, a tal efecte


ACORDEN


PRIMER.- El Sr. Gerardo PISARELLO PRADOS, Primer Tinent d’Alcalde, en representació de l'Excm. Ajuntament de Barcelona, formalitza a favor de SERVICIOS OPERATIVOS INTERNOS, SA, amb NIF A43057124, el contracte que té per objecte l’execució del servei de neteja i recollida selectiva dels edificis i locals municipals adscrits al Districte de Ciutat Vella i a la Gerència de Recursos (LOT 1), amb mesures de contractació pública sostenible, per un import màxim de 13.220.311,83 euros (IVA inclòs).

SEGON.- Ambdues parts s'obliguen al compliment exacte d'aquest contracte conforme el plec de clàusules administratives particulars i el plec de prescripcions tècniques que el regeixen, així com als termes de la proposició de l’adjudicatari.

TERCER.-  La durada inicial del contracte serà de 4 anys, i s’iniciarà el dia 1 de juliol de 2019. 
La durada total del contracte incloent les eventuals pròrrogues serà de 5 anys, tot atenent que és necessari garantir la continuïtat de la prestació.
	La durada del contracte es podrà prorrogar per acord de l’òrgan de contractació. La pròrroga serà per un període màxim de 12 mesos. Atenent la previsió de l’article 29.2 LCSP, la pròrroga serà obligatòria per a l’empresa si l’avís de pròrroga es comunica com a mínim amb dos mesos d’anticipació a la data de finalització del contracte o de la pròrroga corresponent.

QUART.- Per respondre del compliment del present contracte, l’empresa ha constituït a la Tresoreria d’aquest consistori una garantia definitiva, mitjançant aval, de 546.293,88 euros, amb número de dipòsit 114203.
	Es procedirà a la cancel·lació o devolució d’aquesta garantia definitiva quan s’aprovi la liquidació del contracte, un cop transcorregut el termini de garantia que serà d’1 mes, i si no resulten responsabilitats que s’hagin d’exigir al contractista.

CINQUÈ.- El contractista declara sota la seva responsabilitat que no es troba incurs en cap de les causes d'incapacitat i incompatibilitat previstes per les disposicions legals vigents en matèria de contractació administrativa.

SISÈ.- Les despeses i impostos que s’originin com a conseqüència del present contracte seran a càrrec exclusiu de l’adjudicatari.

SETÈ.- Havent llegit aquest document i assabentats del seu contingut, les parts interessades, com a prova de conformitat i acceptació de tota la informació que va ser penjada al perfil de contractant, signen el present contracte, així com el plec de clàusules administratives particulars i el plec de prescripcions tècniques que s’uneixen com annexos per duplicat i a un sol efecte, en el lloc i la data indicats a l’encapçalament.
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