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PROTOCOL DE DERIVACIÓ DEL SERVEI D’ATENCIÓ SOCIOEDUCATIVA DE L’AGÈNCIA ABITS PEL TREBALL SEXUAL - CENTRE DE SERVEIS SOCIALS  

*Aquest document està pendent d’actualització per l’Ajuntament.
Agència ABITS pel Treball Sexual

Els objectius de l’Agència ABITS són:
· L’atenció de les persones que exerceixen el treball sexual a la ciutat de Barcelona, especialment aquelles que es troben en situacions de vulnerabilitat, fent-ho d’una manera integral, global i coordinada, tot tenint en compte les competències de què disposa l’Ajuntament.
· La lluita contra el tràfic d’éssers humans amb finalitat d’explotació sexual.

I ho fa mitjançant 6 línies estratègiques d’intervenció:
· Coneixement del fenomen del treball sexual i del tràfic d’éssers humans (TEH) amb finalitat d’explotació sexual. Difusió i sensibilització.
· Atenció a les dones que exerceixen el treball sexual a la via pública.
· Atenció a les dones que exerceixen el treball sexual en espais tancats (locals, clubs i pisos).
· Disseny i implementació de programes per a la formació i inserció sociolaboral.
· Detecció i assistència integral a les víctimes del tràfic d’éssers humans amb finalitat d’explotació sexual. 
· Coordinació d’actuacions a nivell institucional i comunitari. 
Servei d’Atenció Socioeducativa - SAS

És el servei específic que l’Ajuntament de Barcelona posa a disposició de les dones que exerceixen el treball sexual, o són víctimes d’explotació sexual, especialment per aquelles que ofereixen i negocien els serveis a la via pública. Aquest servei es presta  per  un equip interdisciplinar format per una treballadora social, cinc educadores socials, una psicòloga, una agent de salut, dues juristes i una directora.

Els objectius principals del SAS són:
· Atendre integralment a les persones que exerceixen el treball sexual a Barcelona, i més específicament a aquelles persones que utilitzen la via pública per negociar l’intercanvi de serveis sexuals remunerats.
· Treballar contra el pes de l’estigma i facilitar l’accés de les dones a la resta de serveis i recursos específics del dispositiu municipal que calgui en funció de les necessitats i de l’evolució de cada situació.
· Donar informació i orientació bàsica a les dones i a aquelles persones que ho requereixin, sobre els recursos i serveis específics, i donar resposta a les demandes que per la diversitat de realitats existents faci necessària un extrema flexibilitat i capacitat d’adaptació a les diferents situacions.
· Fer o vetllar per l’acompanyament de la usuària en el cas que sigui necessari. 
· Promoure i col·laborar en el desenvolupament d’estratègies i programes preventius i de sensibilització encaminades a aconseguir la millora de les condicions de les treballadores sexuals a la ciutat  i de les seves famílies. 
· Fer recerca aplicada útil per identificar prioritats, metodologies d’intervenció més eficients i saber quina és la perdurabilitat dels canvis positius obtinguts. 

El Servei d’Atenció Socioeducativa-SAS treballa a la via pública de la ciutat, realitzant sortides a tots els districtes on hi ha oferiment de serveis sexuals al carrer (Ciutat Vella, Sant Martí, Eixample, Les Corts i Sants-Montjuïc), en horari de matí, tarda i nit (de 9h matí a 03h nit).

Atén a dones que exerceixen el treball sexual a qualsevol punt de la ciutat, també si realitzen l’activitat a clubs, pisos i locals. Així mateix ofereix una atenció integral a víctimes de TEH amb finalitat d’explotació sexual.

Des d’aquest recurs s’ofereix: 
· Informació i assessorament.
· Atenció des de la confidencialitat.
· Tractament personalitzat i integral educatiu, social, psicològic, sanitari i jurídic.
· Derivació a recursos i serveis segons les necessitats  i acompanyament quan calgui.
· Assessorament i suport a professionals d’altres serveis que intervinguin en casos  on es donin situacions de treball sexual o explotació sexual. 

L’horari del Servei d’Atenció Socioeducativa-SAS és de dilluns a divendres de 9h a 19h. En aquest horari, el telèfon d’atenció a oficina i per a professionals és el 932 564 456.
El servei disposa d’un telèfon d’atenció gratuïta per a les dones (900 722 200) de dilluns a divendres de 9h a 19h. 
Així mateix, els dijous de 11h a 15h s’atén a les dones sense cita prèvia.






DADES DE CONTACTE

Servei d’Atenció Socioeducativa-SAS de l’Agència ABITS pel Treball Sexual:
C. València 344, entresol  
sas@bcn.cat 
Telèfon: 932 564 456
Telèfon gratuït d’atenció a usuàries: 900 722 200

Directora Servei d’Atenció Socioeducativa-SAS: 
Xesca Muñoz
xmuñoz@ext.bcn.cat
Telèfon 934 132 615 (intern 32615)  
(de dilluns a divendres de 9h a 15h)

Agència ABITS pel Treball Sexual:
Departament de Feminismes i LGTBI 
Passeig de Sant Joan , 75, 5a planta (interior)
abits@bcn.cat 

 Agència ABITS pel Treball Sexual:
Susana Martín
 smartinm@bcn.cat
Telèfon 93 2562176 (intern 62176)
(de dilluns a divendres de 9h a 15h)




































PROTOCOL DE DERIVACIÓ


Els objectius d’aquest protocol són :
· Afavorir l’accés de les dones als serveis normalitzats (moltes treballadores sexuals desconeixen els serveis, i/o tenen por a la discriminació i l’estigma  que pateixen moltes vegades per part de la societat en general).
· Garantir la continuïtat de la intervenció social de suport que ha iniciat la dona amb l’equip del Servei d’Atenció Socioeducativa-SAS
· Coordinar amb el Centre de Serveis Socials la informació necessària perquè tingui elements suficients de valoració i intervenció.

1.  Detecció de possible demanda.
La treballadora social o una altra professional de l’equip del Servei d’Atenció Socioeducativa-SAS valorarà en funció de la seva intervenció la necessitat i possibilitat de que la dona pugui ser atesa pel CSS. En tot cas, serà necessari el coneixement i la motivació clara de la derivació per part de la usuària.

2. Consulta a la Directora o Director del C.S.S. 
La treballadora social o la referent del cas de l’equip d’educadores del Servei d’Atenció Socioeducativa-SAS, es dirigirà a la directora/director del CSS per telèfon o per correu electrònic, per consultar si el cas té o ha tingut expedient en aquest centre i, si és així, en quina fase d’intervenció es troba. Si es valora, s’establirà una coordinació entre els/les professionals coneixedors del cas, per acordar un pla de treball conjunt.

3. Formalitzar la Derivació per part del Servei d’Atenció Socioeducativa-SAS.
Un cop acordat amb el Director o Directora del CSS la possible derivació del cas, la professional referent del Servei d’Atenció Socioeducativa-SAS, cal que formalitzi la derivació enviant per  correu electrònic “l’Informe de  Derivació del SAS a CSS” .

4. Assignació de professionals de tractament per part del Director/a de CSS 
Un cop estudiat l’informe que es podrà ampliar amb una reunió de coordinació, la Directora o Director assignarà un/a professional de tractament, que es posarà en contacte amb l’equip d’educadores per iniciar la intervenció.




5. Coordinació prèvia
Sempre que sigui possible, es farà una reunió entre professionals per tal d’aprofundir en la demanda i acordar el procediment per a la derivació. Podria ser entrevista conjunta si es considera necessari.

     6. Acompanyament a la usuària
Si es considera necessari, les educadores acompanyaran a la dona al servei.

7. Pactar el seguiment
La coordinació i seguiment de casos posteriors ha de permetre que el procés es vagi concretant i reajustant a les necessitats de cada dona. Cal veure com s’articula aquest seguiment, quines coordinacions s’han d’establir i en quina situació es manté l’expedient per part del SAS.


ANNEX 1 . INFORME DE DERIVACIÓ DEMANDA D'INTERVENCIÓ DEL SERVEI D'ATENCIÓ SOCIOEDUCATIVA - SAS AL CSS





























ANNEX 1 - INFORME DE DERIVACIÓ
DEMANDA D’INTERVENCIÓ DEL SERVEI D’ATENCIÓ SOCIOEDUCATIVA-SAS AL CSS

PROFESSIONALS DERIVANTS : 
DATA :
	
Nom Servei: 
Adreça: 
Telèfons: 
Professionals:
Correu electrònic: 



SERVEI AL QUAL ES  DERIVA
	
Nom Servei:
Adreça:
Telèfons
Director-Directora CSS:



USUÀRIA
	
Nom: 
Cognom: 
Data de naixement:
Nacionalitat: 
Telèfon:
Documentació de que disposa:
Entitat referent:



BREU DESCRIPCIÓ DE LA SITUACIÓ DE LA USUÀRIA
	Situació familiar, habitatge, situació sanitària.




MOTIU DE LA DERIVACIÓ
	




DESCRIPCIÓ DE LA INTERVENCIÓ REALITZADA 
	




PROPOSTA AL SERVEI RECEPTOR DE LA DERIVACIÓ 
	




OBSERVACIONS
	






Signatura de les professionals que deriven:
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