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ACORD

La Junta de govern local d'aquest Ajuntament en sessió celebrada en data 20 de gener de 2021 en sessió de caràcter Ordinari va adoptar entre altres, el següent acord:

[bookmark: BLO__BDT]

[bookmark: BLO__BDT_0]Atès que per Junta de govern de 16 de desembre de 2020 es va aprovar el Plec de clàusules administratives generals, que havia de regir, per procediment obert i tramitació ordinària, el contracte de serveis pel manteniment i conservació de la gespa natural del terreny de joc del Camp Municipal Nou Miramar de l’Escala.

Vist que en el termini de presentació d'ofertes presenten pliques les següents empreses:

1. Garden Tona, S.L.
1. Royalverd Service, S.L.U.
	
En data 18 de gener de 2021, es reuneix la Mesa, procedint a comprovar la documentació administrativa consistent en la declaració responsable degudament firmada. Un cop comprovat que la documentació presentada pels licitadors és correcte, es procedeix a l'obertura dels sobres B relatiu al preu, amb el resultat següent:

Vist que el preu de sortida és de 23.333,88€ sense IVA per les dues anualitats del contracte, en virtut d’aquests paràmetres, la valoració és la següent:

	Licitadors
	Preu (sense IVA) (dues anualitats)– Fins a 60 punts

	GARDEN TONA, SL
	17.717,80€ 

	ROYALVERD SERVICE, SLU
	18.400,00€



Per la qual cosa, es proposa:

PRIMER.- Adjudicar el contracte pel servei de manteniment i conservació de la gespa natural del terreny de joc del Camp Municipal Nou Miramar de l’Escala a Garden Tona, S.L.., amb NIF B58257429, per l’import de 17.717,80€ sense IVA per les dues anualitats del contracte, havent d’aplicar l’IVA corresponent en cada cas.

SEGON.-. Requerir a l’ adjudicatari perquè en el termini de 10 dies hàbils, després de la notificació del present acord, aporti la declaració jurada del compliment de les mesures preventives en matèria de riscos laborals, la documentació acreditativa de tot allò declarat responsablement en l’annex I del plec de clàusules administratives incloent les dades i solvència dels subcontractistes, si s'escau i que es troba al corrent de les obligacions tributàries i socials. En cas que no estigui donat d'alta com a proveïdor de l'Ajuntament de l'Escala, subscriure el model de fitxa de creditor que trobarà a la web de la Corporació.
A més haurà de dipositar la garantia del 5% d’acord amb el que preveu el Plec de clàusules administratives.

TERCER.- Aplicar la despesa amb càrrec a la partida corresponent dels pressupostos municipals.

QUART.- Citar l’adjudicatari perquè el dia i hora que oportunament se li indicarà concorri a formalitzar el corresponent contracte administratiu.

CINQUÈ.- Facultar el Sr. Alcalde per signar qualsevol document que sigui necessari en relació amb el present acord.



L’Escala, 20 de gener de 2021

Signatura
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