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[bookmark: _GoBack]Pliego de prescripciones técnicas (PPT) para la contratación del servicio de realización de la creatividad de nuevos contenidos y la actualización de contenidos existentes del programa de identificación visual (PIV) de la Generalitat de Catalunya, la herramienta de gestión de la imagen corporativa de la institución, como publicación digital identitatcorporativa.gencat.cat, y del servicio de diseño gráfico y multimedia, la adaptación de originales y la maquetación de los elementos de imagen institucional en diferentes soportes para la aplicación de la normativa establecida 

Expediente: EC-2022-34

1. Objetivo 
El objetivo de la presente contratación es poder disponer del contenido del programa de identificación visual (PIV) de la Generalitat de Catalunya permanentemente actualizado en internet, de forma que recoja las normas gráficas vigentes y nuevas normativas, de acuerdo con las necesidades de identificación de todos los departamentos, organismos autónomos y empresas públicas que conforman la Generalitat.
2. Objeto de la contratación 

2.1 El objeto de esta contratación es la realización de la creatividad de nuevos contenidos y la actualización de los contenidos existentes del programa de identificación visual de la Generalitat de Catalunya, la herramienta de gestión de la imagen corporativa de la institución, como publicación digital identitatcorporativa.gencat.cat, así como la ejecución de aplicaciones gráficas y multimedia, la adaptación de originales y la maquetación de los elementos de imagen institucional en diferentes soportes para la aplicación de la normativa establecida a fin de dar la respuesta gráfica concreta a las diferentes consultas que la Dirección General de Difusión (en adelante, DGD) recibe por parte de las distintas unidades de todos los departamentos, organismos autónomos y empresas públicas que conforman la Generalitat, de forma que, en su caso, puedan incluirse las modificaciones o ampliaciones de la normativa existente o bien la creación de una normativa, logotipos, plantillas y aplicaciones diversas que se deriven de las consultas recibidas. 
2.2 Datos de la web del PIV identidadcorporativa.gencat.cat
La unidad responsable de la web es la DGD, del Departamento de Economía y Hacienda.
La web identitatcorporativa.gencat.cat, como herramienta básica de gestión para la aplicación de la identidad corporativa de la institución, contiene la normativa gráfica corporativa no solo de la marca Generalitat de Catalunya, sino también de todas las marcas de servicios, organismos y empresas que la conforman, con el objetivo de lograr una imagen corporativa coherente y homogénea.
Se trata de una normativa de obligado cumplimiento para toda la Generalitat, aprobada por el Gobierno, a la que deben ajustarse todos los que intervengan en el proceso de realización de cualquier diseño relacionado con la identidad corporativa de la institución (Acuerdo del Gobierno de 10 de noviembre de 2009, sobre la identidad visual corporativa y racionalización del uso de las marcas, y el correspondiente Acuerdo del Gobierno de 4 de octubre de 2011, de modificación del anterior).
Esta normativa está diseñada de acuerdo con la Guia d’estil gencat per al desenvolupament de webs amb disseny adaptatiu (responsive web design), que permite la correcta visualización de las webs de la Generalitat en diferentes dispositivos y con distintas resoluciones de pantalla (ordenadores de escritorio, portátiles, tabletas y móviles).
La edición y la publicación de la web se gestiona a través de la plataforma del gestor de contenidos GECO+, que es la que utiliza actualmente la Generalitat de Catalunya para todas sus webs.
2.3 Tareas
a. Elaboración y creación de nuevos contenidos en formatos multimedia, de acuerdo con las necesidades que se generen y los criterios de accesibilidad establecidos por la legislación vigente.
· Normativa: tipografía, color, identificaciones, composiciones, colaboraciones y traducciones.
· Aplicación de la normativa: papelería, formularios, publicaciones, publicidad, webs, redes sociales, servicios móviles, multimedia, infografías, comunicación y prensa, estands, señalización, vehículos, etc.
· Descargas de identificaciones: por parte de departamentos, organismos autónomos, empresas públicas, etc.
· Rediseño de identificaciones. 
· Manuales de identidad corporativa para marcas de nueva creación.
· Plantillas ofimáticas (cartas de servicios, invitaciones, boletines, carteles, etc.).
· Otros elementos de soporte
Cabe destacar que, en caso de que deba crearse una nueva normativa de amplio alcance o bien en algún ámbito que no esté previsto, esta deberá crearse de nuevo, como por ejemplo, un nuevo diseño de señalización de obras o la normativa de una nueva aplicación digital que se utilice de forma transversal en la Generalitat.
b. Actualización de los contenidos existentes en formatos multimedia, de acuerdo con las necesidades que se generen y los criterios de accesibilidad establecidos por la legislación vigente.
c. Creación, modificación y actualización de la estructura web a través de la plataforma de GECO+.
d. Realización de aplicaciones gráficas en distintos soportes derivadas de la normativa establecida, como respuesta gráfica concreta a las diferentes consultas que la DGD recibe por parte de las distintas unidades de los departamentos, organismos autónomos y empresas públicas que conforman la Generalitat.
e. A fin de concretar las tareas que deben llevarse a cabo, se detallan, a continuación, las más significativas y habituales:

Diseño de identificación o marca propia (con creatividad)
Tipo 1. Identificación o marca restringida a un briefing (o informe) cerrado, donde, aunque se incluya la creatividad en cuanto a la composición, se establezca claramente la tipografía, el color y el nombre que debe tener. Pueden ser marcas que se engloben dentro de la línea gráfica de unos servicios concretos de la Generalitat o marcas que se utilicen para conmemoraciones, así como campañas concretas o de corto alcance (conmemoración de una efeméride, sello, campaña de corta duración, etc.).
Incluye el diseño de tres propuestas como mínimo, además de todas las modificaciones que se requieran de la propuesta elegida por la Administración. La propuesta final debe entregarse en color y en su versión en B/N, y en diferentes formatos (EPS, PDF, JPG/GIF/PNG). Para la realización de esta labor se establece un máximo de ocho horas.
Ejemplos:

Teléfono 116 111 Infància Respon http://identitatcorporativa.gencat.cat/ca/descarregues/departaments-i-imatges-propies/departament-de-drets-socials/identificacions-propies/telefon-116-111-infancia-respon/

Parque Natural de Els Aiguamolls de l’Empordà
http://identitatcorporativa.gencat.cat/ca/descarregues/departaments-i-imatges-propies/departament-accio-climatica-alimentacio-i-agenda-rural/identificacions-propies/parcs-naturals/parc-natural-dels-aiguamolls-de-lemporda/
Tipo 2. Identificación o marca con briefing en el que la empresa contratista debe aportar creatividad en todo lo que respecta a la tipografía, el color y las posibles denominaciones.
Generalmente se trata de una marca o un logotipo para una empresa o servicio de la Generalitat. Estos primeros deben tener una larga durabilidad y un amplio alcance.
Incluye el diseño de tres propuestas como mínimo, además de todas las modificaciones que se requieran de la propuesta elegida por la Administración. La propuesta final debe entregarse en color y en su versión en B/N, y en diferentes formatos (EPS, PDF, JPG/GIF/PNG). Para la realización de esta labor se establece un máximo de ocho horas.
Ejemplo: Museo de Arte de Girona http://identitatcorporativa.gencat.cat/ca/descarregues/departaments-i-imatges-propies/departament-de-cultura/identificacions-propies/museu-dart-de-girona/


Despliegue de una identificación departamental en distintos formatos (EPS, PDF, JPG y PNG) y en color y B/N (sin creatividad)
Incluye la creación de la identificación departamental en composición horizontal, vertical y centrada en 2 líneas (cuerpo 12/12) y 3 líneas (cuerpo 8/8), en color y B/N. Entrega de los archivos en formato EPS (2 archivos), PDF (2 archivos), JPG (12 archivos) y PNG (12 archivos). Incluye, además, edición y publicación en la web. Para la realización de esta labor se establece un máximo de ocho horas.
http://identitatcorporativa.gencat.cat/ca/descarregues/departaments-i-imatges-propies/departament-deconomia-i-hisenda/identificacions-del-Departament/departament/


Despliegue de una marca propia en distintos formatos (EPS, PDF, JPG y PNG) y en color y B/N (sin creatividad)
Marca propia en color y B/N. Archivos de armonización con la identificación básica de la Generalitat y con la identificación departamental correspondiente. Entrega de los archivos en formato EPS (4 archivos), PDF (4 archivos), JPG (2 archivos) y PNG (2 archivos). Incluye, además, edición y publicación en la web. Para la realización de esta labor se establece un máximo de ocho horas.
http://identitatcorporativa.gencat.cat/ca/descarregues/departaments-i-imatges-propies/departament-deconomia-i-hisenda/identificacions-propies/institut-catala-de-finances-icf/


Manual básico de imagen corporativa (con y sin creatividad)
Manual de imagen gráfica a partir de una plantilla ya diseñada sobre la que se deben crear o modificar las aplicaciones según un diseño ya establecido por la normativa y se deben maquetar en el manual. Este consta de los siguientes apartados:
1. Índice.
2. Introducción
3. Identificación básica: identidad visual, aplicaciones según el fondo, versión a una tinta, aplicaciones según el fondo, en blanco y negro, y armonizaciones.
4. Papelería básica: papel de carta, sobre, tarjeta.
5. Multimedia: firma de correo electrónico, presentación en PowerPoint.
Incluye el diseño de cinco aplicaciones (papel de carta, sobre, tarjeta, firma de correo electrónico y presentación en PowerPoint).
Incluye también la edición y la publicación en la web. Para la realización de esta labor se establece un máximo de 13 horas (8 horas de maquetación sin creatividad y 5 horas de aplicaciones con creatividad).
Ejemplo:
Agencia de la Vivienda de Cataluña
http://identitatcorporativa.gencat.cat/web/.content/Documentacio/descarregues/dpt/COLOR/Drets-Socials/manual_AHC.pdf

Manual completo de imagen corporativa (con y sin creatividad)
Manual de imagen gráfica a partir de una plantilla ya diseñada con un máximo de entre 8 y 40 aplicaciones, que deben diseñarse según la normativa establecida y se deben maquetar en el manual. 
Incluye todos los apartados anteriores junto con otros apartados como formularios y documentación interna, publicaciones, publicidad, redes sociales, señalización, vehículos, etc.
Incluye también la edición y la publicación en la web. Para la realización de esta labor se establece un máximo de entre 20 y 65 horas (en función del número de aplicaciones).
Se calculan, para un manual de 20 horas, 12 horas de maquetación sin creatividad y 8 horas de aplicaciones con creatividad.
Se calculan, para un manual de 65 horas, 25 horas de maquetación sin creatividad y 40 horas de aplicaciones con creatividad.
Ejemplo: Memorial Democrático http://identitatcorporativa.gencat.cat/web/.content/Documentacio/descarregues/dpt/COLOR/Justicia/manual_PMD.pdf

Ejemplo: Palau Robert
http://identitatcorporativa.gencat.cat/web/.content/Documentacio/descarregues/dpt/COLOR/Economia-i-Hisenda/Manual_PalauRobert.pdf


Creación y maquetación de una normativa de aplicación gráfica (con y sin creatividad)
Tipo 1. Incluye la normativa maquetada a partir de una plantilla ya establecida en la que los textos o imágenes son facilitados por el cliente y es necesario ilustrar y maquetar la normativa con un máximo de cinco aplicaciones.
Incluye también la edición y la publicación en la web. Para la realización de esta tarea se establece un máximo de 7 horas (2 horas de maquetación sin creatividad y 5 horas de aplicaciones con creatividad).
Ejemplo: Infografías http://identitatcorporativa.gencat.cat/ca/aplicacions/infografies/

Tipo 2. Incluye la normativa maquetada a partir de una plantilla ya establecida en la que los textos o imágenes corren a cargo de la empresa contratada. Se debe ilustrar y maquetar la normativa con un máximo de diez aplicaciones. Incluye la edición y la publicación en la web. Para la realización de esta tarea se establece un máximo de 14 horas (4 horas de maquetación sin creatividad y 10 horas de aplicaciones con creatividad)
Ejemplo: Oficinas de atención ciudadana http://identitatcorporativa.gencat.cat/ca/aplicacions/oficines-datencio-ciutadana/

Para cualquier otra tarea no descrita en este apartado que se encargue desde la DGD, se aplicará el precio con creatividad.
A tales efectos, las empresas contratistas presentarán un presupuesto previo para cada actuación, en el que se determinará el tiempo necesario para llevar a cabo la tarea encomendada. El presupuesto deberá ser aceptado por la DGD antes de su ejecución.

3. Condiciones de ejecución del objeto del contrato

3.1 Representante de la empresa contratista ante la DGD y la dirección técnica
La empresa licitadora, en su oferta, deberá hacer constar la persona que será la responsable de la empresa ante la DGD, indicando su nombre y apellidos, así como el correo electrónico, el fax y los teléfonos fijo y/o móvil de la empresa.
Esta persona centralizará las relaciones entre la empresa contratista y los responsables de la DGD, y asumirá la dirección técnica del personal que aporte para llevar a cabo esta contratación.
Como representante de la empresa contratista ante la DGD y como director técnico o directora técnica, esta persona efectuará el seguimiento y el control de la ejecución del contrato tanto económica como técnicamente; la emisión de las certificaciones y la facturación de los servicios realizados; la resolución de las incidencias que puedan surgir, así como la entrega de la información y la documentación que la DGD solicite a la empresa en relación con la ejecución de este contrato, además de la coordinación técnica de los trabajos que son objeto de este contrato junto con la persona responsable de la imagen corporativa y del programa de identificación visual de la DGD.
A tal fin, las empresas licitadoras, en su oferta, designarán a la persona responsable para llevar a cabo esta dirección técnica, y deberá demostrarse su adecuada cualificación técnica y profesional (véase la solvencia técnica requerida).
Cualquier sustitución del director técnico deberá comunicarse a la persona responsable de la imagen corporativa de la DGD para su conocimiento y con una antelación mínima de cinco días hábiles. La DGD se reserva el derecho de solicitar, en cualquier momento, la sustitución de cualquier persona designada por otra de la misma condición, perfil y experiencia profesional.
El director técnico o directora técnica debe acreditar, mediante una declaración responsable, una experiencia mínima de diez años en el ámbito del diseño gráfico, y de forma específica del diseño gráfico corporativo, así como en las tareas mencionadas.
El director técnico o directora técnica deberá tener experiencia actual en el mantenimiento de webs con herramientas de sistemas de gestión de contenidos (o CMS, de content management systems). Esta experiencia se acreditará mediante declaración responsable.
3.2 Asignación de recursos
La empresa contratista se compromete a adscribir todos los medios personales y materiales que se precisen para la correcta ejecución de las tareas que se deberán desarrollar, y facilitará, además, toda la información y la asistencia necesarias para la utilización de los resultados aportados.
3.2.1 Recursos humanos
La persona de la empresa contratista que asuma la dirección técnica deberá desarrollar una parte de las tareas contratadas en las dependencias de la Dirección General de Difusión para la correcta coordinación del proyecto contratado con la persona responsable de la imagen corporativa y del programa de identificación visual de la DGD.
El tiempo de permanencia en las oficinas de la Dirección General de Difusión se determinará de acuerdo con las necesidades del servicio y será como máximo de diez horas semanales.
Esta persona dependerá exclusivamente de la empresa contratista, que tendrá todos los derechos y deberes inherentes a su calidad de patrón y deberá cumplir las disposiciones vigentes en materia laboral, de la Seguridad Social, sanitarias y de seguridad e higiene en el trabajo, referidas al personal propio a su cargo. El personal en esta situación no adquirirá ningún vínculo laboral con la Administración de la Generalitat de Catalunya.
3.2.2 Recursos materiales
La empresa contratista deberá disponer del material y de las herramientas adecuados y necesarios para llevar a cabo correctamente las tareas y trabajos que conforman el objeto del contrato, tanto en la sede corporativa de la empresa como en los desplazamientos a la sede de la DGD, y no podrá repercutir por este concepto ningún gasto extra fuera del precio del contrato.
Para la ejecución de los trabajos contratados, la empresa licitadora deberá utilizar las últimas versiones del software Adobe Creative (Illustrator, InDesign, Photoshop).

4. Adecuación a los criterios corporativos de las webs de la Generalitat de Catalunya

La web identitatcorporativa.gencat.cat debe seguir los criterios corporativos de las webs de la Generalitat establecidos en la Guia d’estil gencat per al desenvolupament de webs amb disseny adaptatiu (responsive web design), de acuerdo con las plantillas en HTML de los distintos tipos de página del diseño gráfico gencat.
La información correspondiente está disponible en: http://identitatcorporativa.gencat.cat/ca/aplicacions/pagines-web/

5. Entrega de los trabajos y plazos

En cuanto a los trabajos que deban publicarse en la web, deberán presentarse primero por correo electrónico. Una vez que la empresa contratada obtenga el visto bueno de la DGD, el trabajo terminado deberá presentarse editando y publicando los contenidos directamente en la web con el gestor de contenidos GECO+.
En cuanto a las aplicaciones gráficas en diferentes soportes derivadas de la normativa establecida, deberán presentarse en primer lugar por correo electrónico. Una vez que la empresa contratada obtenga la aprobación de la DGD, el trabajo terminado deberá presentarse también en CD o DVD, según las necesidades, con la indicación de los contenidos. Asimismo, en los casos en que la DGD lo solicite, el trabajo deberá presentarse, además, impreso.
De todos los trabajos deberán entregarse también los archivos originales correspondientes, es decir, en los programas con los que se han realizado.
Los encargos a la empresa contratista se efectuarán en horario, de lunes a viernes, de 8 a 20 horas, y con una atención inmediata entre las 9 y las 15 horas.
Excepcionalmente, se podrá solicitar a la empresa contratista la realización de trabajos en fines de semana o festivos, sin coste añadido, si alguna circunstancia extraordinaria lo requiriera, como por ejemplo, casos de cambios estructurales de Gobierno o en aquellos que se considere imprescindible para la propia acción del Gobierno.
Las entregas por parte de la empresa contratista deben respetar el número máximo de horas establecidas en el apartado 2.3 de estos pliegos, para cada tipo de tarea.
La empresa adjudicataria está obligada a resolver cualquier imprevisto o incidencia de contenidos o técnica en un plazo máximo de 12 horas. Las empresas podrán ofrecer, sin coste adicional y como posible mejora del servicio, la disponibilidad de resolver estos imprevistos o incidencias con mayor celeridad que la máxima prevista.
6. Propiedad intelectual 

La empresa adjudicataria cederá a la Administración de la Generalitat de Catalunya, gratuitamente y con carácter exclusivo, sin límite de tiempo y para todo el ámbito territorial universal, los derechos de explotación de la propiedad intelectual de las obras llevadas a cabo para la prestación del objeto contractual, en cualquier forma y, en especial, en todas sus modalidades de explotación, incluida la explotación en internet, del derecho de reproducción, difusión, comunicación pública y transformación (actualización, traducción y cualquier otra modificación que pueda derivar en otra obra).
La cesión en exclusiva en los términos establecidos en el párrafo precedente se efectúa también a efectos de que la Administración de la Generalitat de Catalunya, como cesionaria en exclusiva de los derechos de explotación de las creaciones efectuadas para la prestación del objeto contractual (dibujos, logotipos, textos, eslóganes, gráficos, etc.), pueda registrarlos, en su caso, como titular de los derechos de la propiedad industrial derivados de todas estas creaciones (marca o nombre comercial).
Asimismo, la empresa contratista asume la obligación de responder e indemnizar contra toda responsabilidad de cualquier naturaleza originada o relacionada con reclamaciones que la Administración de la Generalitat de Catalunya pueda recibir sobre el hecho de que los trabajos, piezas, iconos, materiales y, en general, cualquier creación producida para el objeto de esta contratación, infrinjan derechos de propiedad intelectual o industrial de terceros.
La firma del correspondiente contrato supondrá la formalización de la citada cesión.

El director general 




Passeig de Gràcia, 107 (Palau Robert)
08008 Barcelona
Teléfono 93 781 97 84
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