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Contractacio i compres
PLEC TÈCNIC DE LA CONTRACTACIÓ DEL SUBMINISTRAMENT D’ONZE FONTS D’AIGUA PER OSMOSI 


1.-Objectiu

Es procedeix a licitar una contractació de onze fonts d’aigua, en règim de lloguer i sense opció de compra, per a ús dels treballadors, que estaran connectades a la presa de xarxa general d’aigua. El sistema de les fonts serà per osmosis inversa. El servei de subministrament que es vol contractar inclou la instal·lació i la posta en marxa, les revisions semestrals i el manteniment d’aquestes onze fonts, amb les corresponents higienitzacions, canvis de filtres i substitució de membranes.

Aquestes fonts seran noves i tindran un sistema d’estalvi energètic eficient

2.-Característiques de les fonts d’aigua d’osmosi inversa

2.1. Filtres

Les fonts d’osmosis inversa tenen un procés de filtració en quatre etapes

*Filtre de sediments absolut (1) que reté gairebé el 100% de les partícules sòlides en suspensió, que produeix la terbolesa a l’aigua. 

*Filtres de carbó (2), que reté i redueix el clor, els olors i sabors. Redueix els compostos orgànics, els trihalometans (THM) –subproductes de la desinfecció formada quan s’utilitza el clor, com a desinfectant. Els THM que es poden trobar a l’aigua de consum humà són el cloroform, el bromodiclorometà, el dibromoclorometà i el bromoform, entre d’altres.   

*Filtre remineralitzador o alcalinitzador (1), que incrementa el PH de l’aigua 

*Membrana osmosis inversa (1) (≥ 80 GPD o 302 litres per dia, ja que un galó d’aigua és 3,78 litres) a eliminar iones, moléculas y partículas más grandes 

2.2. Característiques de les fonts

Les fonts permetran omplir bidons, gots i ampolles per als treballadors de l’Ajuntament de Premià de Mar.

Aquestes fonts tenen les temperatures ambient, calent i freda. La capacitat de refredament serà de ≥ 6 litres/hora i la capacitat d’escalfament serà de  ≥ 7 l /h. 

El dipòsit d’aigua freda serà ≥ igual o superior a 10 litres i el dipòsit de l’aigua calenta ≥ 3 litres

El gas refrigerant serà un HFC que no dany l’ozó. Aquest gas tindrà una gran estabilitat tèrmica i química, amb baixa o nul.la toxicitat i no serà inflamable, a part de tenir compatibilitat amb els materials utilitzats per a les fonts.   

Temperatura freda entre ≥ 4 - 12  ºC, aprox.
Temperatura aigua calenta entre 70-85 ºC aprox.

Sistema led d’informació, amb indicadors d’alimentació, aigua calent, aigua freda. 

Les fonts poden  estar fabricades en plàstic ABS o en acer inoxidable. La part de les aixetes estaran fabricades en plàstic antibacterià, extraïble i lavable, o bé en acer inoxidable. Possibilitat que les dues aixetes (aigua freda i aigua calenta) tinguin bé termòstat o bé aigua amb temperatura ambient desconnectant l’aigua calenta.

El dipòsit d’aigua serà d’acer inoxidable, amb una capacitat de ≥ 10 litres

Les fonts disposaran de bombes de pressió per augmentar la producció de l’aigua i per reduir l’aigua de rebuig.

Els peus de les fonts seran regulables per tal d’anivellar aquests equips.

Les fonts disposaran també d’interruptors d’aigua calenta i freda, amb ajustament de l’aigua freda per dials o botons

Hi haurà una safata de recollida de degoteig que serà extraïble per a la seva neteja, si bé l’aigua procedent de les aixetes seran evacuades, per un sistema de drenatge automàtic.

Les fonts dispensadores d’aigua, així com els components i recanvis han de complir les normatives de qualitat ambiental, les normes de fabricació, d’acord amb les normatives vigents a la CEE.  

2.3. Servei personalitzat d’atenció

A través de telèfon, web o aplicació mòbil. Es podrà fer qualsevol gestió a través d’aquestes eines 

2.4. Condicions i serveis que s’han d’incloure, sense cost

Les revisions semestrals, manteniment, canvis de filtres i membranes, servei tècnic inclòs en el preu.

També s’haurà d’instal·lar en un lloc visible, per part de l’empresa, enganxines o adhesius que expliquin com extreure aigua del dispensador, així com qualsevol informació que sigui útil i necessària per a la prevenció de riscos laboral, en relació a les instruccions de seguretat.

Les actuacions realitzades a les fonts quedaran enregistrades en un full de posta en marxa/manteniment que serà visible per al personal, al costat o enganxat a la màquina.  En aquest full es consignarà qualsevol intervenció, amb data, signatura, segell i tipologia de la intervenció (manteniment, reparació, higienització, posta en  marxa, substitució filtres i/o altres durant un període de quatre anys.

Es reportarà semestralment per correu electrònic a compres@premiàdemar.cat l’estat del manteniment, reparacions, higienitzacions i qualsevol incidència detectada pel tècnic que hagi anat, amb data i segell de la intervenció, així com de la signatura

L’empresa lliurarà unes instruccions de seguretat i d’ús de les fonts que s’enganxaran en un lloc visible al costat de cada font o en el cos de les mateixes fonts.

Així mateix, es consignarà a les incidències i manteniments el model i número de sèrie. 

2.5. Responsabilitats i Obligacions 

L’adjudicatari instal·larà les fonts en els diferents edificis i dependències municipals, així com la neteja, manteniment, i canvi dels diferents filtres.

L’empresa adjudicatària serà responsable de l’aigua que subministres les fonts d’osmosi inversa.

Serà responsabilitat de l’usuari finalista impedir l’ús de les fonts per parts de persones alienes a l’Ajuntament de Premià de Mar.  

Hi hauran uns adhesius d’advertència que seran lliurades per l’empresa concessionària que s’enganxaran en un lloc visible en relació a l’ús per persones que no siguin conscients del risc que podria suposar l’ús indegut, com per exemple perill descàrrega elèctrica, incendi, danys materials o danys a l’aparell

L’empresa adjudicatària designarà una persona que tractarà directament amb el Responsable del contracte designat per l’Ajuntament de Premià de Mar.

2.6. Instal·lació

Serà a càrrec del contractista i s’utilitzaran preferentment els llocs destinats a tal efecte que poden tenir preinstal.lacions prèvies. 

La tensió de xarxa en a presa de corrent es correspondrà amb la tensió nominal de l’aparell

L’endoll de xarxa i la presa de contacte de protecció  coincidiran i el sistema de presa de terra estarà correctament instal·lat

La instal·lació haurà de tenir una secció transversal adient.

L’endoll de xarxa ha de quedar accessible. Si no és possible per complir amb la normativa de seguretat haurà d’integrar un commutador bipolar interruptor permanent en la instal·lació.

El cable de xarxa elèctrica no serà doblada o modificada, així com tampoc entrar en contacte amb fonts de calor

S’evitarà l’ús dels allargadors o regletes que poden provocar un curtcircuit o un incendi per escalfament excessiu, ja que han de connectar-se directament a una resa correctament instal·lada amb posta a terra. 

Respecte a la pressió d’aigua aquesta serà com a mínim 1 bar (100 kPA) i no pot superar els 5 bars aprox. (500kPA)

Qualsevol incidència o reparació de les fonts serà realitzada pel servei tècnic del concessionari. Qualsevol incidència o reparació de lampisteria externa a la font serà realitzada per l’usuari


3.- Ubicació de les fonts

El destí d’aquestes fonts, o dispensadors d’aigua amb filtres per osmosi són els següents

-(1) Fàbrica del Gas, nau 2 Promoció Econòmica-Centre d’empreses, carrer Joan XXIII, 2
-(1) Dependències Policials, carrer Ramon Llull, 41
-(1) Escola de Música, carretera de Vilassar de Dalt, 54
-(1) Magatzem de la brigada d’obres i serveis , carrer Androna s/n  
-(1) Sala de Plens a la Biblioteca Municipal Martí Rosselló a la carretera de Vilassar de Dalt, 100
-(1) Escola Bressol Els gafarrons, al carrer de la Plaça, 87
-(4) Ca l’Escoda, Ajuntament de Premià de Mar carrer del Nord, 60
· Dependències de l’OAC, planta -1
· Office planta 1ra
· Office planta 2na
· Dependències alcaldia, planta 3ra

-(1) Primilia Serveis, carrer de Sant Antoni 21-27

4.- Concepte d’higienització i serveis de manteniment i substitució de cartutxos

Es farà un cop a l’any com a mínim i en cap cas tindrà cap cost 

*La higienització és la neteja i desinfecció interior i exterior de cadascuna de les fonts. La periodicitat serà com a mínim d’un any.

Les peces que hagin de ser substituïdes o reparades estaran dintre del contracte de manteniment i seran originals i els recomanats pel fabricant de les fonts.  

* Els canvis dels filtres s’hauran de canviar amb la periodicitat i les instruccions del fabricant, tant dels filtres com de la font, essent conformes a la normativa i legislació vigent. La periodicitat serà com a mínim d’un any

El tècnic ha de verificar tota la instal·lació, amb la intenció de garantir el perfecte funcionament.  

4.1. Avaries

Les fonts han d’estar reparades en un termini no superior a 24 hores des de la notificació de l’avaria. En cas que no es pugui reparar, l’adjudicatari ha de substituir la font per una altra de similars característiques, en un termini no inferior a tres dies.

4.2. Personal de l’empresa

L’empresa ha d’aportar els mitjans i el personal necessari i suficient per a la realització de l’objecte que ha de contractar-se. L’accés a les xones preferentment serà en horari laboral de 18 a 15 hores.
El personal de l’empresa que subministri les fons ha de tenir cura de les instal·lacions i les ha de deixar amb les condicions prèvies.

Hauran d’anar identificats i portaran uniforme i logotip de l’empresa en un lloc visible.

L’empresa ha de facilitar al seu personal calçat i altres equips de protecció individual (EPI’s)

5.-Qualitat de l’aigua

L’aigua tindrà les característiques químiques i microbiològiques establertes al Reial Decret 902/2018, pel qual s’estableixen els criteris sanitaris de la qualitat de l’aigua de consum humà, i les especificacions dels mètodes d’anàlisi del Reial Decret 1798/2010, de 30 de desembre, on es  regula l’explotació i comercialització de les aigües naturals i aigües de manantial per al consum humà, així com del Reial Decret 1799/2010, de 30 de desembre, pel qual es regula el procés d’elaboració i comercialització d’aigües preparades envasades per al consum humà.  

6.- Terminis d’instal·lació o reinstal·lació

Serà d’un mes com a termini màxim, des de l’adjudicació del contracte com a formalització del mateix.  
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