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MODEL DE DECLARACIÓ RESPONSABLE D’EXISTÈNCIA I APLICACIÓ EFECTIVA D’UN MODEL D’ORGANITZACIÓ I GESTIÓ PER PREVENIR DELICTES (POLÍTICA DE COMPLIANCE)
Expedient: [xxxxxxx]
Contracte: [xxxxxxx]
El/la  sotasignat, el/la Sr./Sra. [*], amb DNI [*], amb domicili fiscal a efectes de notificació a [*], actuant en qualitat d’[administrador únic, solidari o mancomunat o apoderat solidari o mancomunat], segons escriptura pública atorgada davant el/la Notari/a de [lloc], l’Excel·lentíssim/a Sr./Sra. [*], en data [*], i amb número de protocol [*], de l’empresa/entitat [*], amb NIF [*], amb la condició d’adjudicatària del contracte amb finançament de recursos provinents del Pla de Recuperació, Transformació i Resiliència (PRTR), en el desenvolupament de les actuacions necessàries per a l’acompliment dels objectius definits al component [*], “[*]”, [indicar tots els administradors en cas d’administradors o apoderats mancomunats]
El/la  sotasignat, el/la Sr./Sra. [*], amb DNI [*], amb domicili fiscal a efectes de notificació a [*], actuant en qualitat d’officer compliance o oficial de compliment, amb poders autònoms d’iniciativa i control per l’operació i gestió del model d’organització i gestió que inclou les mesures de vigilància i control idònies per a prevenir delictes en el si de la persona jurídica (Pla de compliance), de l’empresa/entitat [*], amb NIF [*], amb la condició d’adjudicatària del contracte amb finançament de recursos provinents del Pla de Recuperació, Transformació i Resiliència (PRTR), en el desenvolupament de les actuacions necessàries per a l’acompliment dels objectius definits al component [*], “[*]”,
DECLAREN, SOTA LA SEVA RESPONSABILITAT
I. Que l’empresa adjudicatària que representen compleix amb les obligacions establertes al plec de clàusules administratives relatives al compliance a fi de donar compliment a allò que estableix l'article 64 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre de Contractes del Sector Públic en concordança amb el que disposa la Directiva (UE) 2019/1937 del Parlament Europeu i del Consell, de 23 d’octubre de 2019, relativa a la protecció de les persones que informen sobre infraccions del Dret de la Unió; amb el que estableix la Llei 11/2018, de 28 de desembre, per la que es modifica el Codi de Comerç, el text refós de la Llei de Societats de Capital aprovat pel Real Decret Legislatiu 1/2010, de 2 de juliol, la Llei 22/2015, de 20 de juliol, d’Auditoria de Comptes, en matèria de informació no financera i diversitat així com la Llei Orgànica 10/1995, de 23 de novembre, del Codi Penal i pel que fa a l’Agenda 2030 per al  Desenvolupament Sostenible de Nacions Unides i, en concret, en relació a les Metes 16-5 i 16-6 de l’ODS 16, en quan a la reducció  de la corrupció i el suborn així com al retiment de comptes. 

II. Que l’adjudicatària del contracte disposa d'un Model d'organització i Gestió o Pla de compliance que inclou les mesures de vigilància i control idònies per a prevenir delictes.  

III. Que tot el personal adscrit al contracte amb l'Ajuntament de Barcelona coneixerà i velarà pel compliment de les referides polítiques en matèria de compliance o compliment normatiu. 

IV. Que, amb caràcter semestral, s’informarà, a la persona responsable designada per l’òrgan de contractació per a la supervisió de l’execució del contracte i garantia de la correcta realització de la prestació pactada, de les revisions periòdiques del model de "compliance penal" i de les seves eventuals modificacions, així com dels canvis en l’organització, en la estructura de control o en l’activitat desenvolupada.

V. Que es facilitarà qualsevol tipus d'informació necessària i que li sigui requerida per la persona responsable designada per l’òrgan de contractació per a la supervisió de l’execució del contracte i garantia de la correcta realització de la prestació pactada a fi d'auditar, per si o per mitjà de tercer, la veracitat de les manifestacions efectuades i comprovar l'aplicació del Model en els termes així certificats o declarats. 

VI. Que les dades proporcionades són reals, confirmant i ratificant-se amb el que s'ha declarat en aquest document, i que l'empresa desenvolupa les seves activitats dins dels estàndards de compliment normatiu internacionalment acceptats. 

I, perquè així consti als efectes oportuns, signen la present declaració responsable en [lloc] en data [*],


	L’[administrador únic, solidari o mancomunat o apoderat solidari o mancomunat]
	
	L’ oficial de compliment
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