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1. [bookmark: _Toc99700990]OBJECTE
El document recull els continguts mínims que ha d’incloure el Manual d’Explotació de la Planta Comarcal de Compostatge de FORM de Jorba.

2. [bookmark: _Toc99700991]ANTECEDENTS
El document es redacta en el marc del concurs de serveis per a l’explotació de la Planta Comarcal de Compostatge de FORM de Jorba.

3. [bookmark: _Optimitzacions_i_modificacions][bookmark: _SERVEI_DE_RECOLLIDA][bookmark: _SERVEI_DE_RECOLLIDA_2][bookmark: _Toc99700992]FINALITAT I OBJECTIUS
La finalitat del document és proporcionar un model homogeni per a la redacció dels Manuals d’Explotació que formaran part de les ofertes per al concurs de serveis per a l’explotació de la Planta Comarcal de Compostatge de FORM de Jorba.
Els objectius es concreten en:
i) Disposar d’una referència que faciliti una valoració objectiva de les propostes.
ii) Generar Manuals d’Explotació pràctics i útils.

2. [bookmark: _Toc98331765][bookmark: _Toc98332172][bookmark: _Toc98332693][bookmark: _Toc98332708][bookmark: _Toc98332758][bookmark: _Toc98332829][bookmark: _Toc98332899][bookmark: _Toc98919388][bookmark: _Toc98919965][bookmark: _Toc98920089][bookmark: _Toc98922809][bookmark: _Toc99624112][bookmark: _Toc99624304][bookmark: _Toc99630124][bookmark: _Toc99630239][bookmark: _Toc99630410][bookmark: _Toc99631306][bookmark: _Toc99631353][bookmark: _Toc99700993]
3. [bookmark: _Toc98331766][bookmark: _Toc98332173][bookmark: _Toc98332694][bookmark: _Toc98332709][bookmark: _Toc98332759][bookmark: _Toc98332830][bookmark: _Toc98332900][bookmark: _Toc98919389][bookmark: _Toc98919966][bookmark: _Toc98920090][bookmark: _Toc98922810][bookmark: _Toc99624113][bookmark: _Toc99624305][bookmark: _Toc99630125][bookmark: _Toc99630240][bookmark: _Toc99630411][bookmark: _Toc99631307][bookmark: _Toc99631354][bookmark: _Toc99700994]
4. [bookmark: _Toc99700995]ABAST I CONTINGUTS GENERALS DELS MANUALS D’EXPLOTACIÓ
El Manual d’Explotació ha de definir totes les activitats d’operació -i manteniment- necessàries per al correcte funcionament de la Planta.
De forma general, el Manual d’Explotació inclourà:
i) Una breu descripció general del procés que tindrà lloc a la instal·lació. És recomanable que vagi acompanyada d’un esquema que reculli:
· Les etapes i operacions -biològiques, físiques o químiques-.
· Les matèries primeres participants -FORM, Fracció Vegetal, complements, etc.-.
· Els productes intermedis de cada etapa i els productes i residus finals que es generin.
ii) La descripció detallada de cadascuna de les etapes i operacions definides en el punt anterior. Aquesta descripció ha d’incloure:
· Els materials inicials -o d’entrada- i finals -o de sortida-, siguin quines siguin les seves característiques.
· La identificació dels equips participants, completada amb:
· La descripció de la seva funció dins de l’etapa o operació.
· La descripció breu del seu funcionament
· Els detalls del seu funcionament
· Les pautes de regulació
· La definició de les unitats de procés (piles, sitges, dipòsits, etc.), amb el seu nombre i les seves dimensions (h, l, a, secció, capacitat, etc.).
· La definició dels eventuals sistemes -o procediments- de control i dels paràmetres que els constitueixen.
· La definició dels paràmetres sobre els que es pot intervenir  proporcions entre components, temps, temperatura, contingut mínim d’O2, humitat, freqüència dels volteigs, etc.  i els valors o pautes ideals establerts per aquests paràmetres.
· La definició dels paràmetres que permetin calcular els corresponents balanços de massa o de volum: masses o volums inicials i finals dels diferents materials.
· Les mesures de camp -tipus, freqüència, procediment d’obtenció- de tots els anteriors paràmetres.
· Un esquema que resumeixi els materials i la seva circulació, els equips i les unitats de procés.
iii) El manteniment que cal realitzar a tots els equips involucrats.
iv) Els models de les Fitxes de Control per a cada etapa o operació, que recullin els registres de les mesures de camp dels diferents paràmetres definits en el punt anterior, així com el seu suport -paper, base de dades, full de càlcul...- de manera que es pugui:
·  Calcular els seus balanços de massa o de volum i els conseqüents rendiments.
· Conèixer i valorar si el desenvolupament de l’etapa o operació ha estat la correcte.
· Fer efectiva la traçabilitat dels materials.
v) La definició dels paràmetres de qualitat dels productes intermedis o finals, indicant:
· La metodologia de mostreig.
· La metodologia per a determinar aquests paràmetres.
· Els valors llindar o de referència.
· La freqüència amb que cal determinar-los.
· La corresponent Fitxa on recollir els valors assolits per aquests paràmetres i el moment en què s’han determinat.

5. [bookmark: _Toc99700996]INDICACIONS PER A LA DESCRIPCIÓ DE LES GENERALITATS DEL PROCÉS
Les principals indicacions per a la formulació de la descripció general de les instal·lacions són les següents:
i) Han de ser breus -preferiblement-.
ii) Han d’incloure totes les etapes i operacions -biològiques, físiques i/o químiques- que constitueixen el procés.
iii) Han d’incloure tant els materials sòlids, com els líquids i els gasosos.
iv) Essent generals, no cal que continguin informació quantitativa -proporcions entre constituents, durades de les etapes, nombre de volteigs, alçades d’apilaments-. Aquest tipus d’informació és més que probable que variï al llarg del temps, de manera que (en cas d’incloure-la) obligaria a canviar les descripcions generals.
v) Només cal que incloguin informació genèrica sobre els equips -sense especificar marques i models-.
En el disseny dels esquemes generals cal tenir en consideració les següents indicacions:
i) Han de ser simples, però complerts.
ii) Han de recollir totes les operacions pròpies del procés -recepció, preparació dels materials, etc.-.
iii) Han de recollir i identificar tots els materials sòlids implicats en el procés: les matèries primeres participants (FORM, FV, complements, etc.), els productes intermedis de cada etapa i els que es generen al final, així com els residus produïts. Es recomana emprar aquestes mateixes identificacions en els capítols del Manual d’Explotació dedicats específicament a cadascuna de les etapes i operacions.
iv) Per evitar complicar-los en excés, no cal que contemplin ni la gestió dels lixiviats ni el tractament de l’aire -si és que n’hi ha-. Es recomana reservar els esquemes d’aquestes operacions per als seus capítols específics.
v) Per l’anterior motiu, tampoc es recomana que recullin els materials líquids i gasosos, a no ser que algun dels primers sigui una matèria primera del procés.

6. [bookmark: _SERVEI_DE_RECOLLIDA_3][bookmark: _Toc99700997]INDICACIONS PER A LA DESCRIPCIÓ DEL MANTENIMENT
El Manteniment inclou tots els aspectes -definició, adequació, control- relatius a les tasques d’explotació que s’orienten a assegurar el funcionament efectiu -optimització dels rendiments-, la conservació i la millora dels equips i instal·lacions en el transcurs de la seva vida útil.
Els objectius del manteniment són:
i) Evitar la degradació i limitar el desgast de la instal·lació, per tal d’allargar-ne la vida útil.
ii) Evitar les aturades i les disfuncions que redueixin el rendiment i la productivitat.
iii) Evitar possibles accidents que impliquin danys a les persones, al Medi Ambient i/o als equips.
L’actuació de l’Explotador en matèria de Manteniment considerarà els conceptes de:
i) Manteniment Preventiu: intervencions practicades per tal d’evitar i/o retardar l’aparició de pèrdues o danys (neteja, greixatge, canvis d’oli...).
ii) Manteniment Correctiu: intervenció directa practicada per tal de reparar o millorar un element que provoca una pèrdua o un dany (per aturada, mal funcionament, etc.).
iii) Manteniment Predictiu: inclou actuacions orientades a anticipar l’aparició del desgast i/o les avaries i aplicar una solució abans que s’esdevinguin les incidències i les corresponents pèrdues o danys.
iv) Millora de la Mantenibilitat: intervencions practicades per reduir o eliminar les operacions de Manteniment Preventiu o Correctiu en equips en producció.
v) Prevenció de Manteniment: recopilació d’informació per a la millora del disseny dels equips i de la seva implantació.
El Manual d’Explotació haurà de contemplar els Manteniments Preventiu i Correctiu, però l’Explotador no haurà d’oblidar les actuacions de Predicció, Prevenció i Millora, amb la intenció de reduir tant com sigui possible les intervencions de correcció.
El Manteniment Correctiu haurà de contemplar la disponibilitat de recanvis -principalment per aquells equips identificats com elements crítics- en la pròpia instal·lació o, alternativament, haurà d’establir estratègies i protocols per reduir el temps de lliurament dels mateixos per part dels proveïdors.
És molt recomanable que l’Explotador:
i) Elabori un pla de manteniment preventiu assistit per ordinador, que faciliti l’anàlisi històrica de les incidències esdevingudes, la detecció dels punts febles de la instal·lació i la planificació d’accions correctives.
ii) Disposi de recanvis dels equips crítics a la planta i/o estableixi protocols amb els proveïdors dels mateixos per a reduir el temps de lliurament en cas d’avaria.
iii) Externalitzi aquelles parts del manteniment més específic amb els fabricants dels equips o amb empreses especialitzades.
iv) Fomenti la unificació dels elements intercanviables -motors, reductors, bombes...-, a fi i efecte de reduir el nombre de recanvis necessaris.
v) Identifiqui i es comprometi a dur a terme millores que redueixin la necessitat de manteniment o en facilitin la seva execució.

7. [bookmark: _Toc487421561][bookmark: _Toc487421632][bookmark: _Toc99700998]INDICACIONS PER A LA DESCRIPCIÓ D’ETAPES O OPERACIONS
Les descripcions de les etapes o operacions han de respondre a les següents indicacions:
i) Expressar clara i precisament l’objectiu de cada activitat.
ii) Relacionar explícitament els materials inicials -per exemple, FORM, FV nova, FV re-circulada, mescla FORM/estructurant...- i els finals -per exemple, mescla a compostar, compost madur, impropis grollers, materials fèrrics...-.
iii) Identificar els paràmetres bàsics que donen suport als balanços de massa: Pes i Tara dels camions, Densitat dels materials i mescles en les diverses posicions, etc.
iv) Definir les unitats de procés.
v) Identificar la marca i el model dels equips implicats, fent explícita la seva funció.
vi) Descriure els procediments per a realitzar cada operació.
vii) Descriure els procediments per al control de cada operació: control visual, mesures de temperatura i humitat, etc.
viii) Identificar i descriure els aspectes (i/o paràmetres) sobre els que es pot intervenir: dosis de reg, moviment de les piles, nombre de volteigs i proporció d’estructurant, durada de les etapes, etc.
ix) Definir una fitxa de control, especificant el suport i les indicacions precises per al seu emplenat.
En els següents apartats es repassen les principals etapes i operacions que han de tractar-se de forma particular i inexcusable en el Manual d’Explotació. Les etapes introduïdes no són en cap cas limitant i l’Explotador pot introduir totes aquelles que, al seu entendre, mereixin una descripció individual. No obstant, totes les etapes indicades han de ser enunciades, tot i que eventualment no estiguin previstes per l’Explotador.

7.1 [bookmark: _Toc99700999]Recepció i descàrrega de la FORM i la FV
L'objectiu d'aquesta etapa és identificar, quantificar i classificar els materials que s'hauran de tractar a la instal·lació. Cal incloure, com a mínim:
i) Protocol per a la recepció dels materials. Sistemes de control: quantitat i qualitat.
ii) Posició de la recepció.
iii) Equips que hi participen.
iv) Temps i rendiments previstos.

7.2 [bookmark: _Toc99701000]Preparació de la FV
L’objectiu de l’etapa és preparar el material per utilitzar-lo com a estructurant per al compostatge de la FORM. Cal incloure, com a mínim :
i) Descripció de les operacions de preparació.
ii) Protocol de control de qualitat, si s’escau.
iii) Espai/s assignat/s a les operacions.
iv) Equips que hi participen.
v) Temps i rendiments previstos.

7.3 [bookmark: _Toc99701001]Mescla FORM/estructurant
L’objectiu de l’etapa és aconseguir una mescla que des del primer moment sigui adequada al bon desenvolupament del procés de compostatge. Comporta l’obertura de bosses i la barreja íntima de la FORM amb l’estructurant, en les proporcions adequades. Cal incloure, com a mínim:
i) Descripció de les operacions previstes.
ii) Protocol de control de qualitat, si s’escau.
iii) Espai/s assignat/s a les operacions.
iv) Equips que hi participen.
v) Temps i rendiments previstos.

7.4 [bookmark: _Toc99701002]Etapa de descomposició
Els objectius d'aquesta etapa són aconseguir:
· La màxima degradació de la matèria orgànica més fàcilment descomposable de la FORM a través del control de les principals variables del procés: temperatura, oxigenació i nivell d'humitat.
· La higienització del material.
Al final de l'etapa s’ha de disposar d’un material higienitzat i amb un grau d'humitat adequat, tant per poder separar els impropis grollers com per poder arrancar immediatament la posterior etapa de maduració.
Cal incloure, com a mínim:
i) Descripció de les operacions previstes.
ii) Protocol de control de qualitat i/o procés, si s’escau.
iii) Espai/s assignat/s a les operacions.
iv) Equips que hi participen.
v) Temps i rendiments previstos.

7.5 [bookmark: _Toc99701003]Separació primària d’impropis
L’objectiu d'aquesta operació és aconseguir les següents fraccions:
· Uns impropis grollers amb la mínima quantitat possible de matèria orgànica degradable i el màxim de secs, de manera que no causin problemes al dipòsit controlat on es destinin.
· Un enfonsat sense impropis grollers i, si es disposa de separador magnètic, sense materials fèrrics. D’aquesta manera, el compost que resulti de la maduració d’aquest material serà més net.
· Materials fèrrics, si és que es disposa de separador magnètic, els quals podran ser recuperats.
Cal incloure, com a mínim :
i) Descripció de l’operació.
ii) Protocol de control de qualitat, si s’escau.
iii) Espai/s assignat/s a l’operació.
iv) Equips que hi participen.
v) Temps i rendiments previstos.

7.6 [bookmark: _Toc99701004]Etapa de maduració
L’objectiu d'aquesta etapa és completar la degradació de la matèria orgànica més fàcilment descomposable de la FORM i estabilitzar-ne la resta. Al final de l'etapa cal obtenir un material ben estabilitzat i amb un grau d'humitat adequat per poder separar els impropis que encara contingui. Cal incloure, com a mínim:
i) Descripció de les operacions previstes.
ii) Protocol de control de qualitat o del procés, si s’escau.
iii) Espai/s assignat/s a l’operació.
iv) Equips que hi participen.
v) Temps i rendiments previstos.

7.7 [bookmark: _Toc99701005]Refí del compost final i neteja de l’estructurant recuperat
L’objectiu d'aquesta operació és aconseguir unes fraccions ben definides:
· Un compost el més lliure possible d’impropis.
· Un re-circulat també net, que pugui reutilitzar-se com estructurant amb un mínim risc de contaminació de la nova FORM compostada.
Cal incloure, com a mínim:
i) Descripció de les operacions previstes.
ii) Protocol de control de qualitat, si s’escau.
iii) Espai/s assignat/s a l’operació.
iv) Equips que hi participen.
v) Temps i rendiments previstos.
7.8 [bookmark: _Toc99701006]Gestió del magatzem de compost
El Manual d’Explotació també ha de definir quina ha de ser la gestió del magatzem de compost -i, si és el cas, també la dels magatzems de FV, re-circulat o rebuigs-, gestió que ha de tenir dos objectius essencials:
· Ha de ser possible conèixer la traçabilitat del compost: FORM que l’ha originat, mescles dels materials que l’han constituït -si és el cas-, analítiques de caracterització que li corresponen, etc.
· Ha de definir una disposició dels diferents lots de compost que permetin un buidat racional del magatzem de manera que, dins les possibilitats que ofereixi el seu disseny, el compost que primer hi entri sigui també el primer que en surti (gestió ‘first in, first out’ -FIFO-).

7.9 [bookmark: _Toc99701007]Tractament de l’aire
El tractament de l’aire a les instal·lacions de compostatge pot incloure:
i) L’eliminació de la pols.
ii) L’eliminació de les substàncies pudents.

7.10 [bookmark: _Toc99701008]Gestió dels lixiviats
El Manual d’Explotació ha d’incloure també la gestió dels lixiviats produïts a la instal·lació, tractant com a mínim els següents aspectes d’aquesta gestió:
i) El control dels volums generats, per tal de poder realitzar el corresponent balanç i calcular indicadors (volum de lixiviat generat per tona de FORM tractada). També ha d’incloure la descripció de la metodologia de la mesura i la freqüència amb que cal realitzar-la.
ii) El procediment per eliminar-los, ja sigui en instal·lacions externes, ja sigui emprant-lo en el reg del material en compostatge durant les primeres setmanes de procés.
iii) La metodologia de caracterització proposada: freqüència de les anàlisis, procediment de mostreig, definició dels paràmetres que configuren la caracterització i metodologia analítica -si part o la totalitat dels paràmetres es determinen al laboratori de la pròpia instal·lació-.
iv) Un protocol detallat del maneig dels lixiviats en totes les operacions anteriors.

7.11 [bookmark: _Toc99701009]Paràmetres de qualitat dels materials

7.11.1 [bookmark: _Toc99701010]MATÈRIES PRIMERES
El Manual d’Explotació ha d’especificar quines característiques han de presentar les matèries primeres que arriben a la instal·lació (majoritàriament FORM i FV) perquè puguin ser acceptades i tractades.
En l’apartat corresponent a la recepció i descàrrega dels materials ja s’hauran apuntat els criteris que els operaris han de tenir presents per poder acceptar o rebutjar les descàrregues dels camions i que, com a mínim, són:
i) Per a la FORM, una presència excessiva d’impropis, un elevat contingut de lixiviats i/o un pH massa àcid.
ii) Per a la FV, un excés d’impropis.

7.11.2 [bookmark: _Toc99701011]PRODUCTES INTERMEDIS.
En el cas de considerar-ho necessari, es caracteritzarà el material resultant de la primera etapa de descomposició, una vegada eliminats els impropis grollers. El Manual d’Explotació haurà de definir el protocol de mostreig i, si la determinació es realitza al laboratori de la pròpia instal·lació, descriure la metodologia analítica.

7.11.3 [bookmark: _Toc99701012]COMPOST FINAL
El Manual d’Explotació ha de incloure també:
i) La descripció per a la caracterització analítica que demana la legislació vigent (RD 824/2005 sobre fertilitzants i afins), per a la legalització del compost i que consta dels següents punts:
· El procediment de mostreig i preparació de la mostra (punt 3 de l’Annex VI de l’esmentat RD).
· La definició dels paràmetres físics, químics, granulomètrics i microbiològics a determinar (grup 6 d’esmenes orgàniques de l’Annex I del RD) i dels llindars que s’exigeixen per a la seva legalització (mateixa referència i punt 4 de l’Annex V d’aquest RD).
· La definició dels llindars de metalls pesants, que permeten la classificació del compost en categoria A, B o C (punt 5 de l’Annex V del RD).
· La descripció de la metodologia analítica (Annex VI de l’esmentat RD) de les determinacions que es realitzin al laboratori de la pròpia instal·lació.
ii) La descripció de la metodologia analítica per a la determinació del grau de maduresa o estabilitat del compost, paràmetre que solen exigir les administracions, si és que l’anàlisi es realitza al laboratori de la pròpia instal·lació.
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