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Producció audiovisuals MAC Empúries





PLEC DE PRESCRIPCIONS TÈCNIQUES PER A L’ADJUDICACIÓ DEL CONTRACTE DE SERVEIS  DE PRODUCCIÓ I INSTAL·LACIÓ DELS AUDIOVISUALS PREVISTOS AL PROJECTE DE REFORMA MUSEOGRÀFICA DE L’EXPOSICIÓ PERMANENT DE LA SEU D’EMPÚRIES DEL MUSEU D’ARQUEOLOGIA DE CATALUNYA

1. ANTECEDENTS
El conjunt arqueològic i les instal·lacions museístiques d’Empúries formen una de les seus del Museu d’Arqueologia de Catalunya, que està integrat a l’Agència Catalana del Patrimoni Cultural i que  té com a missió “mostrar permanentment els vestigis arqueològics que, des de l’aparició de l’home,  il·lustren l’evolució cultural de l’ entorn”.
El projecte de reforma de l'exposició permanent de la seu d’Empúries del Museu d’Arqueologia de Catalunya, actualment en curs, és un dels projectes inclosos en el programa Patrimoni en Acció, impulsat pel Departament de Cultura i la Fundació “La Caixa”. Igualment constitueix un dels projectes destacats en el Pla Estratègic del Museu d’Arqueologia de Catalunya, que contempla, entre els seus objectius estratègics, la reforma de l’actual oferta expositiva estable del museu, amb l’objectiu de fer-lo més atractiu i interessant per al més ample ventall de públics possible. La realització d’aquest projecte contribuirà a reforçar el valor de l’exposició permanent del museu com a recurs clau per a la interpretació del conjunt arqueològic. Tot completant els nous equipaments i serveis d'acollida, així com els espais restaurats i museïtzats a l'itinerari de visita, el projecte de reforma del museu pretén oferir un relat històric i una interpretació renovada de les restes arqueològiques. 
El projecte de reforma museogràfica dels espais d’exposició permanent del MAC Empúries ha estat  redactat per l’equip de Daniel Freixes i Varis Arquitectes, amb la participació de l'equip científic i tècnic de la seu d’Empúries del MAC i contempla la inclusió de diversos recursos audiovisuals i multimèdia. 
Els espais que conformaran la nova exposició permanent es situen a la primera planta de l’edifici que acull les instal·lacions museístiques del centre i ocupen una superfície total de 407,13 m2, repartits de la forma següent: la sala de l’antiga nau de l’església (282,25 m2), la sala de l’ala est (92,65 m2) i l’espai de recepció o entrada  (32,23 m2). El projecte de reforma d’aquests espais planteja, en primer lloc, un canvi respecte a l’anterior sistema d’accés i circulació interior, tot proposant  un recorregut continu, amb una zona de recepció i una zona de sortida independents. L’inici i el final del recorregut de visita s’articulen a través de la gran terrassa exterior situada a la part est, accessible mitjançant dues escalinates i que constitueix un mirador sobre la ciutat grega, així com el porxo que fa de vestíbul de l’antiga església, on hi ha emplaçat el nou ascensor d’accés. 
Una vegada finalitzat el nou muntatge museogràfic, els espais d’exposició permanent del MAC Empúries s’estructuraran en les següents seccions, distribuïdes en el dos grans espais abans esmentats, on  es portaran a terme els treballs d’instal·lació de les peces audiovisuals la producció de les quals es contempla en aquesta licitació:
En primer lloc, els espais a l’ala est del museu: sector d’entrada i recepció, un primer àmbit destinat a l’exposició de l’estàtua hel·lenística d’Asclepi com a peça singular i emblemàtica i un segon espai destinat a una projecció audiovisual que introduirà als visitants en l’evolució històrica d’Empúries i del seu territori. 
En segon lloc, la sala principal del museu que comptarà amb diferents espais expositius, condicionats per la pròpia estructura de l’edifici de l’antiga església del monestir servita de Sta. Maria de Gràcia, reconstruïda a inicis dels anys 60 del segle XX: Una zona d’accés des dels espais de l’ala est, amb vitrines en un dels laterals;  donarà accés a un gran espai central, amb vitrines en el seu eix longitudinal;  i una zona al fons destinada a situar-hi peces exemptes, de major volum. El discurs expositiu s’estructurarà  en quatre grans àmbits històrico/culturals: els precedents indígenes i els inicis de la cultura ibèrica en la zona; l’Emporion grega, l’Emporiae romana i, finalment, l’etapa tardoromana.  Als sis espais laterals de la sala principal – tres a la banda sud i tres a la banda nord-, coincidents amb les petites “capelles” laterals  de l’antiga església, estan previstos una sèrie d’àmbits temàtics que completaran el discurs expositiu mitjançant  muntatges multimèdia que combinaran la projecció d’imatges amb instal·lacions museogràfiques que inclouran també peces originals. Un darrer espai, abans de la sortida, accessible per un segon corredor en rampa, comptarà també amb una pantalla on es reproduirà un vídeo que  farà referència a la història i el procés de la recerca arqueològica a Empúries.
La primera fase d’aquest projecte de reforma museogràfica es va iniciar l’any 2021 amb  les obres d’adequació dels espais destinats a l’exposició permanent del museu, tot incloent les actuacions necessàries per tal de solucionar diferents problemes de rehabilitació i d’accessibilitat i adequar-los als requeriments de la implantació de la nova museografia. Les obres es varen completar amb la instal·lació d’un nou ascensor, que facilita l’accés des del nivell inferior, al que s’arriba a peu pla des de l’itinerari de visita al jaciment,.
La segona fase del projecte es va iniciar durant l’any 2022 i ha continuat durant l’any 2023, amb dues licitacions successives dels treballs de producció i instal·lació dels principals elements que configuraran la nova museografia. Durant el primer semestre d’enguany es preveu la finalització del muntatge museogràfic i la incorporació de les peces que formaran part de l’exposició permanent, així com la licitació i realització de la producció i instal·lació dels diversos audiovisuals i muntatges multimèdia previstos al projecte. La reobertura i inauguració del nou museu està prevista per a finals del mes de juny del 2024.

2. OBJECTE DEL CONTRACTE
L’objecte d’aquest contracte consisteix en la realització, producció, edició i instal·lació dels diversos audiovisuals previstos en el projecte de reforma museogràfica de l’exposició permanent de la seu d’Empúries del Museu d’Arqueologia de Catalunya, Empúries, un port de cultures. D’acord amb els plecs i la Memòria tècnica d’aquesta licitació, aquests serveis inclouen:
· La realització i producció de l’audiovisual a projectar a la sala prevista per a tal finalitat a la part inicial del recorregut del museu que introduirà als visitants en l’evolució històrica d’Empúries i del seu territori. Aquest audiovisual incorporarà filmacions, imatges i escenes de reconstrucció virtual de l’evolució del paisatge, del poblament de l’entorn i de l’urbanisme de la ciutat. 
· La realització i producció dels audiovisuals previstos per als sis espais situats en els laterals de la sala principal del museu que tractaran una sèrie d’àmbits temàtics per a completar el discurs expositiu mitjançant muntatges multimèdia que combinaran la projecció d’imatges amb instal·lacions museogràfiques que inclouen també la il·luminació puntual i temporitzada de les diverses peces originals exposades (instal·lacions museogràfiques que no formen part d’aquesta licitació). 
· Els treballs de postproducció, edició d’imatges, gravació de locucions i de banda sonora necessaris per a cada una de les peces audiovisuals esmentades.
· La càrrega i instal·lació de tots aquests audiovisuals a l’equipament de projecció i reproducció ja disponible (projectors, reproductors, switch, altaveus) així com la seva programació i sincronització amb els muntatges multimèdia i amb la banda sonora i les locucions, d’acord amb els requeriments especificats a la Memòria tècnica. El subministrament de aquest equipament  i dels dispositius de sincronització amb el sistema d’audioguia no s’inclou a l’objecte d’aquesta licitació 
La conceptualització, elaboració dels guions i dels textos de les locucions de les diverses peces audiovisuals i la realització dels continguts de reconstrucció virtual en 3D que s’hi preveu incloure no formen part de l’objecte d’aquesta licitació. Tots aquests elements seran aportats pel Museu d’Arqueologia de Catalunya, d’acord amb les especificacions detallades en els Plecs i la Memòria tècnica d’aquesta licitació.

3.  SERVEIS A REALITZAR
Per dur a terme l’execució de l’objecte del contracte, l’empresa adjudicatària haurà de treballar en coordinació amb la direcció creativa, que definirà la conceptualització i guionatge del conjunt de les peces audiovisuals previstes, i amb l’equip tècnic que designi el Museu d’Arqueologia de Catalunya. 
Els treballs a realitzar contemplats en aquest contracte són els següents: 
· Serveis de realització : organització i supervisió de la plasmació dels continguts del guió en imatges audiovisuals, determinació i coordinació  del personal, els recursos tècnics i artístics i els materials necessaris per a la creació de les diferents peces audiovisuals previstes. 
Abans d’iniciar els treballs de producció, l’empresa adjudicatària concretarà els guions tècnics. Aquest treball inclou la proposta i gestió de  les imatges, del propi arxiu del museu o d’arxiu extern i la selecció final d’imatges a gravar. Cada guió tècnic haurà de ser aprovat per la direcció creativa  del projecte audiovisual i l’equip tècnic del museu.
· Serveis de preproducció i producció : planificació del treball i del rodatge, selecció de localitzacions i la resta de gestions prèvies necessàries; procés d'enregistrament del material audiovisual que servirà de base per a l'edició de les diferents peces audiovisuals previstes. 
Prèviament a la gravació de les locucions, les veus proposades per la productora requeriran l’aprovació prèvia de la direcció creativa del projecte i de l’equip tècnic del museu.
· Serveis de postproducció i edició : selecció del material enregistrat durant el rodatge; muntatge de les peces màster, d’acord amb els requeriments del guió i les directrius de la direcció creativa, incloent la selecció i el retoc de les imatges enregistrades, la incorporació de les escenes de reconstrucció 3D, dels gràfics i efectes digitals, de la sonorització i música, locucions enregistrades en els idiomes requerits, etc. 
· Serveis de càrrega i instal·lació de les peces audiovisuals produïdes a l’equipament de projecció i reproducció ja disponible (projectors, reproductors, rack, altaveus) així com la seva programació i sincronització amb els muntatges multimèdia i amb la banda sonora i les locucions. En els muntatges multimèdia la seva programació ha de tenir en compte les peces exposades i la il·luminació, fet que pot suposar possibles ajustos de durades de cada peça audiovisual.
[bookmark: _GoBack]Els requeriments tècnics, duració de cada una de les peces audiovisuals previstes al contracte, idiomes de les locucions i altres aspectes es detallen a la Memòria tècnica que s’inclou a l’Annex 1 d’aquest plec. 

3. REQUERIMENTS 

· La producció dels audiovisuals s’ajustarà a les especificacions i dades tècniques que es recullen a la Memòria que s’adjunta com a Annex 1 d’aquest plec. Aquesta Memòria inclou una breu sinopsi dels continguts de cada una de les peces audiovisuals previstes. El guions detallats s’elaboraran per part de la direcció creativa del projecte audiovisual, amb la participació de l’equip tècnic del museu i altres persones que el Museu d’Arqueologia de Catalunya consideri necessàries. 
Els guions amb l’escaleta dels continguts i format visual per a cada una de les peces audiovisuals previstes, s’entregarà a l’empresa adjudicatària d’aquest contracte en el dia següent a la seva formalització. El guió de l’audiovisual AV1 també contindrà storyboard.
La generació d’imatges, postproducció d’imatge, confecció de la banda sonora i edició, es farà conforme amb aquests guions i d’acord amb els requeriments tècnics especificats a la Memòria, i es portarà a terme en coordinació amb la direcció creativa, que s’adjudicarà de manera independent a aquest contracte.
· Els diferents audiovisuals previstos inclouran imatges rodades expressament al propi recinte arqueològic i a les instal·lacions del museu i, si s’escau, també en plató, amb o sense actors o figurants. 
El Museu d’Arqueologia de Catalunya aportarà, a l’inici del contracte i sense cost per a l’empresa adjudicatària, les imatges generades a partir de models 3D disponibles que, d’acord amb el guió, s’hauran d’incorporar a diverses de les peces audiovisuals a produir en aquest contracte. Aquestes imatges han estat prèviament adaptades per a la seva incorporació a les peces audiovisuals previstes. L’empresa adjudicatària, d’acord amb els guions i la Memòria tècnica (Annex 1), incorporarà filmacions de personatges reals per integrar-les  a algunes de les seqüències de reconstruccions en 3D aportades pel Museu d’Arqueologia de Catalunya.
El Museu d’Arqueologia de Catalunya aportarà també, sense cost per a la empresa, les imatges digitals del seu arxiu que es considerin adients per a la seva incorporació en el muntatge.
L’empresa adjudicatària serà responsable i assumirà el cost que es pugui derivar de l’obtenció de drets d’ús relatius a les imatges o altres il·lustracions adquirides per compra o cedides des d’altres arxius, drets d’imatge de persones (actors o figurants) que participin en rodatges d’escenes que es puguin incorporar als audiovisuals, així com els drets d’ús i reproducció de músiques i efectes sonors. 
· La locució de cada una de les peces audiovisuals haurà d’enregistrar-se en 4 idiomes: català, castellà, anglès i francès.  El text per a cada una de les locucions, en els quatre idiomes esmentats, es facilitarà a l’empresa adjudicatària per part del Museu d’Arqueologia de Catalunya, una vegada formalitzat el contracte.
Es valorarà, entre els criteris avaluables automàticament de la licitació, l’oferta d’aportar també locucions enregistrades en algun/s dels altres idiomes disponibles en el servei d’audioguies actualment en funcionament a MAC Empúries (alemany, neerlandès, eusquera).
Els continguts de les caretes d’entrada i sortida, així com dels crèdits i l’aplicació dels logotips a incloure s’hauran d’acordar amb el Museu d’Arqueologia de Catalunya (Agència Catalana del Patrimoni Cultural).
· Els màsters de projecció de totes les peces audiovisuals a produir serà en Full HD (1920 x 1080 píxels) per proporcionar la màxima qualitat i definició de la imatge, amb les especificacions de format recollides a la Memòria tècnica (Annex 1).
· L’empresa adjudicatària haurà de realitzar la instal·lació de les peces audiovisuals produïdes a l’equipament de projecció i reproducció actualment disponible així com la seva programació i sincronització amb els muntatges multimèdia i amb la banda sonora i les locucions. En la Memòria tècnica (Annex 1) s’especifiquen els models i característiques de l’equipament audiovisual ja subministrat i instal·lat (projectors, reproductors, switches, altaveus). El subministrament dels dispositius de sincronització amb el sistema d’audioguia no s’inclou tampoc a l’objecte d’aquesta licitació.
· Una vegada finalitzada la producció, els materials a lliurar a l’Agència Catalana del Patrimoni Cultural (màsters, arxius d’audio addicionals, teasers per a finalitats de difusió, renders o captures d’imatges),  seran els que s’especifiquen a la Memòria tècnica (Annex 1).  Es lliurarà un còpia de seguretat de tots els arxius en un disc dur extern.
S’entregarà igualment el projecte d’edició amb el material utilitzat (Collectfiles).
· Els productes entregats seran lliures de drets d’ús, i quedaran a disposició de l’Agència Catalana del Patrimoni Cultural, per a la seva utilització amb finalitats museogràfiques, de difusió o qualsevol altre ús que consideri convenient, esmentant sempre l’autoria.
L’empresa adjudicatària no podrà fer ús o divulgació d’aquests productes audiovisuals, de forma total o parcial, directa, indirecta o extractada, sense la prèvia autorització i/o conformitat de l’Agència Catalana del Patrimoni Cultural, sempre en el marc de respecte a la legislació vigent sobre la Propietat Intel·lectual.
· L’empresa adjudicatària es comprometrà a adscriure a l’execució del contracte els mitjans personals i materials més adients per a la prestació correcta dels serveis que conformen l’objecte de la licitació. Es designarà la persona de l’empresa amb responsabilitat directa sobre la coordinació i realització dels treballs, que actuarà d’interlocutor amb la direcció creativa del projecte audiovisual i amb l’equip tècnic del museu, per validar-ne l’execució en les diferents fases segons el calendari definitiu acordat una vegada formalitzat el contracte.

 4. TERMINI D’EXECUCIÓ
Els treballs de producció i instal·lació dels audiovisual contemplats en aquest plec es desenvoluparan en un termini màxim de dos mesos, comptats a partir del dia següent a la signatura del contracte.
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