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La Mesa de Contractació es composa dels següents membres, conforme l’establert per la Disposició Addicional 2ª.7 de la LCSP:

I.-President: Sr. Josep Mª Ferré Bargalló, Coordinador de l’Àmbit d’Acció de Govern de Territori i Ciutat Sostenible.

II.- Vocals: 
· L’Interventor, el Sr. Jordi Martorell Jorba i, com a suplent, la Directora de Comptabilitat, la Sra. Sandra Ripoll Villena i, com a suplent d’aquesta, el Tècnic de Comptabilitat, el Sr. Jesús González Lera.
· El Secretari de la Corporació, el Sr. Pedro Carmona Pérez i, com a suplent, el Director de la Unitat Tècnica de Contractació, el Sr. Alejandro Muñoz Blasco.
· El Sr. Josep Mª González Lera, Director d’Espai Públic i Medi Ambient i en substitució, la Sra. Yelena Sánchez Prados, Tècnica de Seguretat i Serveis.

III.-Secretari/a de la Mesa de Contractació: El Director de la Unitat Tècnica de Contractació; el Sr. Alejandro Muñoz Blasco i, com a suplent, la Lletrada de la Unitat de Contractació, la Sra. Lorena Moyano Martín, i com a suplent d’aquesta, el Lletrat de la Unitat de Contractació, el Sr. Frederic Martínez Varderi.

Un cop conegut el contingut de les pliques, i prèvia qualificació de la documentació administrativa, les que resultin admeses seran lliurades al departament tècnic, que les valorarà i efectuarà un informe proposta d’adjudicació.

