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Begründung des Auftragserfordernisses

- Vorschlagende Person

Vertreterin der Regierung von Katalonien in Mitteleuropa.

- Auftragsgegenstand   

Gegenstand dieses Auftrags ist die Festlegung der Bedingungen und spezifischen fachlichen Vorschriften für die Dienstleistung Kommunikations- und Organisationsberatung bei institutionellen Veranstaltungen der Vertretung der Regierung von Katalonien in Mitteleuropa im Rahmen ihrer Kompetenzen und Aufgaben gemäß Artikel 18 der Verordnung 61/2017, 13. Juni über die institutionellen Auslandsvertretungen der Regierung.  


- Begründung des Erfordernisses des Auftragsgegenstands:

Die Vertretung der Regierung von Katalonien in Mitteleuropa übt ihre Tätigkeiten zur Förderung der Interessen von ganz Katalonien in Mitteleuropa aus, sowohl in wirtschaftlicher als auch in kultureller, politischer und gesellschaftlicher Hinsicht. Zur Unterstützung dieser Interessen muss die Vertretung institutionelle Veranstaltungen organisieren und eine optimale Kommunikationsstrategie für diese Veranstaltungen in allen Ländern des Wirkungsbereichs der Vertretung (Österreich, Slowakei, Tschechische Republik, Ungarn, Polen, Slowenien und Liechtenstein) entwickeln. Aus Gründen der Effizienz müssen die Veranstaltungen, die organisiert werden und an denen die Vertretung teilnimmt, sowie die Kommunikationsstrategie für diese Veranstaltungen und die institutionellen Besuche in den Ländern des Wirkungsbereichs der Vertretung sehr gut ausgewählt werden, damit sie eine größtmögliche Sichtbarkeit und Bekanntheit erreichen, damit das Ziel der Förderung der institutionellen Aktivitäten und Veranstaltungen der Vertretung erreicht wird.

Deshalb ist eine Beratungsdienstleistung für die Kommunikation und Organisation der institutionellen Veranstaltungen der Vertretung der Regierung von Katalonien in Mitteleuropa erforderlich. Für die Ausführung der auftragsgegenständlichen Leistungen ist eine Person oder ein Team von Personen erforderlich, welche spezifische Kenntnisse auf dem Gebiet der Kommunikation sowie der Organisation von institutionellen Veranstaltungen und Aktivitäten haben. In Anbetracht dessen, dass es sich um sehr spezifische Kenntnisse für eine besondere – nämlich institutionelle – Art von Veranstaltungen, Aktivitäten und Kommunikation handelt und dass das Personal der Vertretung diese Kenntnisse und Erfahrungen nicht hat, ist es für die Erbringung dieser Leistung erforderlich, ein externes Unternehmen zu beauftragen. 

- Unerlässlicher Grund, um das Erfordernis durch einen Auftrag an Dritte zu decken 

Gemäß den Darlegungen ist eine spezifische Beratung im institutionellen und kommunikativen Bereich erforderlich, um die Unterstützung und Organisation von institutionellen Aktivitäten und Besuchen in den Ländern des Wirkungsbereichs der Vertretung durchführen zu können. 

Um sicherzustellen, dass diese Unterstützung der Interessen Kataloniens den Standards der Regierung von Katalonien entspricht und gleichzeitig an die Kommunikations- und Organisationsstandards der einzelnen Länder Mitteleuropas angepasst ist, sind spezifische Kenntnisse auf dem Gebiet Kommunikation und Institutionen erforderlich. In Anbetracht dessen, dass sehr spezifische Kenntnisse für jedes einzelne Land des Wirkungsbereichs der Vertretung erforderlich sind und dass das Personal der Vertretung über diese so spezifischen Kenntnisse und Erfahrungen nicht verfügt, ist es für die Erbringung dieser Leistung erforderlich, ein externes Unternehmen zu beauftragen.  



ICH BESCHLIESSE:
 
Den Beginn des Vergabeverfahrens im Verhandlungsverfahren ohne Veröffentlichung gemäß Artikel 117.2 und der ersten Zusatzbestimmung des Gesetzes 9/2017, 8. November über Auftragsvergabe im öffentlichen Sektor gemäß folgenden Daten zu genehmigen:



Daten des genannten Auftrags

Schätzwert des Auftrags und Berechnungsmethode: 

Der Schätzwert des Auftrags beträgt 84.071,40 Euro (vierundachtzigtausend-einundsiebzig Euro vierzig Cent) ohne MwSt. und enthält die Kostenschätzungsbasis der Ausschreibung, vier Verlängerungen um jeweils ein Jahr, eine geschätzte jährliche Preisanpassung um 10 % und eine evtl. Änderung des ursprünglichen Auftragspreises um 20 %.

Kostenschätzungsbasis der Ausschreibung:

Exkl. MwSt.:	10.500,00 €	 Inkl. MwSt.:	12.600,00 € 	Vorsteuer (20%)


Ausführungszeit:

Die Dauer des Auftrags reicht vom 1. April 2024 oder dem ggf. späteren Unterzeichnungsdatum bis zum 31. Dezember 2024. 

Es ist die Möglichkeit vorgesehen, diesen Auftrag max. bis zum 31. Dezember 2028 zu verlängern. 
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