
Inserir logotip del Departament o entitat



Declaració responsable de vigència de dades
Contracte basat en l’Acord marc per al subministrament i instal·lació de mobiliari d’oficina (Exp. CCS-2022-6)

	Referència de l’expedient de contractació basada

	Departament i unitat orgànica // entitat destinatària que és òrgan de contractació



En/Na Sr./a       amb NIF o DNI/Passaport       com a representant de l’empresa      , amb NIF       d’acord amb l’escriptura pública de data       atorgada davant del notari       amb núm. de protocol       o, en el seu cas, doc
ument equivalent de data      , vigent a data de la signatura d’aquest document; 


DECLARO


ÚNIC.- Que l’empresa a la que represento, en la seva condició d’adjudicatària de l’Acord marc per al subministrament i instal·lació de mobiliari d’oficina, amb número d’expedient CCS-2022-6, reuneix totes i cadascuna de les condicions exigides per contractar amb l’Administració i que continuen vigents tots els requisits relatius a la personalitat jurídica, capacitat d’obrar, representació, solvència tècnica i professional i solvència econòmico-financera, acreditats en el procediment d’adjudicació de l’Acord marc de referència.


Subsidiàriament i en el supòsit de variació d’alguna dada referida a requisits relatius a la personalitat jurídica, la capacitat i/o la representació, cal detallar la dada objecte de variació i acompanyar-la de la documentació corresponent:      



[bookmark: _GoBack]I, perquè així consti, signo aquesta declaració responsable a la data (o data que consti a la signatura digital).

Direcció (Carrer/Avinguda/Plaça... número i pis)
Codi postal, Província
Telèfon: XXX XXX XXX
1

