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ANNEX 10. MODEL DE DECLARACIÓ RESPONSABLE SOBRE EL COMPLIMENT DEL PRINCIPI DE NO CAUSAR PERJUDICI SIGNIFICATIU ALS SIS OBJECTIUS MEDIAMBIENTALS EN EL SENTIT DE L’ARTICLE 17 DEL REGLAMENT (UE) 2020/852

· Expedient de contractació núm.: 2024/3542
· Identificació de l’actuació: servei de redacció de memòries per a la regulació de la sobre-freqüentació de gorgues i espais de bany de la demarcació, finançat pel Pla de Recuperació, Transformació i Resiliència per la UE NextGen EU.
· Component del Pla de recuperació, transformació i resiliència (PRTR) al qual pertany l’activitat: Component 14, inversió 1
· Mesura del component PRTR a què pertany l’activitat indicant, si escau, la submesura: Submesura 2 “Transformació del model turístic cap a la sostenibilitat. Plans de sostenibilitat turística a destinacions” (C14.I01a.ii i C14.I01d)
· Etiquetatge climàtic i mediambiental assignat a la mesura (reforma o inversió) o a la submesura del PRTR: Etiqueta climàtica 050 Restauració ambiental: millora en la gestió d'abocaments, restauració paisatgística d’obres i infraestructures, recuperació de zones humides degradades, restauració d’hàbitats per a la fauna i flora, creació de corredors ecològics i passadissos verds.

[Nom i cognoms], amb DNI [núm. DNI], en representació de [nom entitat], amb NIF [núm. NIF], en qualitat de [càrrec], com a participant en el procediment d’adjudicació del contracte indicat, sota la meva responsabilitat, en matèria mediambiental declaro que: 
Que l’entitat sol·licitant a la qual represento, tenint el compte totes les fases del cicle de vida del projecte o activitat que s’ha de desenvolupar, tant durant la implantació com al final de la seva vida útil, complirà amb el principi de no ocasionar un perjudici significatiu al medi ambient (DNSH), exigit pel Reglament (UE) 2021/241, pel qual s’estableix el Mecanisme de Recuperació i Resiliència, de manera que:

a) Les activitats que es desenvolupen no ocasionen un perjudici significatiu als següents
objectius mediambientals, segons l’article 17 del Reglament (UE) 2020/852 relatiu a l’establiment d’un marc per facilitar les inversions sostenibles mitjançant l’implantació d’un sistema de classificació (o taxonomia) de les activitats econòmiques mediambientals sostenibles:

· Mitigació del canvi climàtic.
· Adaptació al canvi climàtic.
· Ús sostenible i protecció dels recursos hídrics i marins.
· Economia circular, inclosos la prevenció i el reciclatge de residus.
· Prevenció i control de la contaminació a l’atmosfera, l’aigua o el sòl.
· Protecció i restauració de la biodiversitat i els ecosistemes.
b) Les activitats s’adeqüen, si escau, a les característiques fixades per a la mesura i
submesura del component i reflectides en el Pla de recuperació, transformació i resiliència.

c) Les activitats que es desenvolupen en el projecte compliran amb la normativa
mediambiental vigent que sigui aplicable. 

d)Les activitats que es desenvolupen no estan excloses per al finançament pel Pla de recuperació, transformació i resiliència d’acord amb la  Guia tècnica sobre l’aplicació del principi “no causar un perjudici significatiu” en virtut del Reglament relatiu al Mecanisme de Recuperació i Resiliència (2021/C 58/01),3 a la Proposta de Decisió d’execució del Consell relativa a l’aprovació de l’avaluació del pla de recuperació i resiliència d’Espanya4 i al seu annex.

· Construcció de refineries de cru, centrals tèrmiques de carbó i projectes que impliquin l'extracció de petroli o gas natural, a causa del perjudici a l’objectiu de mitigació del canvi climàtic. 
· Activitats relacionades amb els combustibles fòssils, inclosa la utilització ulterior d’aquests, excepte els projectes relacionats amb la generació d'electricitat i/o calor utilitzant gas natural, així com amb la infraestructura de transport i distribució connexa, que compleixin les condicions establertes a l'annex III de la Guia tècnica de la Comissió Europea. 
· Activitats i actius en el marc del règim de comerç de drets d'emissió de la UE (RCDE) en relació amb les quals es prevegi que les emissions de gasos amb efecte d’hivernacle que provocaran no se situaran per sota dels paràmetres de referència pertinents. Quan es prevegi que les emissions de gasos amb efecte d’hivernacle provocades per l'activitat subvencionada no seran significativament inferiors als paràmetres de referència, cal facilitar una explicació motivada al respecte. 
· Compensació dels costos indirectes del RCDE. 
· Activitats relacionades amb abocadors de residus i incineradores. Aquesta exclusió no s'aplica a les accions en plantes dedicades exclusivament al tractament de residus perillosos no reciclables, ni a les plantes existents, quan aquestes accions tinguin per objecte augmentar l'eficiència energètica, capturar els gasos d'escapament per emmagatzematge o utilització, o recuperar materials de les cendres d'incineració, sempre que aquestes accions no comportin un augment de la capacitat de tractament de residus de les plantes o a una prolongació de la seva vida útil. Aquests detalls s'hauran de justificar documentalment per a cada planta. 
· Activitats relacionades amb plantes de tractament mecànic-biològic. Aquesta exclusió no s'aplica a les accions en plantes de tractament mecànic-biològic existents, quan 
· aquestes accions tinguin per objecte augmentar l'eficiència energètica o el recondicionament per a operacions de reciclatge de residus separats, com el compostatge i la digestió anaeròbia de bioresidus, sempre que aquestes accions no comportin un augment de la capacitat de tractament de residus de les plantes o una prolongació de la vida útil. Aquests detalls s'hauran de justificar documentalment per a cada planta. 
· Activitats en què l'eliminació a llarg termini de residus pugui causar danys al medi ambient. 
e) Les activitats que es desenvolupin no causaran efectes directes sobre el medi ambient, ni efectes indirectes primaris en tot el seu cicle de vida, entenent com a tals els que es puguin materialitzar una vegada realitzada l’activitat.

Es té coneixement que l’incompliment d’algun dels requisits que estableix aquesta
declaració dona lloc a l’obligació de retornar les quantitats percebudes i els interessos de demora corresponents.

Signat electrònicament a [localitat de l’òrgan] per [càrrec].
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