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Modelo de Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares regulador del procedimiento abierto armonizado (servicios)


[bookmark: _Toc127440577]      

[bookmark: _Toc127440578][bookmark: _Toc156404496]ANEXO 3 - MODELO OFERTA ECONÓMICA Y DE REFERENCIAS LA VALORACIÓN DE LAS QUE DEPENDE DE FORMULAS AUTOMÁTICAS

EXP.  F24.004AMCH

[bookmark: Text140][bookmark: Text141][bookmark: Text142][bookmark: Text143][bookmark: _Hlk124327726][bookmark: Text144][bookmark: Text145]El/La Sr./a       con residencia en       calle       núm.      enterado/a del anuncio publicado en el Perfil de contratante de Fundació de Recerca Clínic Barcelona – Institut d’Investigacions Biomèdiques August Pi i Sunyer (FRCB-IDIBAPS) en fecha       y de las condiciones y requisitos que se exigen para la adjudicación del servicio de       se compromete en nombre , a realizarlas con estricta sujeción a las siguientes condiciones:


1. Oferta económica: De acuerdo con el modelo del Anexo 2.

1. Calidad: 

B.1) Experiencia previa del responsable del contrato en el control de calidad en productos de terapias avanzadas:        controles realizados dentro de los tres últimos años.

[bookmark: Texto598]B.2) Experiencia del personal adscrito del contrato cantidad de producciones de células dendríticas en los últimos 2 años:       producción adicional por encima de 10 producciones mínimas.


1. Libertad de acceso a las instalaciones del adjudicatario al personal responsable del contrato por parte de FRCB-IDIBAPS, en horario laboral, de lunes a viernes, para posibilitar la comprobación in situ de la realización de los trabajos:

|_| Si

|_| No 



1. Medidas sociales:

· Aplica las siguientes medidas orientadas a la conciliación de la vida familiar y laboral, de tal manera que el personal adscrito a la ejecución se ve positivamente afectado por dicha medida:

	|_| Flexibilidad horaria o posibilidad de teletrabajar

	|_| Días extra de permiso por maternidad o paternidad o por otros motivos.

Para su valoración la persona licitadora deberá especificar de forma detallada las medidas de conciliación prevista, el calendario de aplicación y las medidas de seguimiento y evaluación.
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