
CONTRACTE DE SERVEIS PER A LA GESTIÓ I SUPERVISIÓ DELS ENCÀRRECS CORRESPONENTS AL RECURS CAMINS MUNICIPALS DEL CATÀLEG DE SERVEIS I ACTIVITATS

Expedient núm.: 2021/22454





CRITERIS QUE DEPENEN D’UN JUDICI DE VALOR (22%)


Criteri 1. Proposta de gestió de seguiment del suport i revisió	fins a 22 punts

· Proposta de gestió i seguiment del suport. Es redactarà una memòria amb la descripció dels 5 aspectes crítics en la gestió i seguiment del suport a la redacció dels estudis de camins municipals, segons les particularitats tècniques del procés i amb l’objectiu d’optimitzar tant la dedicació com l’accés a la informació per part de tots els agents implicats. L’extensió màxima d’aquest document serà d’1 pàgina. La puntuació màxima serà de 10 punts.

· Revisió de la informació gràfica i alfanumèrica d’entrega. Es redactarà una memòria amb la descripció dels 5 aspectes crítics en el procés de control de qualitat de la informació gràfica i alfanumèrica i la proposta per abordar-los, segons les particularitats tècniques del procés. L’extensió màxima d’aquest document serà d’1 pàgina. La puntuació màxima serà de 12 punts.

Es valorarà la rellevància, el grau de desenvolupament i la idoneïtat de les propostes en quan a adequació a la realitat de la informació objecte dels estudiós, contingut i qualitat de l’informe. El document serà redactat amb tipus de lletra Arial d’11 punts, L’extensió màxima indicada no inclou l’índex. Cas de que l’apartat de la memòria fos mes extens del que s’indica, no es tindrà en compte el text que superin l’extensió màxima permesa.

Per garantir que els licitadors disposin d'uns coneixements òptims per aconseguir l'objectiu de qualitat i de característiques tècniques mínimes necessàries per assolir els objectius del plec de prescripcions tècniques, en aquesta contractació es considera necessària una puntuació mínima de 12 punts a la primera fase per passar a valorar els criteris avaluables de forma automàtica (segona fase).
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