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ACORD MARC PER A LA CONTRACTACIÓ D’ASSISTÈNCIES TÈCNIQUES DE REDACCIÓ DE PROJECTES, DIRECCIONS FACULTATIVES I COORDINACIONS DE SEGURETAT I SALUT D’OBRES RAM I DE MANTENIMENT I DE SERVEIS TÈCNICS DE SUPORT D’ARQUITECTURA I ENGINYERIA. CLAU: AT. MEC-22L03

Lot 5. Control de qualitat i/o revisió de projectes.
Document d’altres especificitats tècniques particulars de la licitació d’un contracte basat

Contracte basat de serveis per a l'assistència tècnica per a la verificació de la qualitat del projecte executiu del nou Centre d’Atenció Primària de Santa Margarida i els Monjos. Clau: CAP-22221

1.- Objecte.
És objecte d’aquest contracte basat és la contractació de l’assistència tècnica per a la verificació de l’assegurament de la qualitat del següent projecte:
CAP-22221 Redacció del projecte del nou CAP Santa Margarida i els Monjos
El termini per dur a terme els treballs de verificació de l’assegurament de la qualitat del projecte i lliurament és de 2 mesos, més 1 mes de prestació de servei que inclou la revisió, esmenes i correccions per tenir el projecte executiu finalitzat per l’aprovació de CatSalut.
2.- Antecedents i descripció de necessitats
Es preveu el lliurament de la maqueta corresponent dels projecte executiu del següent projecte:
CAP-22221 Redacció del projecte del nou CAP Santa Margarida i els Monjos
Caldrà revisar-la i verificar-ne la seva qualitat i el compliment del protocol per l’assegurament d’aquesta en els capítols d’estructures, instal·lacions, prevenció i seguretat en matèria d’incendis, amidaments i pressupost, qualitat i medi ambient, seguretat i salut i compliment normatiu.
3.-Abast de l’assistència tècnica
Els treballs inclouran els següents apartats: 
• Anàlisi de l’existència i contingut de la documentació presentada (memòria, annexos, plànols, plec de prescripcions tècniques particulars, pressupostos…)
• Auditoria i revisió del projecte executiu per la verificació dels procediments d’assegurament de la qualitat del mateix, en els capítols corresponents a:
− Arquitectura.
− Instal·lacions.
− Prevenció i seguretat en matèria d’incendis.
− Amidaments i pressupost.
− Control de Qualitat i medi ambient.
− Seguretat i Salut.
− Compliment Normatiu.
Així com l’anàlisi tècnic de totes les solucions plantejades i anàlisi pressupostari d’aquestes per la seva total viabilitat constructiva i cost de les mateixes.
• Revisió i verificació del compliment, d’acord amb el protocol intern, del punts a auditar del projecte executiu, emissió d’informe de revisió, tramesa a Infraestructures.cat per lliurar resposta a l’equip redactor, i tancament de l’informe de revisió d’acord als criteris de compliment establerts en l’esmentat protocol, per el lliurament del projecte executiu definitiu per part del l’equip redactor.
• Revisió de la normativa aplicable
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