[bookmark: _Hlk106780668]ANNEX 5. DECLARACIÓ D’ABSÈNCIA DE CONFLICTE D’INTERÈS DELS ADJUDICATARIS DE CONTRACTES  

Objecte: Contracte d’obres relatives a l’execució del Projecte d’adequació interior de la Casa de Cultura del carrer les Piques de Tàrrega.

Feu clic o toqueu aquí per escriure text., amb DNI Feu clic o toqueu aquí per escriure text., com a Feu clic o toqueu aquí per escriure text.de l’entitatFeu clic o toqueu aquí per escriure text., amb NIF Feu clic o toqueu aquí per escriure text. i amb domicili fiscal a Feu clic o toqueu aquí per escriure text., amb la condició d’adjudicatària del contracte anteriorment esmentat, en el desenvolupament de les actuacions necessàries per a l’acompliment dels objectius definits al PCSP i al projecte, manifesto el compromís de l’entitat que represento amb els estàndards més exigents en relació amb el compliment de les normes jurídiques, ètiques i morals, a adoptar  les mesures necessàries per prevenir i detectar el frau, la corrupció i els conflictes d’interès, i comunicaré si escau a les autoritats procedents els incompliments observats. 

Addicionalment,  em comprometo a respectar els principis d’economia circular i evitar impactes negatius significatius en el medi ambient en l’execució de les actuacions que es duguin a terme. 


Signat electrònicament 
