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[bookmark: _Hlk115852694][bookmark: _Hlk116648810]ANNEX 3: Model de compromís per a la integració de la solvència amb mitjans externs

En/na Feu clic o toqueu aquí per escriure text., amb DNI número Feu clic o toqueu aquí per escriure text. en nom (propi) o (de l’empresa que representa) Feu clic o toqueu aquí per escriure text., amb NIF número Feu clic o toqueu aquí per escriure text. amb l’objecte de participar en la licitació del contracte de (indicar el títol del contracte al qual licita) Feu clic o toqueu aquí per escriure text.. 
I
[bookmark: _Hlk115852784]En/na Feu clic o toqueu aquí per escriure text., amb DNI número Feu clic o toqueu aquí per escriure text. en nom (propi) o (de l’empresa que representa) Feu clic o toqueu aquí per escriure text., amb NIF número Feu clic o toqueu aquí per escriure text..

Es comprometen, de conformitat amb allò disposat a l’article 75 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic, a:

- Que la solvència o mitjans que posa a disposició  l’entitat Feu clic o toqueu aquí per escriure text.  a favor de l’entitat  Feu clic o toqueu aquí per escriure text. són els següents:
Feu clic o toqueu aquí per escriure text.

- Que durant tota l’execució del contracte disposaran efectivament de la solvència o mitjans que es descriuen en aquest compromís.
- Que la disposició efectiva de la solvència o mitjans descrits no està sotmesa a condició o limitació,



Signatura electrònica del licitador




Signatura electrònica de l’altra entitat.




L’empresa de la qual s’integrarà la solvència també haurà de presentar la declaració responsable segons model previst a l’annex 1.
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