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Serveis Municipals Sant Quirze SLU



ANNEX A al Plec de Clàusules Administratives Particulars.

Acord marc per al Subministrament del material pel manteniment, la reparació, renovació i millora de la xarxa d’abastament i distribució d’aigua potable de Sant Quirze del Vallès gestionada per l’empresa municipal Serveis Municipals Sant Quirze SLU. - SQVaigua.”

Exp. 42/2024/SQVSLU/CO.”


Aquest contracte és regula per la llei 9/2017, de 8 de novembre de Contractes del Sector Públic, que va entrar en vigor el 9 de març de 2018.


Tipus de contracte: Acord marc de Subministraments

Objecte: Acord marc per al Subministrament del material pel manteniment, la reparació, renovació i millora de la xarxa d’abastament i distribució d’aigua potable de Sant Quirze del Vallès gestionada per l’empresa municipal Serveis Municipals Sant Quirze SLU. - SQVaigua.”

Entitat adjudicadora: Serveis Municipals Sant Quirze SLU. - SQVaigua.

Número d’expedient:  42/2024/SQVSLU/CO.

Procediment: Obert

Tramitació: Ordinària



[bookmark: _Toc159595141]ANNEX A: MODEL DE FORMULARI NORMALITZAT DEL DOCUMENT EUROPEU ÚNIC DE CONTRACTACIÓ.  (introduir-lo al Sobre A)

https://contractacio.gencat.cat/web/.content/contractar/licitacio/deuc.pdf 

La inexactitud, la falsedat o l’omissió de qualsevol de les dades i manifestacions que s’incorporin al formulari normalitzat del Document Europeu Únic de Contractació (DEUC) determinarà l’exclusió de l’empresa licitadora des del moment en què es tingui constància d’aquests fets, sense perjudici de les responsabilitats penals, civils o administratives que poguessin correspondre, així com les prohibicions per a contractar amb el sector públic.
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