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ANNEX G al Plec de Clàusules Administratives Particulars.

Acord marc per al Subministrament del material pel manteniment, la reparació, renovació i millora de la xarxa d’abastament i distribució d’aigua potable de Sant Quirze del Vallès gestionada per l’empresa municipal Serveis Municipals Sant Quirze SLU. - SQVaigua.”

Exp. 42/2024/SQVSLU/CO.”


Aquest contracte és regula per la llei 9/2017, de 8 de novembre de Contractes del Sector Públic, que va entrar en vigor el 9 de març de 2018.


Tipus de contracte: Acord marc de Subministraments

Objecte: Acord marc per al Subministrament del material pel manteniment, la reparació, renovació i millora de la xarxa d’abastament i distribució d’aigua potable de Sant Quirze del Vallès gestionada per l’empresa municipal Serveis Municipals Sant Quirze SLU. - SQVaigua.”

Entitat adjudicadora: Serveis Municipals Sant Quirze SLU. - SQVaigua.

Número d’expedient:  42/2024/SQVSLU/CO.

Procediment: Obert

Tramitació: Ordinària



[bookmark: _Toc159595148]ANNEX G. MODEL DE MEMÒRIA TÈCNICA DESCRIPTIVA. (introduir-lo al Sobre B)

PORTADA.

Ha de constar indicació respecte el títol de la present contractació “Acord Marc de Subministrament del material pel manteniment, la reparació, renovació i millora de la xarxa d’abastament i distribució d’aigua potable de Sant Quirze del Vallès gestionada per l’empresa municipal Serveis Municipals Sant Quirze SLU. – SQVaigua”, el Codi d’expedient (10/2024/SMSQV/CO) i raó social i NIF de l’empresa que presenta i signa l’actual memòria.

El present apartat no computarà a efectes d’extensió documental. 

1. DESCRIPCIÓ EMPRESA I CERTIFICATS.

En aquest apartat s’ha de presentar una clara introducció de la història de l’empresa, la seva experiència i especialització, l’objecte social de l’entitat, l’estructura i organigrama, situació geogràfica, entre d’altres. 
Tanmateix, es realitzarà una relació, el més detallada possible, de totes les certificacions de les quals disposa al moment de presentació d’oferta. Les anteriors certificacions han de trobar-se vigents en el mateix moment, i s’haurà d’acreditar la seva concurrència mitjançant l’aportació de documentació annexa.

*Aquests annexos únicament podran ser emprats com a acreditació dels extrems afirmats i descrits a la Memòria, i en cap cas computaran a efectes d’extensió del present document. 

2. ACREDITACIÓ DE CRITERIS PONDERABLES EN FUNCIÓ DE JUDICI DE VALOR  
En aquest apartat es farà una descripció pel que fa a:

· Servei d’atenció comercial i comandes 
· Servei d’urgències 
· Servei postvenda 
· Suport tècnic 

Es detallarà, com a mínim, l’horari d’atenció al públic, el telèfon, el correu electrònic, el personal de contacte, l’existència de plataforma online, el nivell d’estoc, la casuística de distribució, etc. S’inclourà una relació dels magatzems dels quals disposa l’empresa, i es detallaran els terminis de recepció/resposta de comandes i d’entrega de material, la disponibilitat i la rapidesa per al subministrament, la gestió i el temps de resolució d’incidències tècniques, entre d’altres. 

*Els apartats 1) i 2) s’hauran de desenvolupar en un màxim de vint (20) pàgines, sense tenir en compte qualsevol documentació acreditativa que es vulgui aportar com a documents annexos. 

3. RELACIÓ DELS ARTICLES I PRODUCTES A SUBMINISTRAR.

D’entre tots els que es requereixen en el present acord marc, i que queden especificats a l’Annex 1 del Plec de Prescripcions Tècniques (PPT), els licitadors hauran de desglossar i descriure tècnicament els articles i productes que subministra, amb indicació de la norma reguladora de fabricació, marca i model.

Aquest llistat ha de coincidir amb els productes mostrats a la Relació dels articles i productes ofert, i com a mínim, hi ha de constar el 70% dels productes individualitzats a l’Annex 1 del PPT i també amb el Catàleg de productes generals valorats que hagi ofert que no estan inclosos a l’Annex 1 del PPT.

En els supòsits de resultar adjudicataris, només s’acceptaran els productes que corresponguin amb el fabricant i el model del producte que van indicar en aquesta memòria descriptiva.


Es podran aportar annexes complementaris de qualsevol informació de la proposta. Els certificats, fitxes tècniques o documents acreditatius que s’adjuntin només serviran per acreditar els aspectes detallats a la pròpia memòria. 
Format: espaiat mínim 1,0 i tipologia mínima Arial 10. *doc, *pdf, *zip, *rar, *docx 
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