



[bookmark: _Toc151473063][bookmark: _Toc172618918]ANEXO 7 - DECLARACIÓN RESPONSABLE DE DATOS DEL ADJUDICATARIO Y SUBCONTRATISTA, COMO OBLIGACIÓN DE INFORMACIÓN EN LOS CONTRATOS FINANCIADOS CON PRTR 

EXP. F24.030SS


[bookmark: Text161][bookmark: Text162]El/la Sr./Sra.     , con NIF     ,       , con relación al contrato relativo al servicio de      , Lote      , Expediente     :

A) Informo de los siguientes datos para poder formalizar el contrato:

1) Del contratista:

[bookmark: Text159]- Nombre o razón social:     
[bookmark: Text156]- NIF:     
[bookmark: Text160]- Domicilio fiscal:     
- Dispone de acreditación de la inscripción en el Censo de empresarios, profesionales y retenedores de la Agencia Estatal de la Administración Tributaria o en el censo equivalente de la Administración Tributaria Foral, que debe reflejar la actividad efectivamente desarrollada en la fecha de participación en el procedimiento de licitación, y que aporto adjunta.

2) Del subcontratista:

- Nombre o razón social:     
- NIF:     
- Domicilio fiscal:     

3) Del titular real o beneficiario final de los fondos:
[bookmark: Text163]- Nombre del destinatario de los fondos, si procede:     
- Fecha de nacimiento:
- Recibe los fondos:
[bookmark: Verifica73]|_|En concepto de ayudas
[bookmark: Verifica74]|_|Por la condición de contratista
[bookmark: Verifica75]|_|Por la condición de subcontratista
	- Domicilio completo:      
	- Número de Identificación fiscal:       

B) Declaro:

- La Aceptación de la cesión de datos entre las administraciones públicas implicadas para dar cumplimiento a lo que prevé la normativa europea que es aplicable y de conformidad con la Ley orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de protección de datos personales y garantía de los derechos digitales, que aporto debidamente cumplimentado según modelo del Anexo 9 del PCAP del contrato. 

- La aportación de la Declaración responsable relativa al compromiso de cumplimiento de los principios transversales establecidos en el PRTR y que puedan afectar al ámbito objeto de gestión, que aporto debidamente cumplimentado según modelo del Anexo 10 del PCAP del contrato .


[bookmark: Text165]Lugar y fecha



[bookmark: Text164]Nombre completo y firma
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