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ANNEX II. MODEL D’OFERTA DE CRITERIS SUBJECTES A JUDICI DE VALOR 
Les empreses licitadores hauran de presentar la seva oferta amb el model que s’adjunta a continuació.
El/La Sr./Sra ( 





) amb residència a (




), al carrer (


               ) i amb NIF (


 ), declara que, assabentat/da de les condicions i els requisits que s’exigeixen per poder ser l’empresa adjudicatària del contracte administratiu d’obres d’adequació del pavelló poliesportiu A. G. R. per a la celebració d’actes extraordinaris i multitudinaris de fins a 1.000 persones de l’Ajuntament de la Llagosta, es compromet (en nom propi/en nom i representació de l’empresa) a la seva prestació amb estricte subjecció als requisits i condicions estipulats en el següent quadre. 
EXPOSO: 
Que en relació amb els criteris subjectes a judici de valor acompanyo un Pla d’obres i procés constructiu referent a l’obra objecte d’aquesta licitació, amb l’estructura mínima següent:
a) Consistència.
b) Procés constructiu.
c) Millora en termes de qualitat general d’execució d’obra i minimització de l’afectació al centre.
d) Proposta de Pla de Manteniment pel període ofert, proposant millores al mínim normatiu, si s’escau.
I perquè consti, signo aquest model de proposta de criteris subjectes a judici de valor amb l’aportació de la documentació adjunta.
(L’extensió màxima de la proposta tècnica serà de 10 pàgines DIN-A4 a una cara, lletra Arial 11 interlineat simple (no comptarà la portada ni l’Índex, en cas d’haver-hi). Per la confecció del Pla d’Obres el licitador podrà emprar una mida diferent a DIN-A4, computant el número de pàgines en el límit màxim de 10 a una cara)
Signatura electrònica
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