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ANNEX 3
DECLARACIÓ RESPONSALE SOBRE EL COMPLIMENT DEL PRINCIPI DE NO CAUSAR PERJUDICI SIGNIFICATIU ALS SIS OBJECTIUS MEDIAMBIETNALS EN EL SENTIT DE L'ARTICLE 17 DEL REGLAMENT (UE) 2020/852
(SOBRE A)
[bookmark: _Hlk173225915]Expedient de contractació núm.: 137/2024
[bookmark: _Hlk173225807]Contracte: Contracte d’obres “Actuacions prioritàries de millora de senders vinculades al Pla d’usos de la Xarxa de Camins de la Vall de Boí” dins del Pla de Recuperació, Transformació i Resiliència, finançat pels fons Next Generation EU.
Subvenció: Pla de Sostenibilitat Turística 2021 "PSTD Vall de Boí: Patrimoni Mundial, Accessibilitat Universal”, projecte que s’emmarca en el Pla de Recuperació, Transformació i Resiliència finançat pels fons europeus Next Generation EU.

Aquests ajuts estan finançats amb recursos provinents del PRTR, Pla de Recuperació, Transformació i Resiliència, en el desenvolupament d'actuacions necessàries per a la consecució dels objectius definits al Component 14, Inversió 1, de l'esmentat PRTR.

	 Política palanca
	5 – Modernització i digitalització del teixit industrial i de la PIME, recuperació del turisme i impuls a una Espanya nació emprenedora

	Components del PRTR al que pertany l'activitat
	14 – Pla de Modernització i competitivitat del sector turístic

	Mesura (Reforma o Inversió)
	1 – Transformació del model turístic cap a la sostenibilitat 

	Títol del projecte PSTD
	PSTD Vall de Boí: patrimoni mundial, accessibilitat universal

	Títol de l’activitat i tipologia 
	“Actuacions prioritàries de millora de senders vinculades al Pla d’usos de la Xarxa de Camins de la Vall de Boí” (EIX 1 DEL PROJECTE PSTD "Transició verda i sostenible")



[Nom i cognoms], amb DNI [núm. DNI], en representació de [nom entitat], amb NIF [núm. NIF], en qualitat de [càrrec], com a participant en el procediment d’adjudicació del contracte indicat, sota la meva responsabilitat, en matèria mediambiental declaro que: 
Que l’entitat sol·licitant a la qual represento, tenint el compte totes les fases del cicle de vida del projecte o activitat que s’ha de desenvolupar, tant durant la implantació com al final de la seva vida útil, complirà amb el principi de no ocasionar un perjudici significatiu al medi ambient (DNSH), exigit pel Reglament (UE) 2021/241, pel qual s’estableix el Mecanisme de Recuperació i Resiliència, de manera que:

a) Les activitats que es desenvolupen no ocasionen un perjudici significatiu als següents
objectius mediambientals, segons l’article 17 del Reglament (UE) 2020/852 relatiu a l’establiment d’un marc per facilitar les inversions sostenibles mitjançant la implantació d’un sistema de classificació (o taxonomia) de les activitats econòmiques mediambientals sostenibles:
· Mitigació del canvi climàtic.
· Adaptació al canvi climàtic.
· Ús sostenible i protecció dels recursos hídrics i marins.
· Economia circular, inclosos la prevenció i el reciclatge de residus.
· Prevenció i control de la contaminació a l’atmosfera, l’aigua o el sòl.
· Protecció i restauració de la biodiversitat i els ecosistemes.

b) Les activitats s’adeqüen, si escau, a les característiques fixades per a la mesura i
submesura del component i reflectides en el Pla de recuperació, transformació i resiliència. 

c) Les activitats que es desenvolupen en el projecte compliran amb la normativa
mediambiental vigent que sigui aplicable. 

d) Les activitats que es desenvolupen no estan excloses per al finançament pel Pla de recuperació, transformació i resiliència d’acord amb la  Guia tècnica sobre l’aplicació del principi “no causar un perjudici significatiu” en virtut del Reglament relatiu al Mecanisme de Recuperació i Resiliència (2021/C 58/01), a la Proposta de Decisió d’execució del Consell relativa a l’aprovació de l’avaluació del pla de recuperació i resiliència d’Espanya i al seu annex.

e) Les activitats que es desenvolupin no causaran efectes directes sobre el medi ambient, ni efectes indirectes primaris en tot el seu cicle de vida, entenent com a tals els que es puguin materialitzar una vegada realitzada l’activitat.

Es té coneixement que l’incompliment d’algun dels requisits que estableix aquesta
declaració dona lloc a l’obligació de retornar les quantitats percebudes i els interessos de demora corresponents.

Signat electrònicament a [localitat de l’òrgan] per [càrrec].
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