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MEMÒRIA JUSTIFICATIVA DEL CONTRACTE

1. Objecte del contracte
Subministrament de 2 vehicles, en règim de lloguer i sense conductor, tipus mono volum amb tecnologia híbrida endollable per al trasllats d’alts càrrecs de la Generalitat de Catalunya durant l’any 2025. 

Tal com es recull a l’apartat 3 del PPT dins del preu de lloguer s’inclou:

· El quilometratge màxim de 5.800 Km al mes per vehicle,

· L’assegurança a tot risc sense franquícia, excepte per actuacions/ús negligent dels   xofers de representació,

· Assegurança obligatòria i assegurança de responsabilitat civil fins a 50.000.000 € per sinistre,
· Reclamacions de tercers per mort, lesions corporals i danys a béns de tercers, 
· Exempció total de responsabilitat per danys, robatori o pèrdua del vehicle.
· L’assegurança dels ocupants,

· Assegurança d’accidents personals per mort en accident i prestacions per lesions dels ocupants,

· Assistència estesa a carretera dels vehicles,

· Les despeses de recuperació i desplaçament com a resultat d’una avaria del  vehicle llogat,

· Tots el manteniments preventius i correctius del vehicles subministrats en tallers autoritzats per la Subdirecció General de Gestió de Serveis i Vehicles de Representació (SGGSVR),

· Cobertura de neumàtics per punxades o rebentades,

· La tassa de matriculació dels vehicles,

· Accessoris necessaris: cadenes de neu i les estores originals dels vehicles,

· Cables necessaris per a la recàrrega elèctrica.

Així mateix s’inclouen dins del preu de lloguer els següents conceptes:

· Entrega i recollida dels vehicles de lloguer,

· Possibilitat de multi conductor en els lloguers d’aquests vehicles,

· Gestió d’infraccions de trànsit,

· Vehicle de substitució de les mateixes característiques tècniques en cas de revisió o  reparació dels vehicles, amb comunicació prèvia de 48 hores abans,

· Disposar de dues claus amb comandament del vehicle.
El preu del lloguer de vehicles no inclou:
· El combustible consumit durant el lloguer.

· Pèrdua de la clau i clauer,

· Dispositius de peatge,

· Reparació en cas d’actuació/ús negligent dels xofers o usuaris dels vehicles.

Codi CPV:
34110000-1 – Automòbils per a passatgers
2. Naturalesa i extensió de les necessitats que pretenen cobrir-se mitjançant el contracte 

L'any 2024 la Generalitat de Catalunya va experimentar un augment substancial en la necessitat de mobilitat dels seus alts càrrecs, fruit de l'increment de la seva activitat institucional arreu del territori. 
Aquesta situació va derivar en la necessitat d’ampliar la flota de vehicles de representació de forma temporal amb l’objectiu de garantir la mobilitat requerida i, seguint polítiques de sostenibilitat, es van contractar vehicles amb tecnologia híbrida que permetessin que aquesta mobilitat fos eficient i respectuosa amb el medi ambient. 
Per a l’anualitat 2025 es va fer un nou estudi i estimació del recursos necessaris per tal de cobrir la necessitat de trasllat dels alts càrrecs. Com a primera mesura, amb la finalitat de racionalitzar els recursos i seguir en la línia de les polítiques de sostenibilitat, es va promoure la contractació (dins de l’expedient de contractació CCS 2024 VEH) de vehicles mono volum elèctrics. Aquests vehicles, malgrat ser altament sostenibles, presenten una autonomia limitada que podria no ser suficient en determinades rutes de llarg recorregut, especialment en zones on la infraestructura de càrrega elèctrica és escassa o poc accessible i suposa un risc operatiu per als trasllats. 
Amb la nova reestructuració de la Generalitat de Catalunya, entre d’altres aspectes, ha suposat l’increment del nombre de Departaments i, en conseqüència, de demanda de mobilitat dels alts càrrecs. 
En base als fets i aspectes exposats es considera important complementar la flota elèctrica existent amb vehicles híbrids de 7 places atès que, per una banda, ofereixen una major versatilitat i autonomia i, per altra banda, responen a la necessitat d'un model de transport flexible que permet optimitzar els recursos quan els alts càrrecs es desplacen de manera agrupada per assistir a actes institucionals o reunions de treball en el territori de Catalunya.
En aquest context, els vehicles mono volum amb tecnologia híbrida endollable esdevenen l’opció més eficient, ja que no només garanteixen una major autonomia i capacitat de càrrega, sinó que també permeten transportar múltiples ocupants, facilitant així l’agrupament de càrrecs en un únic vehicle, reduint el nombre de desplaçaments i, per tant, optimitzant els costos i l'impacte ambiental.
Per tal de donar cobertura a aquestes necessitats en la mesura indicada, es proposa el subministrament, en règim de lloguer sense conductor, de dos vehicles mono volum de 7 places amb tecnologia híbrida endollable per a trasllats dels alts càrrecs de la Generalitat de Catalunya durant l'any 2025.
3. Valor estimat del contracte
El valor estimat del contracte és de 44.220,00 €, IVA exclòs.

Aquest contracte no està subjecte a regulació harmonitzada

4. Import licitació
El pressupost màxim de licitació és de és de 44.220,00 € (QUARANTA-QUATRE MIL DOS-CENTS VINT EUROS) IVA exclòs que, un cop aplicat el 21% d’IVA, resulta un import de 53.506,20 €, IVA inclòs. 

El contracte s’adjudicarà per preus unitaris. El preu unitari màxim mensual de cada vehicle serà de 1.780,00 €, IVA exclòs. 

S’inclouen dins del preu/unitari mensual esmentat els conceptes recollits dins de l’objecte del contracte.

També es consideren inclosos els tributs, les taxes i els cànons de qualsevol tipus que siguin d’aplicació, així com totes les despeses que s’originin com a conseqüència de les obligacions establertes en les condicions que regeixen aquesta contractació, que s’han de complir durant l’execució del contracte

5. Unitat encarregada del seguiment i execució ordinària del contracte/ Responsable del contracte 

La direcció, coordinació i supervisió de les tasques objecte d’aquest contracte es duran a terme per part de la Subdirecció General de Gestió de Serveis i Vehicles de Representació.

En aquest expedient es designa com a responsable del contracte al/a la subdirector/a general de Gestió de Serveis i Vehicles de Representació.

6. Justificació, en el seu cas, de no dividir en lots l’objecte 

En aquest expedient no es preveu la possibilitat de la seva divisió en lots, atès que l’objecte del contracte és únicament subministrar, en règim de lloguer, vehicles de la mateixa tipologia i per al mateix lloc de lliurament i amb un únic interlocutor que simplifica tràmits, resolució d’incidències i minora la complexitat de les tasques, alhora que concentra la informació a mantenir confidencial respecte a aquesta contractació.

7. Informe d’insuficiència de mitjans 

L’Administració no disposa de mitjans suficients, ni personals ni materials per cobrir les necessitats que es tracten de satisfer a través d’aquest contracte.

8. Elecció del procediment de contractació a seguir 
Procediment obert simplificat d’acord amb la tramitació abreujada prevista a l’article 159.6 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de contractes del sector públic (LCSP) amb tramitació ordinària i anticipada de l’expedient.
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