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MEMÒRIA JUSTIFICATIVA DEL CONTRACTE

1. Objecte del contracte
Subministrament de material de ferreteria necessaris per a les tasques de manteniment que es realitzin per part del personal de la Gerència del Serveis Comuns al Districte Administratiu i altres seus del Departament d’Economia i Finances de la Generalitat de Catalunya. 

El material de ferreteria inclou material de construcció, fusteria, fontaneria, climatització, electricitat, il·luminació, eines, pintura i drogueria.

Codi CPV:
44316000-8
Ferreteria
2. Naturalesa i extensió de les necessitats que pretenen cobrir-se mitjançant el contracte 

La Gerència de Serveis Comuns és la unitat encarregada de donar servei als usuaris del Districte Administratiu (DA) i altres seus del Departament d’Economia i Finances i de vetllar pel bon funcionament dels edificis. Per garantir el bon funcionament dels diferents espais i donar-los la funcionalitat i versatilitat que l’usuari demanda, cal adaptar-los, adequar-los o reparar-los, segons escaigui. A més, el manteniment dels edificis i els serveis que s’hi presten presenten tota una sèrie de petites incidències o necessitats diàries imprevistes que requereixen la seva atenció, sovint amb caràcter immediat, des del Servei de Gestió Integral dels Edificis de la Gerència de Serveis Comuns.

El Servei de Gestió Integral dels Edificis disposa de personal laboral que atén aquestes situacions. Normalment, per realitzar les actuacions cal fer servir material de ferreteria, fusteria, i altres. Atesa aquesta diversitat de productes, la Gerència no sempre disposa del material adequat per a resoldre correctament totes les actuacions. En el mercat hi ha empreses que subministren aquests productes i que poden satisfer aquestes necessitats.

3. Valor estimat del contracte
El valor estimat del contracte és de 31.200,00 €, IVA exclòs, d’acord amb el desglossament següent:

Import licitació any 2025 
5.200,00 € 

Estimació possible modificació 20% 
 1.040,00 € 

Possible pròrroga 2026 
5.200,00 € 

Possible modificació 20% pròrroga 2026 
1.040,00 € 

Possible pròrroga 2027 
5.200,00 € 

Possible modificació 20% pròrroga 2027 
1.040,00 € 

Possible pròrroga 2028 
5.200,00 € 

Possible modificació 20% pròrroga 2028 
1.040,00 €

Possible pròrroga 2029 
5.200,00 € 

Possible modificació 20% pròrroga 2029
1.040,00 €

TOTAL                                                                          31.200,00 €

Aquest contracte no està subjecte a regulació harmonitzada

4. Import licitació
El pressupost màxim de licitació és de és de 5.200,00 € (CINC MIL DOS-CENTS EUROS) IVA exclòs, que un cop aplicat el 21% d’IVA, resulta un import de 6.292,00 €, IVA inclòs. 

D’acord amb la previsió de la disposició addicional 33ª LCSP, la quantitat del pressupost base es considera estimativa i té el caràcter de pressupost màxim i limitatiu d’aquest contracte condicionat a la quantitat de subministraments que efectivament realitzi l’empresa contractista aplicant els corresponents preus unitaris. 

En cas que, eventualment, sigui necessari introduir material no inclòs en la taula 1 de l’apartat B1 d’aquest plec, el preu s’establirà d’acord amb el preu del seu catàleg i del descompte ofert com a millora, si escau.

El pressupost de licitació inclou les despeses de transport i assegurança fins al lloc del lliurament. 

El contracte s’adjudica a preus unitaris, en base als preus màxims fixats en l’apartat B1 del quadre de característiques
5. Unitat encarregada del seguiment i execució ordinària del contracte/ Responsable del contracte 

La direcció, coordinació i supervisió de les tasques objecte d’aquest contracte es duran a terme per part del Servei de Gestió Integral dels Edificis.
En aquest expedient es designa com a responsable del contracte el/la cap del Servei de Gestió Integrals dels Edificis.

6. Justificació, en el seu cas, de no dividir en lots l’objecte 

Als efectes del que disposa l'article 99.3 de la Llei 9/2017, de contractes del sector públic, aquest contracte no es divideix en lots atès que l’objecte contractual comporta l’adquisició de material de ferreteria molt divers i que representa un volum de despesa poc significatiu, és difícil desagregar els articles previstos per poder fer una divisió en lots del contracte. 

Per altra banda, tot i que es preveu el subministrament a diversos edificis del Departament d’Economia i Finances, el magatzem central s’ubica al Districte Administratiu a efectes de la seva distribució en la resta de seus, tot i que puntualment, es preveu el lliurament d’algun/s article/s a la resta de seus indicades.

En aquest sentit, i en base a l’exposat, no es considera possible la divisió del contracte en lots atès que el subministrament independent dels articles inclosos en l’objecte del contracte dificultaria la correcta execució del mateix des d’un punt de vista tècnic.

7. Informe d’insuficiència de mitjans 

Als efectes de l’article 116 de la LCSP cal manifestar que la Gerència de Serveis Comuns no disposa d’estoc d’aquest tipus de productes o bé és insuficient per fer front a les necesitats que durant la vigència del contrate puguessin sorgir.

8. Elecció del procediment de contractació a seguir 
Procediment obert simplificat d’acord amb la tramitació abreujada prevista a l’article 159.6 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de contractes del sector públic (LCSP) amb tramitació ordinària i anticipada de l’expedient.
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