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[bookmark: _Toc169766170][bookmark: _Toc69131503]ANNEX: MODEL DE DECLARACIÓ RESPONSABLE 

El/la Sr/a.      , amb NIF      , actuant en nom propi / en nom i representació de l’empresa      , amb NIF      , de la qual actua en qualitat de (administrador únic, solidari o mancomunat, o apoderat solidari o mancomunat), segons escriptura pública atorgada davant el notari      , en data       i amb número de protocol      , DECLARA sota la seva responsabilitat, com a empresa licitadora del contracte de Concessió de servei de l’explotació del bar amb servei de consergeria i control de les instal·lacions esportives del camp municipal de futbol de Montgat amb expedient número 4399/2023:


a) Adjunta degudament emplenat el Document europeu únic de contractació (DEUC) 

b) (Marcar amb X si s’escau:) [  ] Que essent un operador estranger, accepta sotmetre’s a la jurisdicció dels jutjats i tribunals espanyols de qualsevol ordre, per a totes les incidències que de manera directa o indirecta puguin sorgir del contracte, amb renúncia, si s’escau, al fur jurisdiccional estranger que pugui correspondre al licitador.

c) Que es compromet a adscriure a l’execució del contracte els mitjans especificats a l’apartat G3 del quadre de característiques del plec de clàusules administratives particulars.

d) Que els servidors per al tractament de dades personals previst en aquest contracte estaran ubicats a       i que els serveis associats als mateixos es prestaran des de      ; que es compromet a comunicar qualsevol canvi que es produeixi, al llarg de la vida del contracte, d’aquesta informació; que respecte aquests servidors o els serveis associats:

	[ ] NO té previst dur a terme cap subcontractació.
[ ] Té previst subcontractar a       (indicar nom o el perfil empresarial, definit per referència a les condicions de solvència professional o tècnica, dels subcontractistes als quals se n’encarregui la realització):

	[ ] els servidors.
[ ] els serveis associats als servidors.

e) Qualsevol altra documentació que s’exigeixi a l’apartat J del quadre de característiques. 



     , a data de la signatura electrònica.
(Nom i cognoms, signatura)
mgt.licitacions@montgat.cat	pàg. 69
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