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MEMÒRIA JUSTIFICATIVA DEL CONTRACTE

1. Objecte del contracte
Servei, durant l’any 2025, de conservació, manteniment i reparació dels vehicles de representació de propietat adscrits al Departament d’Economia i Finances i determinades reparacions dels vehicles arrendats
També s’inclou el subministrament de recanvis i material necessaris, així com les actuacions necessàries de taller 24 hores, unitat mòbil mecànica 24 hores i servei de grues per a vehicles elèctrics sense recàrrega 24 hores, les quals es realitzaran de forma puntual.

La tipologia de serveis a prestar i vehicles que s’inclouen en aquest servei són:
· Servei de conservació, manteniment preventiu i correctiu (incloent el passar la ITV) de 6 vehicles de combustió interna en règim de propietat.

· Servei de conservació i manteniment correctiu (en cas dels vehicles de rènting només en cas de negligència o mal ús dels vehicles per parts dels usuaris) dels vehicles que es detallen a continuació:

· 113 vehicles híbrids endollables PHEV i elèctrics 100% BEV en règim de rènting. 

· 52 vehicles de motor de combustió interna que es retornaran a diferents dates de venciment de l’any 2025. 
· 10 vehicles micro híbrids que continuaran durant l’any 2025 
· 5 vehicles complementaris (2 de lloguer i 3 de carsharing)
· Servei de taller 24 hores x 365 dies
· Unitat mòbil mecànica 24 hores x 365 dies
· Servei de grues per a vehicles elèctrics sense recàrrega 24 hores x 365 dies.
NATURALESA DEL CONTRACTE

D’acord amb l’establert a l’article 18 de la LCSP el contracte té una naturalesa mixta que comprèn prestacions pròpies del contracte de serveis (prestació principal) i del contracte de subministraments (prestació accessòria).

En aquest sentit es cataloga com de serveis atès que, tal i com es recull a continuació i es desglossa en l’apartat de determinació del preu, l’import corresponent al servei de manteniment i reparació dels vehicles és superior a l’import dels diferents articles a subministrar.
Aquest expedient es tracta d’un servei de manteniment i reparació de vehicles de motor. El seu objecte comprèn la mà d’obra o prestació d’un servei i una gran part de recanvis vehicles que no es poden desagregar del servei ja que formen part del mateix (com ara l’oli, filtres, frens, embragatges...) i s’han d’instal·lar en els propis vehicles. L’import previst per al servei de manteniment dels vehicles és de 117.805,80€, IVA exclòs, inclosa la mà d’obra, preparació i entrega dels recanvis.

D’altra banda hi ha un subministrament de recanvis complementari que es lliuren directament i que no formen part de les peces necessàries per a la reparació/manteniment dels vehicles. L’import previst d’aquest subministrament és de 19.120,00 €, IVA exclòs.

Import previst de licitació



136.925,80 €, IVA exclòs

a) Cost del servei
 
117.805,80 €, IVA exclòs

b) Cost del subministrament
     19.120,00 €, IVA exclòs

Codi CPV: 50112000-3 – Servei de reparació i manteniment d’automòbils

2. Naturalesa i extensió de les necessitats que pretenen cobrir-se mitjançant el contracte 

Dins de les competències de la Direcció de Serveis del Departament d’Economia i Finances, concretament, de la Subdirecció General de Gestió de Serveis i Vehicles de Representació que en depèn, s’inclou la gestió de la flota de vehicles de representació en quant a normalització, provisió, manteniment, logística i altres aspectes que hi estiguin relacionats. 
Per a la conservació d’aquesta flota és necessari disposar d’un servei que inclogui el manteniment, tant preventiu com correctiu dels vehicles, així com el subministrament de recanvis i material necessaris, i també actuacions de taller 24 hores, unitat mòbil mecànica 24 hores i servei de grues 24 hores, les quals es realitzaran de forma puntual.
3. Valor estimat del contracte

El valor estimat del contracte és 136.925,80 € IVA exclòs.

Aquest contracte no està subjecte a regulació harmonitzada

4. Import licitació
El pressupost màxim de licitació és de 136.925,80 € (CENT TRENTA-SIS MIL NOU-CENTS VINT-I-VINC EUROS AMB VUITANTA CÈNTIMS), IVA exclòs, que, un cop aplicat el 21% d’IVA corresponent, resulta un import de 165.680,22 €, IVA inclòs.
L’expedient s’adjudicarà per preus unitaris essent els preus unitaris màxims els següents:
	TIPUS DE SERVEI
	IMPORT UNITARI IVA EXCLÒS

	Mà d’obra manteniments i/o reparacions efectuades en tallers propis o col·laboradors (servei ordinari)
	60,00 €/hora

	Percentatge de descompte sobre PVP sobre preus oficials subministrament peces originals de la marca
	10 %

	Mà d’obra taller 24 hores x 365 dies
	128,00 €/hora

	Servei taller mòbil 24 hores x 365 dies (amb 1 hora i 10 km. inclosos)
	408,00 €

	Hora addicional servei taller mòbil
	128,00 €/hora

	Km addicionals servei taller mòbil
	2,87 €/km

	Servei de grues per a vehicles elèctrics sense recàrrega (amb un màxim de 40 km des dels centres/tallers més pròxim al vehicle en territori d’Espanya i Sud de França)
	220,00 €

	Cost de grues a Espanya i Sud de França amb Km extra a partir dels 40 km inclosos des dels centre/tallers més pròxims al vehicle en territori d’Espanya i Sud de França
	2,00 €/km


5. Unitat encarregada del seguiment i execució ordinària del contracte/ Responsable del contracte 

La direcció, coordinació i supervisió de les tasques objecte d’aquest contracte, es duran a terme per part de la Subdirecció General de Gestió de Serveis i Vehicles de Representació.
En aquest expedient es designa com a responsable del contracte al/a la subdirector/a general de Gestió de Serveis i Vehicles de Representació.
6. Justificació, en el seu cas, de no dividir en lots l’objecte 
No es considera procedent la divisió de l'objecte del contracte en lots.

La gestió del manteniment de vehicles de la Subdirecció General de Gestió de Serveis i Vehicles de Representació (SGGSVR) té una particular complexitat tècnica des del punt de vista de coordinació de la priorització de les revisions i/o reparacions per tal de mantenir un nombre estable de vehicles a la flota, alhora que es presti un servei de qualitat als càrrecs institucionals que l’utilitzen per raons de representació. Atès el que s’ha exposat, planificar les revisions i les reparacions per a poder garantir aquest nombre estable i reduït de vehicles, s’aconsegueix només si el servei no està dividit territorialment ni per raó de la tipologia de vehicles.

D’aquesta manera, es poden coordinar vehicles de substitució de la flota pròpia que roten per necessitats operatives i garanteixen un estàndard de qualitat i seguretat del servei; així com tallers col·laboradors de l’empresa adjudicatària per a les Delegacions corresponents. A més, les sinergies pel que fa a recanvis de vehicles en el mateix contracte, permeten agilitat en el servei i donar marge a reparacions urgents i un parc estable de vehicles en funcionament, així com del material complementari, navegadors portàtils, així com el subministrament de material de neteja i recanvis dels vehicles.

7. Informe d’insuficiència de mitjans 

El Departament d’Economia i Finances no disposa dels mitjans materials ni personals per tal de fer front a aquesta tipologia de serveis motiu pel qual es proposa aquest expedient de contractació.

8. Elecció del procediment de contractació a seguir 
Procediment obert simplificat.
D’acord amb l’establert a l’article 159 LCSP atès el seu valor estimat i objecte contractual.
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