Documents justificatius de la solvència econòmica i tècnica (clàusula 10 PCAP)

SOLVÈNCIA ECONÒMICA:
- Volum global de negocis referit al millor exercici dins dels tres darrers disponibles en funció de les dates de constitució o inici d’activitats de l’empresari. 

Llindar mínim: Acreditar un volum anual de negocis referit al millor exercici dins dels tres darrers disponibles en funció de les dates de constitució o inici de les activitats de l'empresari i de presentació d'ofertes, sigui, com a mínim, major o igual 110.540,84 euros
En el cas de què la data de constitució de l’empresa o d’inici d’activitat sigui inferior a un any comptat des de la data final de presentació de proposicions, el requeriment s’entendrà proporcional al període. 

Acreditació: El volum anual de negocis del licitador o candidat s’acreditarà per mitjà:
· Declaració responsable de l'empresari indicant el volum de negocis global de l'empresa dels tres darrers anys.
· Comptes anuals aprovats i dipositats al Registre Mercantil de l’any de major volum de negocis si l’empresari estigués inscrit en aquest registre, i en cas contrari per les dipositades en el registre oficial en el que hagués d’estar inscrit. Els empresaris individuals no inscrits en el Registre Mercantil acreditaran el volum anual de negocis mitjançant els llibres d’inventari i comptes anuals legalitzades pel Registre Mercantil. 

SOLVÈNCIA TÈCNICA O PROFESSIONAL
Per acreditar la solvència tècnica suficient per a desenvolupar els treballs descrits, els licitadors hauran d’acreditar el següent: 
- Relació dels principals serveis o treballs realitzats durant els últims tres anys, acompanyats dels certificats de bona execució. 
Llindar mínim: Acreditar l’experiència en el decurs dels últims tres anys en serveis de naturalesa igual o similar al que constitueix l’objecte d’aquest contracte.
Acreditació: Certificats de bona execució emesos per l'entitat del sector públic contractant. En cas que l'entitat contractant sigui un subjecte privat, mitjançant un certificat expedit o visat per aquest o bé mitjançant una declaració del licitador acompanyat dels documents que tingui a la seva disposició que acreditin la realització de la prestació. 


