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RESOLUCIÓ DE L’ÒRGAN DE CONTRACTACIÓ

 CONTRACTE BASAT RELATIU AL SUBMINISTRAMENT D’UN BUCLE MAGNÈTIC, SISTEMA DE COMUNICACIÓ PER PERSONES QUE UTILITZEN AUDIÒFONS PER LA RECEPCIÓ I ATENCIÓ AL CLIENT DE BARCELONA DE SERVEIS MUNICIPALS S.A. 


PROCEDIMENT BASAT EN L’ACORD MARC DELS SUBMINITRAMENTS D’ARTICLES COMPLEMENTARIS VINCULATS A L’ACTIVITAT DE BARCELONA DE SERVEIS MUNICIPALS, S.A., Lot 1: Electrodomèstics i electrònica

NÚM. EXPEDIENT 2022CO0211SUV58

La Sra. Miriam Plaza Gallart, com a Òrgan de Contractació de BARCELONA DE SERVEIS MUNICIPALS, S.A.,  
RESOL 
PRIMER.- ADJUDICAR a EXPERT LINE, S.L., amb CIF B17036476, el contracte basat relatiu al subministrament d’un bucle magnètic, sistema de comunicació per persones que utilitzen audiòfons per la recepció i atenció al client de BSM, per una termini d’execució de TRES (3) MESOS i per un import de TRES-CENTS QUARANTA EUROS (340,00.-€), abans d’IVA.
SEGON.- NOTIFICAR el present acord a l’empresa adjudicatària i a la resta d’empreses que han participat en el present procediment de contractació.
TERCER.- ORDENAR la PUBLICACIÓ del present acord al Perfil del Contractant de la Plataforma de Contractació de la Generalitat de Catalunya.
QUART.- REQUERIR a l’empresa adjudicatària per presentar la garantia corresponent i formalitzar el contracte.
CINQUÈ.- ADVERTIR que contra aquesta resolució es podrà interposar recurs d’acord amb el previst a l’art. 44.6 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic, en el termini d’un mes comptat a partir del dia següent a aquell en que es remeti la notificació de l’acte impugnat.
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Barcelona,


Sra. Miriam Plaza Gallart
Òrgan de Contractació
p.p. 05/05/2018 
Barcelona de Serveis Municipals, S.A.
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