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Punt urgent 5

PROPOSTA D’ACORD PER APROVAR L’EXPEDIENT DE CONTRACTACIÓ, MITJANÇANT PROCEDIMENT OBERT, DEL CONTRACTE DE SUBMINISTRAMENT  (INCLOSA LA FABRICACIÓ I INSTAL·LACIÓ) DE LA SENYALITZACIÓ VERTICAL I DE LA SENYALITZACIÓ HORITZONTAL NECESSÀRIA PER A LA IMPLANTACIÓ DE LES ZONES AIRE A LA CIUTAT DE L’HOSPITALET (FASE III) 

ATÈS l’acord de 21 de desembre de 2022 de la Comissió de Competències Delegades del Ple aprovant definitivament l’expedient relatiu a l’establiment i determinació de la forma de gestió del servei municipal de Zones d’Estacionament Regulat amb control horari de L’Hospitalet de Llobregat, així com les condicions reguladores de la gestió directa per la societat municipal La Farga, GEM,S.A. amb resolució dels suggeriments presentats durant el període d’exposició pública.

ATÈS que de conformitat amb l’anterior acord municipal les condicions reguladores de la gestió del servei municipal de les zones d’estacionament regulat amb control horari de L’Hospitalet són vigents per aquesta Societat Municipal a partir de l’1 de gener de 2023.

ATÈS que el Consell d’Administració en sessió de data 26 de gener de 2023, va donar conformitat a l’expedient aprovat definitivament per l’Ajuntament de l’Hospitalet relatiu a l’establiment i determinació de la forma de gestió del servei municipal de zones d’estacionament regulat amb control horari de l’Hospitalet de Llobregat, així com les condicions reguladores de la gestió directa per la societat municipal La Farga, GEM,SA. amb resolució dels suggeriments presentats durant el període d’exposició pública.

ATÈS que el Ple de l’Ajuntament de L’Hospitalet en sessió de data 22 de juliol de 2024 va aprovar el PLA D’ACTUACIÓ ANUAL (PAA) per l’exercici 2024 del servei municipal de les zones d’estacionament regulat amb control horari de l’Hospitalet de Llobregat gestionat per LA FARGA GEM,SA., que inclou també l’encàrrec per l’execució de les actuacions relatives al projecte implantació de les àrees integrals de regulació de l’estacionament (ZONES AIRE, FASE III), finançada amb fons procedents del Pla de Recuperació, Transformació i Resiliència (Fons Next Generation), atorgada a l’Ajuntament de l’Hospitalet de Llobregat en el marc de la convocatòria efectuada per L’ORDRE TMA/892/2021 DE 17 D’AGOST (BOE 23/8/2021) que seguidament es transcriu:

(SIC)”... Cinquè.- APROVAR l’autorització, la disposició de la despesa i el reconeixement de l’obligació a favor de la societat municipal La Farga GEM SA, per import de 751.927,14 euros, en compliment de l’anterior acord i d’allò disposat a l’apartat b) de la clàusula Vuitena de les condicions reguladores de prestació del servei de zones d’estacionament regulat amb control horari, per tal que pugui fer front a l’adquisició de les instal·lacions necessàries per a la implementació de la Fase III d’ampliació del citat servei públic municipal. Atenent al que disposa la clàusula Desena de les precitades condicions reguladores, els béns a adquirir i les actuacions a realitzar seguiran les especificacions i quantitats establertes en el PAA. 

Sisè .- COMUNICAR a La Farga Gestió d’Equipaments Municipals S.A.:

A) Que l’adquisició de les instal·lacions i treballs complementaris que calgui realitzar hauran de subjectar-se a les determinacions de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de contractes del sector públic, en tant que la societat és poder adjudicador.

B) Que l’actuació ha estat objecte de petició al Ministeri de Transports, Mobilitat i Agenda Urbana per a obtenir el cofinançament previst en l’ordre TMA/892/2021, de 17 d’agost, per la que s’aproven les bases reguladores per al Programa d’ajuts a municipis per a la implantació de zones de baixes emissions i la transformació digital i sostenible del transport urbà, en el marc del Pla de Recuperació, Transformació i Resiliència (convocatòria corresponent a l’exercici 2022 Fons Next Generation) i que la subvenció ha estat concedida, tal i com s’ha exposat anteriorment.

C) Que la revisió de la justificació de la subvenció rebuda haurà de subjectar-se a allò establert a la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de subvencions, l’article 74 del Reial Decret 887/2006, de 21 de juliol, pel qual s’aprova el Reglament de la Llei General de Subvencions, l’ordre del Ministeri d’economia i Hisenda EHA/1434/2007 mitjançant la qual s’aprova la norma d’actuació dels auditors de comptes en la realització dels treballs de revisió de comptes justificatius de subvencions. 

D) Que les actuacions s’hauran d’ajustar al projecte presentat per aquest Ajuntament a la referida convocatòria i se subjectarà a les condicions tècniques d’execució que figuren al projecte presentat per al finançament d’acord amb la referida convocatòria. 

E) Que les accions que realitzin per a donar compliment a l’encàrrec, incloses les de les eventuals licitacions que hagi de dur a terme, s’hauran de fer respectant i donant compliment a les condicions establertes per la normativa específica esmentada en el present dictamen.

A tal efecte, es trametran per part de la Comissió de Seguiment i Control del servei els següents models que hauran de ser adaptats a cada contracte que la Farga Gestió d’equipaments Municipals S.A. celebri en execució del present encàrrec en funció de les seves característiques.

- Annex I. Condicions específiques derivades del finançament amb fons del pla de recuperació, transformació i resiliència (fons Next Generation - EU) derivades de l’aplicació dels principis de gestió específic del Pla.

- Annex II. Model de plec amb l’anterior incorporat.

- Acord de la Junta de Govern Local de data 2 de març de 2022, pel que s’estableix un sistema de gestió dels projectes i iniciatives establertes al Pla de Recuperació, Transformació i Resiliència (PRTR) a l’Ajuntament de L’Hospitalet, i per a l’adopció d’algunes de les mesures d’adequació a les disposicions de les ordres ministerials HFP/1030/2021 i HFP/1031/2021

- Annex III. Model de Declaració d’absència de Conflicte d’interessos (DACI) aprovada en virtut de l’acord esmentat en l’apartat anterior. 

- Annex IV. Relació de perfils que han de signar la DACI en les diferents fases del procediment....”

ATÈS que el Consell d’Administració en sessió celebrada el 26 de setembre de 2024, per una banda, es va donar per assabentat de l’aprovació per l’Ajuntament de l’Hospitalet del PLA D’ACTUACIÓ ANUAL (PAA) per l’exercici 2024 del servei municipal de les zones d’estacionament regulat amb control horari de l’Hospitalet de Llobregat, i per altre, va acceptar l’encàrrec per l’execució de les actuacions relatives al projecte implantació de les àrees integrals de regulació de l’estacionament (ZONES AIRE, FASE III), finançada amb fons procedents del Pla de Recuperació, Transformació i Resiliència (Fons Next Generation).

ATÈS que la Condició Novena de les condiciones reguladores de la gestió directa del servei esmentat, estableix que es constituirà una Comissió de Seguiment i Control, integrada almenys, per dos representants de cada part (Ajuntament de l’Hospitalet i La Farga), entre els quals estaran necessàriament els màxims responsables directius de La Farga i de l’Àrea Gestora o les persones que hagin estat designades com a suplents. Correspondrà al Tinent d’alcaldia titular de l’Àrea al qual es trobi adscrita la Societat, determinar la seva composició final i la designació de persona que ha d’ocupar la presidència i la secretaria. 

ATÈS que les Condicions Cinquena i Novena estableixen que els contractes que s’hagin d’adjudicar per assolir les finalitats del servei, en els aspectes de sistema de selecció del contractista, objecte duració i preu d’adjudicació, seran sotmeses a la seva valoració a la Comissió de Seguiment i Control.

ATÈS que el Ple de l’Ajuntament de L’Hospitalet en sessió de data 22 de juliol de 2024 va aprovar el PLA D’ACTUACIÓ ANUAL (PAA) per l’exercici 2024 del servei municipal de les zones d’estacionament regulat amb control horari de l’Hospitalet de Llobregat gestionat per LA FARGA GEM,SA., que inclou també l’encàrrec per l’execució de les actuacions relatives al projecte implantació de les àrees integrals de regulació de l’estacionament (ZONES AIRE, FASE III), finançada amb fons procedents del Pla de Recuperació, Transformació i Resiliència (Fons Next Generation), atorgada a l’Ajuntament de l’Hospitalet de Llobregat en el marc de la convocatòria efectuada per L’ORDRE TMA/892/2021 DE 17 D’AGOST (BOE 23/8/2021) es detallen els següents annexes:

· Annex I. Condicions específiques derivades del finançament amb fons del pla de recuperació, transformació i resiliència (fons Next Generation – EU) derivades de l’aplicació dels principis de gestió específic del Pla.

· Annex II. Model de plec amb l’anterior incorporat.

· Acord de la Junta de Govern Local de data 2 de març de 2022, pel que s’estableix un sistema de gestió dels projectes i iniciatives establertes al Pla de Recuperació,Transformació i Resiliència (PRTR) a l’Ajuntament de L’Hospitalet, i per a l’adopció d’algunes de les mesures d’adequació a les disposicions de les ordres ministerials HFP/1030/2021 i HFP/1031/2021

· Annex III. Model de Declaració d’Absència de Conflicte d’Interessos (DACI) aprovada en virtut de l’acord esmentat en l’apartat anterior.

· Annex IV. Relació de perfils que han de signar la DACI en les diferents fases del procediment.

ATÈS l’absència dels esmentats annexes en l’anterior acord, i de conformitat amb el email de 16 de gener de 2025 emès per l’Àrea de Serveis i Projectes Estratègics de l’Ajuntament de l’Hospitalet, s’han lliurat a aquesta Societat Municipal els annexes que s’hauran d’adjuntar al procediment licitatori, en concret: 

· Annex I: Condiciones especifiques derivades del finançament del contracte amb fons procedents de pla de recuperació, transformació i resiliència (PRTR)

· Annex II Declaració de cessió i tractament de dades en relació amb l’execució d’actuacions del pla de recuperació, transformació i resiliència (PRTR)

· Annex III: Declaració de compromís en relació amb l’execució d’actuacions del pla de recuperació, transformació i resiliència (PRTR)

· Annex IV Declaració d’absència de conflicte d’interessos de contractistes i subcontractistes i acceptació i sotmetiment al pla de mesures antifrau aprovat per l’Ajuntament i al procediment de gestió de conflicte d’interessos. 

· Annex V Declaració responsable sobre el compliment del principi de no causar perjudici significatiu als sis objectius mediambientals en el sentit de l’art. 17 del Reglament (UE) 2020/852. 


VISTA l’Acta de data 17 de desembre de 2024 de la Comissió de Seguiment i Control del servei municipal de Zones d’Estacionament Regulat amb control horari de L’Hospitalet de Llobregat, pronunciant-se favorablement als plecs de condicions tècniques relatius a la contractació de subministrament  (inclosa la fabricació i instal·lació) de la senyalització vertical i de la senyalització horitzontal necessària per a la implantació de les Zones AIRE a la ciutat de l’Hospitalet (FASE III).
 
VIST l’informe tècnic justificatiu de la necessitat de contractació emès en data 20 de gener de 2025 pel Cap de Departament de Mobilitat de la Societat Municipal de conformitat amb allò previst a l’article 28 i concordants de la Llei 9/2017 de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic.

VISTOS els plecs de prescripcions tècniques i de clàusules administratives contractuals amb els seus annexes de gener de 2025, del contracte de subministrament  (inclosa la fabricació i instal·lació) de la senyalització vertical i de la senyalització horitzontal necessària per a la implantació de les Zones AIRE a la ciutat de l’Hospitalet (FASE III), per un valor estimat del contracte de 182.723,58 €, i un termini total del contracte de 12 mesos.

VIST l’informe emès pel Gerent de La Farga Gestió d’Equipaments Municipals, SA., en data 21 de gener de 2025, de conformitat amb l’article 116 i concordants de la Llei 9/2017 de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic.

VIST l’informe jurídic emès en data 21 de gener de 2025 relatiu a l’aplicació del procediment obert i no harmonitzat.

ATÈS que de conformitat amb els articles 100, 101 i concordants de la Llei 9/2017 de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic, es determina la forma de fixar el càlcul del valor estimat dels contractes.

ATÈS que de conformitat l’article 156 i concordants de la Llei 9/2017 de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic estableix el procediment obert.

ATÈS els articles 16 i concordants de la Llei 9/2017 de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic en relació a l’adjudicació del contracte de subministrament  (inclosa la fabricació i instal·lació) de la senyalització vertical i de la senyalització horitzontal necessària per a la implantació de les Zones AIRE a la ciutat de l’Hospitalet (FASE III). 

ATÈS que l’article 61,2 i concordants de la Llei 9/2017 de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic, preveu que els òrgans de contractació podran delegar facultats en matèria de contractació.

VIST l’article 21 VII, XXI en relació amb l’article 29 C i L dels Estatuts Socials de la Societat en relació amb l’article 249 i concordants de la Llei de Societats de Capital, relatius a les facultats d’aquest Consell d’administració.

En ús de les facultats que em confereix l’article 22 dels Estatuts Reguladors de la Societat, PROPOSO AL CONSELL D’ADMINISTRACIÓ L’ADOPCIÓ DE L’ACORD SEGÜENT:

PRIMER.- APROVAR els plecs de prescripcions tècniques i de clàusules administratives contractuals amb els seus annexes de gener de 2025, del contracte de subministrament  (inclosa la fabricació i instal·lació) de la senyalització vertical i de la senyalització horitzontal necessària per a la implantació de les Zones AIRE a la ciutat de l’Hospitalet (FASE III), per un valor estimat del contracte de 182.723,58 €, i un termini total del contracte de 12 mesos.

SEGON.- NOMENAR responsable del contracte atesa l’àrea de la Societat a les que afecta, al Sr. Manuel Gaspar (Cap del Departament de Mobilitat), el qual portarà a terme les funcions previstes en els plecs de clàusules i en la LCSP, tot de conformitat amb allò previst a l’article 62 i concordants de la Llei 9/2017 de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic.

TERCER.- COMPLIMENTAR la declaració d’absència de conflicte d’interessos de contractistes i subcontractistes i acceptació i sotmetiment al pla de mesures antifrau aprovat per l’Ajuntament i al procediment de gestió de conflicte d’interessos (DACI).

QUART.- DELEGAR al Gerent de la Societat Municipal, els acords de tramitació dels processos d’adjudicació, així com la formalització de la corresponent adjudicació i /o formalitzacions del contracte si fos el cas, donant compte en el seu moment al Consell d’Administració.

CINQUÈ.- FACULTAR expressament al Gerent de la Societat Municipal tan àmpliament com en dret sigui possible perquè iniciï i formalitzi quants documents públics i/o privats siguin necessaris per a la tramitació de l’esmentat expedient de contractació, donant compte en el seu moment al Consell d’Administració.

SISÈ.- NOTIFICAR aquest acord al Tinent d’Alcalde de l’Àrea de Qualitat Urbana, al Cap de Servei de Mobilitat i Via Pública, al Cap de Servei de Projectes Estratègics, al Gerent Municipal, a la Intervenció General Municipal i a la Directora de Serveis d’Hisenda, Recursos Generals, Programació i Pressupostos de l’Ajuntament de l’Hospitalet, així com al Cap del Departament de Mobilitat de la societat municipal als efectes legals oportuns. 

L’Hospitalet, a 22 de gener de 2025.
EL PRESIDENT DEL CONSELL D’ADMINISTRACIÓ
DE LA FARGA, SA





José Antonio Alcaide Martín
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