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DOCUMENT DE LA FORMALITZACIÓ DE LA MODIFICACIÓ DEL CONTRACTE DE SERVEI DE NETEJA DE LES OFICINES DEL CONSORCI D’AIGÜES COSTA BRAVA GIRONA.

Parts
D'una banda, el senyor Miquel Noguer Planas, amb DNI número 77906524G, en nom i representació del Consorci d’Aigües Costa Brava Girona de conformitat amb l’article 13.2 dels Estatuts del Consorci d’Aigües Costa Brava Girona.

I, de l’altra, el senyor Jaume Valls Borràs, amb DNI número 46728276G, en nom i representació de l'empresa LD EMPRESA DE LIMPIEZA Y DESINFECCIÓN, SAU, amb NIF A08426108 amb domicili al carrer Elkano, 64-66, 08004, de Barcelona.

Dona fe d’aquest contracte el secretari del Consorci d’Aigües Costa Brava Girona, el senyor Jordi Batllori i Nouvilas.
El senyor Miquel Noguer Planas actua com a president del Consorci d’Aigües Costa Brava Girona i en la seva representació legal, d'acord amb el que estableix l'apartat b) de l’article 34 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local; l’article 90.3 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril pel qual s’aprova el text refós de la llei municipal i de règim local de Catalunya i expressament per a l'atorgament d'aquest acte, l’apartat 1 de l'article 61 i l’11 del Reglament d'organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals, aprovat pel Reial decret 2568/1986; i l’article 13.2 dels Estatuts del Consorci d’Aigües Costa Brava Girona.
Prèvia manifestació expressa del senyor Jaume Valls Borràs de la subsistència a favor seu de les facultats de representació i la capacitat necessàries per a l’atorgament d’aquest contracte per a obligar-se en nom de l'empresa LD EMPRESA DE LIMPIEZA Y DESINFECCIÓN, SAU, els compareixents es reconeixen mútuament amb la capacitat legal necessària per a atorgar aquest document i manifesten la seva voluntat de formalitzar la modificació del contracte de Servei de neteja de les oficines i instal·lacions del Consorci d’Aigües Costa Brava Girona.


Antecedents

1. En data 13 de maig de 2021, mitjançant el Decret de Presidència número 2021/217, es va acordar aprovar l’expedient per a la contractació del contracte de Servei de neteja de les oficines i instal·lacions del Consorci d’Aigües Costa Brava Girona, per procediment Obert simplificat, amb una pluralitat de criteris d’adjudicació, amb tramitació ordinària, amb un pressupost base de licitació de 62.000,00 €, (IVA no inclòs) i un termini d’execució de 4 anys.
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En el mateix Decret es va aprovar el Plec de clàusules administratives particulars i el Plec de prescripcions tècniques, que juntament amb els propis termes de la proposta de l’adjudicatari, regeixen aquesta contractació.
2. En data 24 de setembre de 2021, mitjançant el Decret de Presidència número 2021/450, es va resoldre adjudicar el contracte de Servei de neteja de les oficines i instal·lacions del Consorci d’Aigües Costa Brava Girona, a favor de l'empresa LD EMPRESA DE LIMPIEZA Y DESINFECCIÓN, SAU, pel preu total de 55.872,00 € (IVA no inclòs).
3. En data 22 de desembre de 2024, mitjançant el Decret de Presidència número 2024/1196 es va resoldre aprovar la modificació del contracte de Servei de neteja de les oficines i instal·lacions del Consorci d’Aigües Costa Brava Girona, expedient número 2020/229, que es va formalitzar en data 30 de setembre de 2021 entre el Consorci d’Aigües Costa Brava Girona i l’empresa LD EMPRESA DE LIMPIEZA Y DESINFECCIÓN, SAU.

Les parts es reconeixen mútuament la capacitat legal necessària per a formalitzar aquest contracte, d’acord amb els següents:
Pactes

PRIMER. El Consorci d’Aigües Costa Brava Girona, per mitjà del seu president, l'Il·lm. senyor Miquel Noguer Planas, formalitza amb el senyor Jaume Valls Borràs, en nom i representació de l'empresa LD EMPRESA DE LIMPIEZA Y DESINFECCIÓN, SAU, el present document de formalització de la modificació del contracte de Servei de neteja de les oficines i instal·lacions del Consorci d’Aigües Costa Brava Girona, expedient número 2020/229, que estarà subjecte a les condicions aprovades en l’expedient administratiu de modificació del contracte, i, en tot allò que no els afecti es regirà per totes les condicions del contracte originari.
SEGON. L'entitat adjudicatària s’obliga a executar les modificacions del contracte de Servei de neteja de les oficines i instal·lacions del Consorci d’Aigües Costa Brava Girona, expedient número 2020/229, d’acord amb les condicions tècniques, econòmiques i administratives que s’han aprovat en l’expedient de modificació del contracte.

TERCER. Ambdues parts se sotmeten expressament als preceptes de jurisdicció i de procediment establerts en els Plecs de clàusules administratives particulars.

El president	El secretari








Representant legal de l’empresa LD EMPRESA DE LIMPIEZA Y DESINFECCIÓN, SAU


Signat electrònicament.	VALLS
BORRAS JAUME - 46728276G
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