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PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS

Interesa en el Ayuntamiento el fomento de la utilización de los medios telemáticos para el cumplimiento de las obligaciones tributarias de la ciudadanía y que los contribuyentes dispongan también de una amplia red de oficinas donde poder realizar los pagos de los tributos municipales y otros ingresos de derecho público o domiciliar los recibos de cobro periódico. Esto justifica exigir a las entidades que presten el servicio de cada uno de los lotes, que sean entidades colaboradoras de la recaudación y, a las que opten a los lotes relativos al sistema de pago mediante domiciliaciones (lote 1) y/o mediante cajeros (lote 2), que tengan un mínimo de oficinas y cajeros donde se puedan pagar recibos o liquidaciones no domiciliados Q60.

Se exige a las empresas licitadoras el cumplimiento de las siguientes condiciones que tendrán la consideración de requisitos mínimos:

· Ser entidad colaboradora de la recaudación o asumir esta condición si se convierten en adjudicatarios de este contrato.
· Eximir totalmente de comisiones u otorgar franquicias u otras condiciones especiales en las cuentas vinculadas al servicio, restringidas de ingresos, que eviten costes financieros al Ayuntamiento.

Las entidades que opten a los lotes relativos al sistema de pago mediante domiciliaciones (lote 1) y/o mediante cajeros (lote 2), además, tendrán que cumplir los siguientes requisitos mínimos:

· Tener un mínimo de 3 oficinas abiertas en el término municipal de Tarragona, donde pueda gestionarse el pago de liquidaciones y recibos del Ayuntamiento, así como modificaciones o nuevas domiciliaciones, durante un mínimo de 20 horas semanales.
· Tener un mínimo de 3 cajeros automáticos en el término municipal de Tarragona, donde pueda gestionarse el pago de liquidaciones y recibos del Ayuntamiento, así como nuevas domiciliaciones.

En cuanto al sistema de pasarela de pagos (lote 4), ésta deberá permitir el cargo en cuenta a los contribuyentes que sean clientes de la entidad adjudicataria del servicio, sin comisión por el contribuyente ni por el Ayuntamiento.

Condiciones específicas por cada uno de los lotes

Lote 1. Gestión de recibos domiciliados (ficheros Q19):Actuar como intermediarias en el cobro, mediante la modalidad de domiciliación bancaria, de los tributos y otros ingresos de derecho público, correspondientes a los mandatos de los clientes propios de las entidades adjudicatarias, así como del resto de entidades que no presten el servicio de caja o no sean colaboradoras de recaudación del Ayuntamiento de Tarragona, con las siguientes funciones:

· El cobro mediante la modalidad de domiciliación bancaria de los recibos del Ajuntament de Tarragona, con aplicación de la normativa desarrollada en el cuaderno 19-14 de la Asociación Española de Banca (AEB).

· Recogida, lectura y tratamiento de los archivos informáticos de los recibos domiciliados de las entidades que no prestan el servicio de caja de este Ayuntamiento y su tramitación en las entidades financieras cuaderno 19-14 de la AEB.

· Ingreso en las cuentas operativas, restringidas de ingresos, del Ayuntamiento de la totalidad del saldo correspondiente a los cargos de las domiciliaciones.

· Comunicación mediante la normativa establecida en el cuaderno 19-14 de la AEB de los resultados de las devoluciones de domiciliaciones, las cuales se cargarán en la misma cuenta en la que se hayan abonado inicialmente.

· Comunicación de altas y bajas de domiciliaciones bancarias.

Lote 2. Gestión de cobro mediante cajeros automáticos, (ficheros Q60):Las entidades de caja facilitarán su servicio de cajeros automáticos a los interesados ​​que deseen satisfacer el pago de los recibos de los recursos municipales mediante tarjeta de crédito o débito. Estos cobros por cajero automático tendrán que emitir el correspondiente justificante de pago que contenga los requisitos legalmente previstos.

· Los ingresos de los recursos no domiciliados se ajustarán a la operativa de la norma del cuaderno 60 del Consejo Superior Bancario (recaudación de tributos y otros ingresos municipales). Las entidades tendrán que ingresar diariamente en una cuenta restringida de recaudación el importe correspondiente a la cantidad recaudada y entregará al Ayuntamiento un fichero informático con los datos de los ingresos efectuados, individualizado por tributos.

· La fecha de liquidación será los días 5 y 20 de cada mes o el día hábil siguiente y las entidades de caja tendrán que realizar una transferencia a la cuenta operativa, restringida de ingresos de la recaudación del Ayuntamiento de Tarragona, por el total del importe recaudado en la decimoquinta.

· Las entidades de caja facilitarán el pago telemático de los recursos municipales. Este servicio deberá estar disponible las 24 horas del día, los 365 días del año. Los pagos se podrán realizar mediante cualquiera de las tarjetas de crédito o débito más frecuentes en Cataluña (como mínimo Visa y Mastercard, en modalidades individuales o de empresa, nacionales o extranjeras) y mediante abono en cuenta (caso en el que no se cobrará ninguna comisión, ni al cliente ni al Ayuntamiento), obteniendo el contribuyente documento acreditativo del pago realizado con la transmisión.

· Ante cualquier reclamación de devolución por fraude, el Banco dará audiencia de 10 días naturales al Ayuntamiento, a fin de que éste pueda manifestar, en su caso, su oposición motivada o tramitar el correspondiente expediente de devolución de ingreso.

· Los protocolos de intercambio de información a través de Internet gozarán de las máximas garantías de seguridad y confidencialidad de la información.

Lote 3. Gestión de cobro mediante TPV virtuales y datáfonos:Las entidades de caja facilitarán a los interesados ​​el pago de los recursos municipales con tarjeta de débito y crédito, mediante TPV virtuales y datáfonos, en los distintos servicios municipales (comercios) que lo requieran. Los TPV virtuales también podrán admitir pagos mediante Bizum si así se han ofrecido por parte de las empresas licitadoras y si cumple con los requisitos técnicos. De todos los cobros, ya sean con tarjeta de débito y crédito o Bizum, deberán emitir el correspondiente justificante de pago que contenga los requisitos legalmente previstos.

· Los cobros se ingresarán a diario en las cuentas operativas, restringidas de ingresos, que el Ayuntamiento tendrá abiertas en la entidad adjudicataria; uno de recaudación y uno más para cada servicio (comercio), que disponga de aplicación propia no integrada en la de recaudación (matrículas de enseñanza, entradas de espectáculos u otros eventos, etc.).

· El servicio debe admitir las tarjetas bancarias de uso más frecuente en Cataluña. Al menos las tarjetas Visa y MasterCard, individuales o de empresa, nacionales o extranjeras.

· Ante cualquier reclamación de devolución por fraude, el Banco o Caja dará audiencia de 10 días naturales al Ayuntamiento, a fin de que éste pueda manifestar, en su caso, su oposición motivada o tramitar el correspondiente expediente de devolución de ingreso.

· El adjudicatario ofrecerá el número de TPV virtuales y datáfonos inalámbricos para los comercios que se detallan a continuación. Sin embargo este número podrá verse ampliado, dentro de los límites del precio del presente contrato, a la vista de las futuras necesidades que puedan manifestar los comercios referidos o de otros del Ayuntamiento.



	Comercios
	TPVvirtual
	Datáfonos

	Museos
	1
	7  

	OMAC
	0
	11

	Cultura
	1
	6  

	Ctre.Cívicos
	1
	0

	Juventud
	1
	0

	Parque Inf Navidad
	1
	2  

	Dip.vehículos
	0
	2

	Zona regulada aparcamientos
	1
	2

	TOTAL
	6
	30



· El adjudicatario se comprometerá a garantizar la reparación o reposición de los TPV y datáfonos en caso de avería en un plazo máximo de 24 horas sin coste adicional por el Ayuntamiento.

Lote 4. Servicio de pasarela de pagos:El servicio debe permitir el pago telemático de los tributos y otros ingresos de derecho público, con tarjeta bancaria, de forma segura y con plena integración en el programa de gestión de ingresos utilizado por el Ayuntamiento. También podrá admitir pagos mediante Bizum, si así se ha ofrecido por parte de las empresas licitadoras y si cumple con los requisitos técnicos.

· La pasarela de pago debe poder activarse desde el portal del Ayuntamiento (eTràmits):https://tramits.tarragona.cat/General/Index.aspxy debe quedar integrada en la aplicación de gestión de ingresos de la que disponga el ayuntamiento (actualmente GTT de la empresa Gestión Tributaria Territorial, SA y, cuando se implante, ESTIMA, de la empresa T-Systems)

· El servicio debe admitir las tarjetas bancarias de uso más frecuente en Cataluña. Al menos las tarjetas Visa y MasterCard, individuales o de empresa, nacionales o extranjeras.

· El sistema de pasarela deberá permitir el cargo en cuenta a los contribuyentes que sean clientes de la entidad adjudicataria del servicio, sin comisión por el contribuyente ni por el Ayuntamiento.

· El pago telemático emitirá un recibo electrónico que recoja los datos de la operación, que el ciudadano podrá guardar y/o imprimir.

· No podrán retrocederse operaciones sin la previa autorización de la Tesorería municipal del Ayuntamiento.

· Los cobros se abonarán a diario en la cuenta restringida de recaudación que el Ayuntamiento tendrá abierta en la entidad adjudicataria (o abrirá si no es actualmente entidad colaboradora de la Recaudación) y que se vinculará a este servicio.

· El servicio debe permitir el retorno de información del pago en diferentes modalidades:
· Con respuesta on-line en el mismo momento de la realización del pago, y por tanto poder dar por cobrado los recibos de forma síncrona.
· Con respuesta no on-line, y por tanto, el retorno de la información de los cobros diaria deberá estar disponible vía descarga archivos Quadern 43 y Quadern 60 por la correspondiente carga a los sistemas municipales, con indicación diferenciada de los cobros por Bizum como canal diferenciado en el Quadern 60

· El acceso al servicio de pago se realizará bajo protocolos de seguridad y privacidad legalmente previstos (https, tls, etc.).

· El sistema de pago implementará de forma obligatoria la introducción del CVV2 de la tarjeta (serie de tres números situados en la parte posterior de la misma).

· El sistema debe poder ser implementado en cualquier web o plataforma, tanto la indicada como cualquier adicional que el Ayuntamiento de Tarragona solicite, con independencia del sistema operativo y lenguaje de programación.

· La integración del servicio con los portales web municipales, se debe poder realizar en diferentes modalidades:
· A modo llama a URL securizada al propio servicio y por tanto totalmente delegado con el retorno o no de resultado de la transacción según necesidades del Ayuntamiento.
· A modo integración mediante sentencias informáticas incorporadas en las webs municipales que permitan la ejecución remota del propio servicio, con retorno del resultado de la transacción on-line.

· El adjudicatario tendrá que entregar un documento técnico de ayuda y guía a la instalación de cada modalidad de servicio de la pasarela de pago así como dar soporte técnico al servicio de Tecnologías de la Información y la Comunicación del Ayuntamiento de Tarragona hasta la correspondiente puesta en marcha.

· El servicio deberá entregar un entorno de pre-producción para validar y probar los servicios antes de ponerse en producción.

· El adjudicatario será necesario que en todo momento entregue las soluciones al Ayuntamiento de Tarragona, adaptadas y cumpliendo la normativa vigente en todo momento sobre los sistemas y medios de pago así como normas y estándares bancarios.

· El adjudicatario deberá disponer de un servicio de contacto y atención, tanto para usuarios finales del servicio como para el personal de la corporación, para resolver cualquier cuestión, duda y/o incidencia vinculada con la prestación del servicio. Asimismo, ante la importancia del servicio, será necesario que en caso de incidencia, resuelva la misma antes de 24 horas naturales desde la comunicación y recepción de la misma.

Operativa mediante Bizum.

En caso de que la pasarela admita los pagos mediante Bizum, el procedimiento y operativa del servicio será el siguiente:
· Desde la web del Ayuntamiento se pedirá la referencia del recibo a cobrar y se validará que sea correcto y esté pendiente de pago.
· Si la validación es correcta se solicitará el número de teléfono móvil autorizado a operar con Bizum y se pasará este dato, junto con el importe que se pide cargar contra la cuenta asociada a este número de móvil, en la entidad financiera mediante un servicio web
· La entidad financiera validará estos datos, solicitará la aprobación de la operación a Redsys y comunicará el número de autorización, resultado y código de respuesta que le han sido asignados. En caso de ser ok, ingresará el dinero en la correspondiente cuenta restringida del Ayuntamiento de Tarragona.
· Finalmente la entidad comunicará al Ayuntamiento de Tarragona el código ARN de ingreso de la operación a la correspondiente cuenta restringida del Ayuntamiento.

El día siguiente la entidad financiera enviará por Editran un archivo con el detalle de todos los cobros del día anterior que han sido ingresados ​​en la correspondiente cuenta restringida del Ayuntamiento de Tarragona.

Condiciones de las cuentas vinculadas, restringidas de ingresos:

Para cada uno de los servicios que se licitan y de comercios que utilizan el sistema de cobro mediante TPV virtuales y datáfonos es obligatorio vincular una cuenta del Ayuntamiento, restringida de ingresos. Estas cuentas vinculadas al servicio deben estar exentas de cualquier tipo de comisión u otorgar franquicias u otras condiciones especiales, que eviten costes financieros al Ayuntamiento que se añadirían al coste del servicio que se contrata.

En Tarragona, en la fecha y las personas que figuran en la firma electrónica.
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