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ANNEX 3
MODEL DE PROPOSICIÓ DELS CRITERIS D’ADJUDICACIÓ PONDERABLES EN FUNCIÓ D’UN JUDICI DE VALOR (SOBRE A) 
La proposta tècnica tindrà una extensió màxima de 20 fulls DIN-A4, per una sola cara, en tipografia Arial Narrow 12 i interlineat simple. Per la definició del diagrama de Gantt, el licitador podrà emprar una mida diferent a DINA4, computant el número de pàgines en el límit màxim dels 20 fulls. 

La proposta tècnica s’haurà d’estructurar estrictament seguint els apartats i subapartats d’aquests criteris d’adjudicació. 

No es valorarà la informació que es consideri supèrflua i/o innecessària. 
Tota la documentació escrita i gràfica que conforma els criteris d’adjudicació susceptibles d’un judici de valor (sobre A), com ara el Diagrama de Gantt i/o altres, s’elaborarà atenent al termini d’execució de les obres que determina aquest plec (6 mesos), sense que es pugui referir ni entreveure en la mateixa una possible reducció del termini d’execució de l’obra (sobre B).
CRITERIS AMB VALORACIÓ SUSCEPTIBLE DE JUDICIS DE VALOR:
1. Planificació de l’obra. Definició del Pla d’obres. 

a) Definició del Pla d’obres de forma detallada i coherent. 

b) Identificació i descripció de les tasques més rellevants dins de cada fase. 

c) Diagrama de Gantt de forma detallada, tenint en consideració la seva coherència, lògica i credibilitat en l’assignació de terminis i la racionalitat en el lligam entre tasques i fites. 

2. Memòria descriptiva del procés constructiu. 

Definició del procés constructiu. 

a) Estudi del procés constructiu de forma detallada i coherent. 

b) Identificació dels possibles punts singulars o les parts d’obra que puguin esdevenir conflictius i la proposta de les alternatives per a atenuar o eliminar conflictivitat (especialment la mobilitat de veïns i accessos als habitatges i equipaments públics).
c) Definició dels mitjans auxiliars de l’obra a emprar (bastides, elevadors...) i la seva planificació per tal de minimitzar la incidència en els espais públics immediats, i eventuals restriccions de mobilitat.

Lloc i data

Signatura

D’acord amb la Llei Orgànica 3/2018, de 5 de desembre, de Protecció de Dades Personals i garantia dels drets digitals, l’informem que les seves dades seran incorporades en el fitxer d'aquest ajuntament per a la gestió específica de la seva sol∙licitud. El Responsable del Fitxer és l’Ajuntament de Sant Quintí de Mediona i podrà dirigir‐se personalment o per correu convencional a plaça de l'Església, 4 08777 Sant Quintí de Mediona, per exercir el seus drets d’accés, rectificació, cancel∙lació i oposició de les seves dades personals
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