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ANNEX V
GARANTIA DEFINITIVA MITJANÇANT ASSEGURANÇA DE CAUCIÓ
RELATIVA A LA LICITACIÓ DEL
SERVEI DE MANTENIMENT I REPARACIÓ DEL SOFTWARE I HARDWARE ASSOCIAT AL SISTEMA DE PESSATGE, VISUALITZACIÓ, RECOLLIDA DE DADES I SEGUIMENT VIA GPS DELS VEHICLES DE RECOLLIDA I NETEJA VIÀRIA DINS DE L’ÀMBIT D’ACTUACIÓ DEL SISTEMA INFOGEO EMPRAT AL SERVEI DE RECOLLIDA DE RESIDUS I NETEJA VIÀRIA DE L’EMPRESA MUNICIPAL SAC, SA (EXPEDIENT OS-09/2025)
			
L’entitat  (asseguradora) [footnoteRef:1] : [1:  Raó social] 

amb el NIF: 
i domicili a l’efecte de les notificacions a [footnoteRef:2] :   [2:  Carrer, número, municipi, codi postal i província] 

i en el seu nom [footnoteRef:3] :  [3:  Nom, cognoms i DNI de les persones apoderades] 

amb poders suficients per a obligar‐la en aquest acte, 

A S S E G U R A
A (assegurat/a)[footnoteRef:4] :  [4:  Raó social, o nom i cognoms del contractista.] 

i amb el NIF:  
en concepte de prenedor de l’assegurança, davant Serveis Ambientals de Castelldefels SA (la societat contractant), fins a
l’import de (en xifres): 
l’import de (en lletres): 
en els termes i sota les condicions establertes en la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic, per la qual es transposen a l’ordenament jurídic espanyol les directives del Parlament Europeu i del Consell 2014/23/UE i 2014/24/UE, de 26 de febrer de 2014 (LCSP), en la seva normativa de desenvolupament i en el plec de clàusules administratives particulars pel qual es regeix el contracte al que fa referència l’encapçalament d’aquest document, en concepte de garantia definitiva per respondre de les obligacions, les responsabilitats, les penalitzacions i d’altres despeses que es puguin derivar d’acord amb les normes i les altres condicions administratives precitades davant l’assegurada.
L’assegurada declara, sota la seva responsabilitat, que compleix els requisits previstos a l’article 57.1 del Reial Decret 1098/2001, de 12 d’octubre, pel qual s’aprova el Reglament General de Llei de Contractes de les Administracions Públiques.
La falta de pagament de la prima, sigui única, primera o següents, no donarà dret a l’asseguradora a resoldre el contracte, ni aquest quedarà extingit, ni la cobertura de l’asseguradora suspesa, ni aquesta alliberada de la seva obligació en el cas que s’hagi de fer efectiva la garantia.
L’asseguradora no podrà oposar a l’assegurada les excepcions que puguin correspondre‐li contra la prenedora de l’assegurança.
L’asseguradora assumeix el compromís d’indemnitzar l’assegurada al primer requeriment de la Caixa General de Dipòsits, en els termes establerts en la LCSP i en les seves normes de desenvolupament.
La present assegurança de caució continuarà vigent fins que la societat contractant n’autoritzi la seva cancel·lació o la seva  devolució, d'acord amb el que estableix la LCPS i la legislació complementària.

(Signatura electrònica de la persona apoderada)
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