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ANNEX III MODEL D’OFERTA DE CRITERIS SUBJECTES A JUDICI DE VALOR 
Les empreses licitadores hauran de presentar la seva oferta amb el model que s’adjunta a continuació.
El/ la Sr./Sra ( 





) amb residència a (




), al carrer (


) i amb NIF (


) declara que, assabentat de les condicions i les requisits que s’exigeixen per poder ser l’empresa adjudicatària del contracte de CONCESSIÓ DEL SERVEI D’EXPLOTACIÓ DEL BAR DEL CAMP DE FUTBOL JOAN GELABERT DE LA LLAGOSTA, es compromet ( en nom propi / en nom i representació de l’empresa) a executar-lo amb estricte subjecció als requisits i condicions estipulats en el següent quadre. 
EXPOSO: 
Que en relació amb els criteris subjectes a judici de valor acompanyo la següent documentació que incorporo en aquest sobre referida a: 
- Memòria explicativa del model de gestió del bar: Fins a 20 punts.
Es valoraran els punts següents:
· Descripció de l’organització tècnica i de personal – Fins a 10 punts.
Es valorarà la claredat i el detall en la descripció de l’estructura organitzativa, els rols i les responsabilitats del personal, així com l’adequació dels recursos humans i tècnics per al funcionament del bar.
· Model de gestió alineat amb la qualitat del servei i l’especialització – Fins a 5 punts.
Es tindrà en compte la proposta d’un model de gestió que promogui la qualitat del servei, l’especialització i aquells aspectes que reforcin els valors de l’esport com a activitat educadora i integradora.
· Adopció de mesures, per sobre de les obligacions contractuals, mediambientals en el tractament de residus, recuperació i reciclatge – Fins a 5 punts.
S’avaluarà la inclusió de mesures concretes i viables per a la gestió sostenible de residus, amb especial atenció a la reducció, recuperació i reciclatge, contribuint a la protecció del medi ambient.
Només aquells licitadors que obtinguin una puntuació igual o superior al 50% dels punts en la valoració dels criteris avaluables mitjançant judici de valor (10 punts) passaran a la fase següent en la que s’avaluen les proposicions econòmiques i ofertes avaluables amb criteris objectius presentades per les empreses licitadores. En cas contrari seran exclosos.
I per què consti, signo aquest model de proposta de criteris subjectes a judici de valor
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